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SAŽETAK  

SKORO POLOVICU AKTUALNOG MANDATA PSBIH JE RADILA SA NESTABILNOM 

PARLAMENTARNOM VEĆINOM U ZASTUPNIČKOM DOMU PSBIH, A U POSLJEDNJIH SKORO 

GODINU DANA BEZ PARLAMENTARNE VEĆINE. Procesi odlaska iz pojedinih političkih stranaka 

koje participiraju u Parlamentarnoj skupštini BiH, prije svega SDA i SDS, doveli su do situacije da je 

u izbornoj 2018. godini vladajuća koalicija nastavila djelovati bez natpolovične većine u 

Zastupničkom domu PSBiH, što znači da koalicija SDA, HDZBiH, SBB i Savez za promjene (SDS, 

PDP-NDP) u Zastupničkom domu PSBiH imaju 18 zastupnika/zastupnica, dok oporbene političke 

stranke (SDP, DF, SNSD, A-SDA, BPS, Nezavisni blok, DNS, HDZ 1990, uz jednog neovisnog 

zastupnika imaju ukupno 24 zastupnika/zastupnice u Zastupničkom domu PSBiH. Dakle, vladajuća 

većina na državnoj razini u BiH već dugo ne postoji, ali političke stranke bivše vladajuće većine se 

održavaju na vlasti zato što u izbornoj, 2018.  godini ne postoji realna alternativa postojećem stanju, 

niti mogućnost za promjenu aktualnog sastava Vijeća ministara BiH, koje funkcionira kao ''manjinska 

vlada'' zbog nestabilne podrške u PSBiH.. 

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BIH JE POZNATA U REGIJI I ŠIRE PO IZNIMNO MALOM 

BROJU USVOJENIH, TE VELIKOM BROJU ODBIJENIH ZAKONA. PSBIH JE AKTUALNI 

MANDAT OKONČALA SA SVEGA JEDNIM ODBIJENIM ZAKONOM MANJE OD BROJA 

USVOJENIH. Parlamentarna skupština BiH, koja nastoji ubrzati euroatlanski put BiH i stvoriti što 

pozitivniji ambijent za brži gospodarski razvoj naše zemlje, u aktualnom mandatu, zaključno sa 

30.06.2018. godine, usvojila je 59 zakona, dok je odbijen samo jedan manje – 58 zakona. Dakle, u 

razdoblju koje obuhvaća ovo ''mandatno'' izvješće, usvajano je po 1,3 zakona mjesečno, što je 

daleko ispod potreba ove zemlje i njezinih građana, posebno sa aspekta obveza BiH na europskom 

putu. I naravno, na svaki usvojeni zakon u navedenom razdoblju, po jedan zakon je obaran, pa je 

tako PSBiH ''specifična'' u regiji i šire, jer usvaja mali broj zakona, često odbija identičan broj, a 

ponekad i veći broj od broja usvojenih zakona u određenim vremenskim intervalima monitoring 

izvješća CCI-a. 

IAKO JE PROŠLI SAZIV PSBH BIO NEEFIKASAN, AKTUALNI SAZIV JE NEEFIKASNIJI OD 

PROŠLOG, A SKORO TRI PUTA JE NEEFIKASNIJI OD PRETPROŠLOG SAZIVA PSBIH: 

Parlamentarna skupština BiH je u aktualnom mandatu usvojila ukupno 59 zakona, zaključno sa 

30.06.2018. godine, što znači da je aktualni saziv PSBiH usvojio 26 zakona manje od prošlog saziva 

PSBiH, koji je usvojio 85 zakona, te 71 zakon manje od pretprošlog saziva PSBiH (2006.-2010.), koji 

je usvojio 170 zakona. Dakle, analizirajući realizaciju zakonodavnih aktivnosti PSBiH, može se 

zaključiti da je aktualni saziv PSBiH, koji je usvojio 59 zakona do 30.06.2018., definitivno 

najneučinkovitiji saziv PSBiH od postojanja ove Institucije.  
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U DRUGOJ I TREĆOJ GODINI AKTUALNOG SAZIVA PS BIH ODBIJEN JE IDENTIČAN BROJ 

ZAKONA KOLIKO JE I USVOJENO, DOK JE U PRVOM POLUGODIŠTU IZBORNE, 2018. 

GODINE ODBIJENO 5 ZAKONA NEGO JE USVOJENO: U mandatnom razdbolju 2014.-2018. 

godina (zaključno sa 30.06.2018.), Parlamentarna skupština BiH usvojila je 59 zakona, dok je 

odbijen jedan manje – 58 zakona, što je ''endemska’’ specifičnost PSBiH, jer se odbija identičan, 

ponekad i veći broj zakona od broja usvojenih. U 2016. i 2017. godini aktualnog saziva PSBiH, 

odbijen je identičan broj zakona, koliko je i usvojeno u PSBiH (25-25 i 11-11), dok je u prvom 

polugodištu 2018. godine (do 30.06.), odbijeno 5 zakona više od broja usvojenih zakona (8 zakona 

usvojeno, a 13 odbijeno).  

 

LOŠI REZULTAT ZAKONODAVNE AKTIVNOSTI PSBIH U AKTUALNOM MANDATU, DODATNO 

SU POTVRĐENI ČINJENICOM DA JE BROJ TEMELJNIH (NOVIH) ZAKONA MEĐU USVOJENIM 

ZAKONIMA POSTAO SKORO ZANEMARIV. Naime, od usvojenih 59 zakona tijekom mandatnog 

razdoblja 2014.- 2018. godine (do 30.06.’18.), svega je 14 novih, tzv. ‘’temeljnih’’ zakona (23,7%), 

dok su 45 zakona (76,3%) tek izmjene i dopune već postojećih zakonskih akata.  

PROŠLI SAZIV PSBIH NIJE USVAJAO ORJENTACIJSKE PLANOVE RADA ZA SVAKU 

GODINU MANDATA, DOK JE AKTUALNI SAZIV PSBIH ZA SVE GODINE MANDATA USVAJAO 

ORJENTACIJSKE PLANOVE RADA, ALI SA ZNATNIM ZAKAŠNJEM. Godišnji planovi rada oba 

doma PSBiH za tekuću, 2018. godinu, usvojeni su 19.02. za Zastupnički dom PSBiH, te 21.03.2018. 

godine za Dom naroda PSBiH. Kašnjenje od cca dva mjeseca evidentirano je i prilikom donošenja 

orijentacijskih planova rada oba doma PSBiH za prošlu, 2017. godinu, kašnjenje od 2,5 – 3 mjeseca 

evidentirano je prilokom usvajanja godišnjih planova rada PSBiH za 2016. godinu, dok je najveće 

kašnjenje pri usvajanju Orijentacijskog plana rada Doma naroda PSBiH evidentirano za 2015. godinu 

- nešto manje od 1,5 mjeseci kašnjenja od strane Zastupničkog doma PSBiH, te cca 5 mjeseci 

kašnjenja od strane Doma naroda PSBiH.  

UNATOČ IZRAŽENIM POTREBAMA GRAĐANA OVE ZEMLJE, PSBIH JOŠ NIJE USVOJILA 

ZAKON O SPREČAVANJU SUKOBA INERESA U INSTITUCIJAMA BIH. Naime, neformalna 

grupa sastavljena od 8 zastupnika/zastupnica Zastupničkog doma PSBiH iz 8 političkih stranaka iz 

pozicije i opozicije (SDS, SDA, A-SDA, HDZ1990, SBB, SDP, NB i DF), prije skoro godinu dana u 

proceduru ovog Doma dostavili su tekst Zakona o sprečavanju sukoba interesa u institucijama BiH, 

kojim bi se otklonila većina manjkavosti važećeg Zakona, koji je PSBiH usvojila potkraj 2013. 

godine, unatoč otvorenog protivljenja organizacija civilnog društva, kojim je, između ostalog, 

omogućeno da umjesto CIK BiH ili potpuno neovisnog i stručnog povjerenstva, o sukobu interesa u 

institucijama BiH, odlučuju i sami zastupnici/izaslanici oba doma PSBiH. Stoga, navedeni zakona 

treba biti u vrhu prioriteta narednog saziva PSBiH, odmah nakon njezinog konstituiranja. 
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POTKRAJ AKTUALNOG MANDATA PSBIH I VMBIH, BOSNA I HERCEGOVINA, JOŠ UVIJEK, 

NEMA KREIRAN ''PROGRAM INTEGRIRANJA BIH U EU''. Parlamentarna skupština BiH i Vijeće 

ministara BiH trebaju  do kraja aktualnog mandata i odmah na početku do kraja aktualnog mandata i 

odmah na početku mandata novog saziva PSBiH i VMBiH u suradnji sa Direkcijom za europske 

integracije BiH, dodatno intenzivirati rad na kreiranju i usvajanju ‘’Programa integriranja BiH u EU’’. 

Inače, radi se o najvažnijem strateškom dokumentu na europskom putu BiH, koji daje pregled 

preuzetih obveza i dinamiku njihove realizacije od institucija koje su uključene u proces integriranja 

BiH u EU, predviđa plan usklađivanja domaćeg zakonodavstva sa legislativom EU, te daje procjenu 

ukupnih troškova provedbe programa integriranja Bosne I Hercegovine u Europsku uniju. 

NASTAVLJEN JE TREND ODLASKA MLADIH I RADNOSPOSOBNIH GRAĐANA IZ BOSNE I 

HERCEGOVINE, A NEMA VIDLJIVIH MJERA KOJE BI BAREM USPORILE, AKO NE I 

ZAUSTAVILE ''VAL'' ODLASKA MLADIH IZ BOSNE I HERCEGOVINE. SUKLADNO 

RELEVANTNIM ISTRAŽIVANJIMA, KLJUČNI RAZLOZI ZA ODLAZAK IZ BIH SU VISOKA 

STOPA NEZAPOSLENOSTI, LOŠA PERSPEKTIVA ZA MLADE, TE IZRAŽENA KORUPCIJA U 

DRUŠTVU, UZ NESTABILNU POLITIČKU SITUACIJU U BIH I STALNE TENZIJE.  Vlasti u Bosni i 

Hercegovini na državnoj, ali i svim drugim razinama, trebaju sve učiniti da se, kroz programe 

zapošljavanja mladih, kvalitetniji sustav obrazovanja, uvođenja mjera za lakše rješavanje stambenih 

problema mladih ljudi i njihovo povoljnije kreditiranje, ali i uključivanje u institucije vlasti, stvaranje 

ozračja povjerenja, međusobnog uvažavanja i rada na zajedničkom ciljevima u zemlji, stvore uvjeti 

za bolji život mladih u BiH i na taj način zaustavi trend masovnog odlaska.  

POČETKOM 2018. GODINE, NAKON VIŠEGODIŠNJEG USUGLASAVANJA DRŽAVE I 

ENTITETA, KONAČNO JE USVOJEN STRATEŠKI PLAN RURALNOG RAZVOJA BIH ZA 

RAZDOBLJE 2018.-2021. GODINE. Usvajanjem Strategije ruralnog razvoja omogućen je pristup 

europskim fondovima za pomoć poljoprivredi i na taj način je spriječen dosadašnji rizik da bh. 

poljoprivrednici ostanu bez značajne financijske pomoći iz fondova Europske unije, a radi se o cca 

30 mil. uura samo za 2018. godinu.  

 

U PRORAČUNU INSTITUCIJA BIH ZA 2018. GODINU, OSTALA JE MOGUĆNOST TZV. 

''DISKRECIJSKOG'' TROŠENJA NOVCA PORESKIH OBVEZNIKA. Tako se nastavlja 

višegodišnja praksa trošenja proračunskog novca od strane predsjedatelja i dva zamjenika 

predsjedatelja Vijeća ministara BiH, kao i tri člana Predsjedništva BiH, koji imaju mogućnost 

interventno i na temelju osobnih prosudbi, koristiti sredstva do 6% od iznosa tekuće pričuve u 2018. 

godini (Predsjedništvo BiH - 360.000 KM), te 4% za predsjedatelja i dva zamjenika predsjedatelja 

Vijeća ministara BiH (180.000 KM). CCI smatra da je nedopustivo da se sredstva u izosu od 
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540.000,00 KM troše bez jasnih i transparentnih kriterija, i da ne smije biti povlastica za bilo kojeg 

dužnosnika u tom kontekstu. Treba stvoriti zakonske pretpostavke i donijeti potrebne odluke, kojima 

će se onemogućiti tzv. ‘’diskrecijsko’’ trošenje proračunskog novca od strane rukovodstva Vijeća 

ministara BiH, te članova Predsjedništva BiH kroz ‘’tekuću pričuvu’’ u državnom proračunu.. 

MEĐUNARODNE OBVEZE BIH U OBLASTI LJUDSKIH PRAVA NISU PRIORITET ZA BH. 

VLASTI, ŠTO ZNAČI DA AKTUALNI SAZIV PSBIH I VMBIH, ZBOG NESPREMNOSTI ZA 

NEOPHODNE IZMJENE USTAVA BOSNE I HERCEGOVINE NIJE USPIO ZAUSTAVITI 

DISKRIMINACIJU GRAĐANA NAŠE ZEMLJE NA NACIONALNOJ OSNOVI. Vijeće ministara BiH i 

Parlamentarna skupština BiH nisu uspjele doći do neophodnog kompromisnog rješenja za konačnu  

implementaciju odluke Europskog suda za ljudska prava u predmetu ''Sejdić-Finci'', kao i  drugih 

odluka tog Suda, s ciljem eliminiranja diskriminatornih odredbi iz Ustavu Bosne i Hercegovine.  

 

KROZ BH. IZBORNO ZAKONODAVSTVO POTREBNO JE ZAKONSKI ODREDITI KRAJNJE 

ROKOVE ZA KONSTITUIRANJE ZAKONODAVNE I IZVRŠNE VLASTI NAKON SLUŽBENOG 

PROGLAŠENJA REZULTATA IZBORA, UZ  UVOĐENJE INSTITUTA ''IZVANREDNI IZBORI''. S 

obzirom na činjenicu da se u BiH nedopustivo sporo implementiraju izborni rezultati i konstituiraju 

organi zakonodavne i izvršne vlasti nakon održanih izbora, podsjećamo na preuzetu obvezu PSBiH 

iz 2008. godine u svezi stvaranja pretpostavki za dopune izbornog zakonodavstva BiH, s ciljem 

određivanja krajnjeg roka za konstituiranje vlasti nakon službenog proglašenja rezultata izbora od 

strane CIK BiH, te uvođenja u izborno zakonodavstvo BiH instituta ''izvanredni izbori''. Spomenuta 

inicijativa CCI-a je prije više od 10 godina dobila podršku zastupnika/zastupnica Zastupničkog doma 

PSBiH, i istu treba aktualizirati nakon okončanja predstojećih izbora u BiH, te predložiti optimalno 

rješenje, kako bi se otklonili uočeni nedostatci u izbornom zakonodavstvu Bosne i Hercegovine. 

POJEDINE ODLUKE USTAVNOG SUDA BIH VEĆ GODINAMA ČEKAJU NA PROVEDBU OD 

INSTITUCIJA VLASTI NA SVIM RAZINAMA U BIH. Dakle, u praksi imamo situaciju da, zaključno sa 

17.07.2018. godine, nije bilo izvršeno 7 ‘’U’’ odluka Ustavnog suda BiH (ocjena ustavnosti) u 

nadležnosti Parlamentarne skupštine BiH, zatim dvije ‘’U’’ odluke u nadležnosti Parlamenta 

Federacije BiH, te jedna ‘’U’’ odluka u nadležnosti Narodne skupštine Republike Srpske. Kada su u 

pitanju ‘’AP’’ odluke Ustavnog suda BiH (predmeti iz apelacione nadležnosti), do 17.07.2018. 

godine, nije bilo izvršeno ukupno 8 ‘’AP’’ odluka Ustavnog suda BiH, koje nisu izvršili Kantonalni sud 

u Mostaru, Općinski sud u Širokom Brijegu, Općina Široki Brijeg i Općina Trebinje, te Vlade 

Hercegovačko-neretvanskog kantona i Srednjobosanskog kantona. Međutim, iako najodgovorniji 

predstavnici zakonodavne i izvršne vlasti na razini države i entiteta, ali i drugih razina vlasti u BiH, 

znaju da je Ustav BiH sastavni dio Mirovnog sporazuma za BiH i da su odluke Ustavnog suda BiH 
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konačne, obvezujuće i da se iste moraju provoditi, ipak se na provedbu pojedinih odluka Ustavnog 

suda BiH čeka već godinama, iako su krajnji rokovi za izvršenje istekli. 

BOSNA I HERCEGOVINA JE POČETKOM 2018. GODINE DELISTIRANA SA TZV. ''SIVE LISTE'' 

RADNE GRUPE ZA FINANCIJSKU AKCIJU PROTIV PRANJA NOVCA (FATF). Nakon terenske 

posjete izaslanstva FATF-a Bosni i Hercegovini, 16. i 17. siječnja 2018. godine, koja je za cilj imala 

provjeru provedbe donesenih zakonskih i podzakonskih akata iz FATF Akcijskog plana, nakon 

razgovora sa predstavniicma  27 institucija s različitih razina vlasti u BiH, izraženo je zadovoljstvo 

postignutim rezultatima institucija u Bosni i Hercegovini, vezano za provedbu mjera iz spomenutog 

FATF Akcijskog plana, pa je izvješće FATF izaslanstva o terenskoj posjeti BiH razmatrano 22. 

veljače ove godine na plenarnoj sjednici FATF-a, i isto je jednoglasno i bezuvjetno usvojeno.  

 

UKUPNA PRIMANJA ZASTUPNIKA I IZASLANIKA U PS BIH I DALJE SU U NESRAZMJERU SA 

SOCIO-EKONOMSKOM SITUACIJOM U BiH I OSTVARENIM REZULTATIMA OVE INSTITUCIJE. 

Ukupna mjesečna primanja bh. parlamentaraca kreću u rasponu od 5.000 KM do 6.500 KM, pa 

stoga CCI smatra da postoji prostor za dodatne ''redukcije'' ukupnih primanja, što bi značilo, prije 

svega, usklađivanje zatsupničkih plaća sa tzv.''europskim standardom'', tj. da iste iznose 3-3,5 

prosječne mjesečne plaće uposlenih u BiH. Nespremnost da se takvo nešto i dogodi najbolje se 

ilustruje kroz neuspješan pokušaj u Zastupničkom domu PSBiH da se u 2017. godini usvoji Prijedlog 

zakona o izmjenama Zakona o plaćama i naknadama u institucijama BiH, kojim je bio limitiran 

maksimalni iznos otpremnine za odlazak u mirovinu bh. parlamentaraca na iznos od 9.960 KM ili 

preciznije, na 12 tadašnjih prosječnih plaća uposlenih u BiH, umjesto 25.000–30.000 KM, koliko bh. 

parlamentarci dobiju prilikom odlaska u mirovinu. A nakon toga, neki od njih se, nakon nekoliko 

dana u mirovini, ponovo vraćaju u zastupničke klupe, da bi mjesečno ''naplaćivali'' i do 6.000 KM. Po 

dostupnim informacijama, ukupna ''mandatna'' primanja bh.parlamentaraca kreću se u rasponu od  

230.000 KM do čak 290.000 KM, za one malo bolje plaćene zastupnike/izaslanike oba doma PSBiH. 

 

TRANSPARENTNOST RADA PARLAMENTARNE SKUPŠTINE BIH KONTINUIRANO JE 

NAJPOZITIVNIJI SEGMENAT RADA OVE INSTITUCIJE. Parlamentarna skupština BiH ima vrlo 

respektabilnu razinu transparentnosti, koja je, tijekom aktualnog saziva PSBiH 2014.-2018., dodatno 

poboljšana redizajniranjem i unapređenjem sadržaja web stranice PSBiH. Između ostalog, u ovom 

mandatu Parlamentarne skupštine BiH okončani su radovi na uspostavi novog, suvremenijeg 

načina online praćenja plenarnih zasjedanja oba doma PSBiH, u interesu svih građana, koji žele na 

taj način pratiti zasjedanja i događaje unutar Parlamenta BiH, 

 

U AKTUALNOM MANDATU PSBIH NIJE RIJEŠEN PROBLEM SUSTAVNE DISKRIMINACIJE BH. 

GRAĐANA I KRŠENJE MEĐUNARODNIH ZAKONA OD STRANE BH. INSTITUCIJA. Dakle, Dom 
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naroda PS BiH i dalje funkcionira bez predstavnika „Ostalih“ u svome sastavu, što će se, očigledno 

nastaviti i nakon općih izbora u BiH u listopadu 2018. godine. Iako su krajem prošlog saziva i 

početkom aktualnog mandata PSBiH i VMBiH, bili intenzivirani međustranački razgovori na razini 

lidera političkih stranaka sa predstavnicima međunarodne zajednice, s ciljem traženja rješenja za 

navedenu problematiku, nije došlo do implementiranja odluke Međunarodnog suda za ljudska prava u 

Strasbourgu, koja je donesena prije skoro 9 godina (22.12.2009.). Dakle, nastavljena je sustavna 

diskriminacija bh. građana od institucija koji ih trebaju štititi od iste. A takav odnos bh. vlasti prema 

međunarodnim obvezama, nanosi ozbiljnu štetu svim građanima i narušava ugled Bosne i 

Hercegovine u svijetu, kao jedine europske države, koja je osuđena zbog sustavne diskriminacije 

svojih vlastitih građana.  
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UVOD  

Mandatno izvješće Centara civilnih inicijativa (CCI) o monitoringu rada Parlamentarne skupštine 

Bosne i Hercegovine za razdoblje od 12.10.2014. – 30.06.2018. godine,  

predstavlja kontinuitet u praćenju rada i izvješćivanja javnosti o rezultatima rada najvišeg 

zakonodavnog organa vlasti Bosne i Hercegovine, sa akcentom na realizaciju zakonodavnih 

aktivnosti PSBiH, usvajanja orijentacijskih planova rada oba doma PSBiH, proračuna Institucija BiH i 

međunarodnih obveza BiH, te trenutnom stanju u svezi procesa euroatlanskih integracija Bosne i 

Hercegovine.  

Izvješće sadrži i komparaciju sa prošlim i pretprošlim sazivom Parlamentarne skupštine BiH, u 

određenim segmentima rada državnog parlamenta, prije svega, na planu zakonodavnih aktivnosti, 

te intenziteta rada, kao i produktivnosti ove Institucije tijekom tri dva mandata mandata.  

Kroz  mandatno izvješće, kao i naša dosadašnja izvješća o monitoringu rada PSBiH, pored 

instutucionalne odgovornosti, dodatna pozornost je posvećena i pojedinačnom učinku i individualnoj 

odgovornosti svih zastupnika/zastupnica i izaslanika/izaslanica oba doma PSBiH. Naime, u 

mandatnom izvješću su objedinjeni podaci o pojedinačnim aktivnostima zastupnika/izaslanika oba 

doma PSBiH za razdoblje 2014.-2018. (do 30.06.2018.), iz kojih je vidljivo koliko su 

zastupnici/izaslanici sudjelovali na sjednicama, predložili zakona, pokrenuli inicijativa, postavili 

zastupničkih pitanja, diskutirali i replicirali o raspravljenim točkama dnevnog reda, predložili 

amandmana, zaključaka, uz poslovničke intervencije tijekom rasprave o dnevnom redu sjednica.   

Za spomenuto mandatno izvješće, kao i dosadašnja kvartalna izvješća, analitičari CCI-a su koristili 

Orijentacijske planove rada oba doma Parlamentarne skupštine BiH, analize Proračuna institucija 

BiH i međunarodnih obveza BiH za prethodne i tekuće godine ovog saziva PSBiH, zapisnike sa 

održanih sjednica, audio snimke istih, stenograme, te zabilješke predstavnika CCI-a, koji su nazočili 

plenarnim sjednicama  oba doma Parlamentarne skupštine BiH u tekućem mandatu ove Institucije. 
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POLITIČKI KONTEKST  

 

Državna razina vlasti u prvoj polovici svog mandata bila je najkonstruktivniji dio vlasti u BiH, koji je, 

koncentriran na stvari od zajedničkog inetresa izbjegavao (doduše, ne uvijek uspješno) sudjelovanje 

u besmislenim sukobima i dizanju tenzija i uspio da uradi nekoliko konkretnih, vrlo značajnih stvari 

za građane ove zemlje. U nastavku je, međutim, došlo je do zastoja gotovo svih pozitivnih trendova. 

Odnosi su poremećeni i u Predsjedništvu zemlje i u državnom parlamentu, pa i u Vijeću ministara 

BiH. A vladajuća koalicija je, praktički, prestala da postoji.   

Rad vlasti na državnoj razini, prije svega, Parlamentarne skupštine BiH i Vijeća ministara BiH, u 

drugoj polovici mandata, obilježili su ponovni zastoj na europskom putu Bosne i Hercegovine, 

sporost u realizaciji mjera iz Akcijskog plana Reformske agende, kontinuirano loša zakonodavna 

aktivnost Parlamentarne skupštine BiH i Vijeća ministara BiH, nestabilnost, a potom i gubitak, 

parlamentarne većine u Zastupničkom domu PSBiH, kao i prerano započeta predizborna kampanja 

za opće izbore u BiH, 2018. godine. 

Procesi unutar pojedinih političkih stranaka koje participiraju u Parlamentarnoj skupštini BiH (prije 

svega SDA i SDS) doveli su do situacije da je dosadašnja vladajuća većina na državnoj razini vlasti 

ušla u izbornu godinu bez potrebne većine u Zastupničkom domu PSBiH, što znači da koalicija 

SDA, HDZ BiH, SBB i Savez za promjene u Zastupničkom domu PSBiH imaju ukupno 18 

zastupnika/zastupnica, dok oporbene političke stranke (SDP, DF, SNSD, A-SDA, BPS, Nezavisni 

blok, DNS, HDZ 1990, uz jednog neovisnog zastupnika imaju 24 zastupnika/zastupnice u 

Zastupničkom domu PSBiH. Dakle, parlamentarna većina u Zastupničkom domu PSBiH više ne 

postoji, ali se političke stranke bivše vladajuće većine održavaju na vlasti zato što u izbornoj, 2018. 

godini ne postoji realna alternativa postojećem stanju, niti realna mogućnost za promjenu aktualnog 

sastava Vijeća ministara BiH, koje nastavlja da funkcionira kao manjinska vlada, pa će na taj način 

Parlamentarna skupština BiH i okončati aktualni mandat. 

Dakle, zbog navedenih razloga, parlamentarna većina u Zastupničkom domu PSBiH se duže od 

godinu dana formira po tzv. ''ad-hoc'' principu, tj., od sjednice do sjednice i od mjere do mjere, koje 

se razmatraju na sjednicama ovog doma, što je negativno uticalo i na rezultate PSBiH, ali i na 

ukupnu učinkovitost rada Vijeća ministara BiH. 

Pored navedenog, evidentan je i ponovni zastoj na europskom putu BiH, te raznorazne opstrukcije  

motivirane uskostranačkim interesima, vidljiva sporost prilikom usuglašavanja određenih odluka kroz 

tzv. ''mehanizam koordinacije'', što je posebno došlo do izražaja prilikom kreiranja odgovora na 
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pitanja iz Upitnika EK, koji su, nakon više puta prolongiranih rokova, finalizirani i predani Europskoj 

komisiji, 28.02.2018., odnosno, nakon skoro 15 mjeseci od uručivanja Upitnika našim vlastima. 

A evidentna je i sporost u provedbi planiranih mjera iz Akcijskog plana Reformske agende na 

državnoj razini. 

Također, potkraj aktualnog mandata, može se konstatirati da je najlošiji segment rada PSBiH, ali i 

Vijeća ministara BiH, zakonodavna aktivnost obje institucije, posebno, ako se sagledaju potrebe ove 

zemlje, koja, između ostalog, ima aspiracije da što prije dobije kandidatski status za članstvo u EU. 

A sva politička ‘’nadmudrivanja’’, taktiziranja, pokušaji prevare onog drugoga ili trećega, kao i 

opstrukcije procesa koji pojedinim liderima i političkim strankama nisu odgovarali u određenom 

trenutku, uvijek su usmjerena protiv interesa građana, koji su najveći gubitnici zbog lošeg rada 

institucija vlasti, jer je dosadašnja praksa pokazala da se političari lako i brzo dogovore kada je 

ugrožen njihov, čak i najmanji interes.  

 

Nerješavanje problema vodi, s jedne strane, prema mogućoj ''blokadi države'' nakon predstojećih 

izbora, zbog problema prilikom konstituiranja valsti nakon općih izbora u BiH, a sa druge strane, 

nastavku funkcioniranja zemlje kao jedine države na europskom kontinentu koja sustavno, najvišim 

zakonodavnim aktom, krši ljudska prava svojih građana. A posebnno, odnos bh. političara i aktualne 

vlasti prema presudama Europskog suda za ljudska prava, koje se godinama ne provode, jasno 

pokazuje svu licemjernost ovdašnje politike, njezinu nezainteresiranost za civilizacijske vrijednosti 

na kojima počiva Europka unija, kao i opsjednutost osobnim i uskostranačkim interesima. 

Između ostalog, CCI i dalje inzistiraju da je promjenu Izbornog zakona BIH, osim u pravcu 

zadovoljavanja presude Europskog suda za ljudska prava i presuda Ustavnog suda BiH, potrebno 

voditi u pravcu stvaranja mehanizama za otklanjanje blokada sustava i normalno funkcioniranje 

političkog života, u skladu sa standardima razvijenih demokratskih društava. A to podrazumijeva, 

prije svega, uvođenje mogućnosti raspisivanja izvanrednih izbora. Naprosto je nedopustivo da 

institucije države budu zarobljene stranačkim sukobima, a građani taoci i žrtve svega toga, bez 

mogućnosti razrješenja te situacije, na normalan, demokratski i legalan način. 
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PODSJEĆANJE NA PROCES KONSTITUIRANJA PSBIH NAKON OPĆIH IZBORA 2014. GODINE   

 

Nakon općih izbora u BiH 2014. godine, Zastupnički dom PSBiH konstituiran je do kraja 2014. 

godine (29.12.2014.), kada je izabrano i rukovodstvo ovog Doma, dok je Dom naroda PSBiH svoju 

konstituirajuću sjednicu započeo, 29.01.2015., s tim da je rukovodstvo Doma naroda izabrano na 

drugom nastavku konstituirajuće sjednice tek, 16.02.2015. godine, s tim da je konstituiranje Doma 

naroda PSBiH okončano na 02. žurnoj sjednici tog Doma, održanoj, 26.02.2015., na kojoj su 

izabrana stalna povjerenstva Doma naroda i tako stvoreni uvjeti za rad PSBiH u punom kapacitetu. 

Također, Predsjedništvo Bosne i Hercegovine je na izvanrednoj sjednici održanoj, 09.02.2015. 

godine donijelo Odluku o imenovanju dr. Denisa Zvizdića za predsjedatelja Vijeća ministara BiH, 

koja je dostavljena Povjerenstvu za pripremu izbora Vijeća ministara Zastupničkog doma PSBiH u 

daljnju poslovničku proceduru, da bi Zastupnički dom PSBiH već na 06. sjednici, održanoj 

11.02.2015., potvrdio imenovanje dr. Denisa Zvizdića za predsjedatelja Vijeća ministara BiH.  

Kada je u pitanju konstituiranje vlasti BiH nakon općih izbora u BiH 2014. godine, treba istaknuti da 

se, zbog prethodnih zastoja vezanih za konstituiranje vlasti na razini Federacije BiH, znatno duže 

čekalo na konstituiranje državne vlasti u odnosu na očekivanja i optimistične izjave pojedinih 

političkih lidera da će sve biti znatno ranije završeno. Upravo takav razvoj situacije, što je posljedica 

neprincipijelnih (interesnih) koalicija i partnerstava u vlasti na državnoj (i drugim razinama) u Bosni i 

Hercegovini, bio je jasan pokazatelj je međusobnog nepovjerenja između političkih stranaka, koje su 

činile (neke i sada čine) aktualnu vladajuću većinu na federalnoj razini, i pojedinim kantonima u 

Federaciji BiH, a dio su vladajuće većine u vlasti na državnoj razini Bosne i Hercegovine.  

Političke stranke i koalicije zastupljene u PSBiH u mandatu 2014 - 2018. (nakon izbora 2014.): 

 SDA - Stranka demokratske akcije – 10 mandata 

 SNSD - Savez nezavisnih socijaldemokrata - Milorad Dodik – 6 mandata 

 Demokratska fronta – Željko Komšić – 5 mandata 

 SDS - Srpska demokratska stranka – 5 mandata 

 SBB - Savez za bolju budućnost - Fahrudin Radončić – 4 mandata 

 Koalicija HDZ BiH, HSS, HKDU BiH, HSP dr. Ante Starčević, HSP Herceg-Bosne – 4 mandata 

 SDPBIH - Socijaldemokratska partija BiH – 3 mandata 

 HDZ 1990 - Hrvatska demokratska zajednica 1990 – 1 mandat 

 BPS – Bosanskohercegovačka patriotska stranka - Sefer Halilović – 1 mandat 

 A-SDA – Stranka demokratske aktivnosti – 1 mandat 

 PDP - NDP - Partija demokratskog progresa RS - Narodni demokratski pokret – 1 mandat 

 DNS – Demokratski narodni savez - NS – SRS – 1 mandat 



13 

 

Klubovi zastupnika utemeljeni u Zastupničkom domu PSBiH nakon izbora 2014. godine: 

Klub zastupnika SDA - Stranke demokratske akcije: Asim Sarajlić (predsjedatelj Kluba), 

Šemsudin Mehmedović (zamjenik predsjedatelja Kluba), Sadik Ahmetović, Safer Demirović, Šefik 

Džaferović, Amir Fazlić, Halid Genjac, Nermina Kapetanović, Salko Sokolović, Senad Šepić 

Klub zastupnika Demokratske fronte - Željko Komšić: Damir Bećirović (predsjedatelj Kluba), 

Maja Gasal Vražalica (zamjenica predsjedatelja Kluba), Mensura Beganović, Željko Komšić, Hanka 

Vajzović 

Klub zastupnika Saveza za bolju budućnost BiH – SBBBiH Fahrudin Radončić: Mirsad 

Đonlagić (predsjedatelj Kluba), Mirsad Isaković (zamjenik predsjedatelja Kluba), Damir Arnaut, 

Fehim Škaljić 

Klub zastupnika Hrvatske demokratske zajednice BiH – Hrvatski narodni sabor: Nikola 

Lovrinović (predsjedatelj Kluba), Monika Tomić (zamjenica predsjedatelja Kluba), Vjekoslav 

Bevanda, Borjana Krišto, Diana Zelenika 

Klub zastupnika SDP-a - Socijaldemokratske partije BiH: Mirsad Mešić (predsjedatelj Kluba), 

Saša Magazinović (zamjenik predsjedatelja Kluba), Denis Bećirović 

Klub zastupnika Saveza nezavisnih socijaldemokrata - SNSD - Milorad Dodik: Staša Košarac 

(predsjedatelj Kluba), Lazar Prodanović (zamjenik predsjedatelja Kluba), Dušanka Majkić, Milica 

Marković, Miroslav Milovanović, Nikola Špirić, Jovan Vukovljak 

Klub zastupnika Srpske demokratske stranke: Aleksandra Pandurević (predsjedateljica Kluba), 

Borislav Bojić (zamjenik predsjedateljice Kluba), Mladen Bosić, Đorđo Krčmar, Nenad Lalić, Momčilo 

Novaković                                                                                                                                                 

BPS – Sefer Halilović: Zaim Backović                                                                                                   

A-SDA Stranka demokratske aktivnosti: Jasmin Emrić 

 

Grafikon 1 
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U aktualnom sazivu Zastupničkog doma PSBiH (2014.-2018.) su ukupno 32 muškarca ili 76,2%, te 10 

žena  ili 23,8%, ili jedna više u odnosu na  pretprošli saziv PSBiH (2010.-2014.), uz podsjećanje da u 

sazivu PSBiH 2006.-2010. godine, bilo samo 6 žena (3 manje od pretprošlog saziva PSBiH, te 4 žene 

manje od aktualnog saziva PSBiH). U aktualnom sazivu Vijeća ministara BiH samo su dvije žene-

ministrice, a sukladno Zakonu o ravnopravnosti spolova u BiH, trebalo bi biti najmanje 40% manje 

zastupljenog spola, što znači da bi u Vijeću ministara BiH trebale biti najmanje 4 žene-ministrice. 

 

Zastupnički dom PSBiH je, nakon dužih pregovore političkih stranaka, koje participiraju u vlasti na 

državnoj razini, na 03. hitnoj sjednici održanoj, 31.03.2015. godine (cca 6. mjeseci nakon održanih 

izbora), potvrdio Odluku predsjedatelja Vijeća ministara BiH Denisa Zvizdića o imenovanju 

ministara/ministrica u VMBiH, zamjenika ministara/ministrica i dva zamjenika predsjedatelja VMBiH. 

 

R.br. Pozicija u Vijeću 
 ministara BiH 

Ime i prezime 
ministra/ministrice 

Politička 
Stranka 

Trajanje 
mandata 

1. Predsjedavajući Vijeća ministara Denis Zvizdić SDA 31.03.2015 - tn 
2. Ministarstvo financija i trezora  Vjekoslav Bevanda  HDZBiH 31.03.2015 - tn 
3. Ministarstvo vanjske trgovine i 

ekonomskih odnosa  
Mirko Šarović  SDS 31.03.2015 - tn 

4. Ministarstvo vanjskih poslova Igor Crnadak PDP 31.03.2015 - tn 
5. Ministarstvo sigurnosti Dragan Mektić SDS 31.03.2015 - tn 
6. Ministarstvo prometa i 

komunikacija 
Slavko Matanović DF 31.03.2015 - tn 

7. Ministarstvo pravde Josip Grubeša HDZ BiH 31.03.2015 - tn 
8. Ministarstvo obrane Marina Pendeš HDZ BiH 31.03.2015 - tn 
9. Ministarstvo za ljudska prava i 

izbjeglice 
Semiha Borovac SDA 31.03.2015 - tn 

10. Ministarstvo civilnih poslova Adil Osmanović SDA 31.03.2015 - tn 

 
Tabela 1: Sastav Vijeća ministara BiH na početku aktualnog mandata 2014.-2018. godine 

 

Nakon imenovanja ministara, zamjenika ministara i zamjenika predsjedatelja Vijeća ministara BiH, 

tadašnju ''vladajuću većinu'' u vlasti na državnoj razini (PSBiH/VMBiH), činili su predstavnici 

spomenutih političkih stranaka/Koalicija i to: SDA, DF, HDZ BiH/HNS i SDS/NDP/PDP   

Međutim, potkraj 2015. godine, dakle, prve godine aktualnog mandata PSBiH/VMBiH došlo je do 

promjene ''vladajuće većne'' na državnoj razini, jer su, sukladno međustranačkom dogovoru SDA-

SBBBiH, kadrovi Demokratske fronte (DF) u Vijeću ministara BiH smijenjeni (Slavko Matanović, 

ministar prometa i komunikacija i Emir Suljagić, zamjenik ministrice obrane), dok su 

zastupnice/zastupnici DF-a (ukupno 5 u Zastupničkom domu, te 1 u Domu naroda PSBiH) otpočeli 

oporbeno djelovanje u Parlamentarnoj skupštini BiH. Analogno navedenom došlo je i do promjene 

tzv. ''vladajuće većine'' na državnoj razini, jer se, umjesto predstavnika DF-a, u vlast na državnoj 
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razini priključio Savez za bolju budućnost – Fahrudin Radončić sa 4 zastupnika u Zastupničkom 

domu, te 1 izaslanika u Domu naroda PSBiH (Fahrudin Radončić).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Također, zbog činjenice da se u BiH, nakon svakog izbornog ciklusa, sporo implementiraju izborni 

rezultati i konstituiraju organi zakonodavne i izvršne vlasti na skoro svim razinama u BiH, CCI, još 

jednom, podsjeća na podnesenu inicijativu od prije 11 godina (2007.), čiji je cilj preciziranje krajnjih 

rokova za konstituiranje vlasti nakon službene potvrde rezultata izbora od strane CIK BiH, uz 

uvođenje instituta ''izvanredni izbori''  u izborno zakonodavstvo BiH.  

Između ostalog, spomenutom inicijativom CCI-a predviđeno je da se, nakon službene potvrde 

rezultata izbora od strane CIKBiH, u roku od 60 dana konstituira zakonodavna vlast, a za dodatnih 

30 dana, i izvršna vlast, što znači da bi za 90 dana bila kompletirana zakonodavna i izvršna vlast, uz 

uvođenje u izborno zakonodavstvo BiH instituta ''izvanredni izbori'', koji bi se raspisivali u slučaju da 

se ne ispoštuju zakonski rokovi (90 dana nakon službene potvrde rezultata izbora), što bi dodatno 

uozbiljilo proces konstituiranja vlasti na svim razinama u Bosni i Hercegovini, i što bi bila određena 

vrsta ''sankcije'' za kršenje izbornog zakonodavstva Bosne i Hercegovine. 

U kontekstu navedenog odugovlačenja rokova za konstituiranje vlasti nakon održanih izbora, treba 

spomenuti da je isto bilo posebno vidljivo nakon općih izbora u BiH, 03. listopada 2010. godine, jer 

je Vijeće ministara BiH konstituirano tek, 10.02.2012., skoro 16 mjeseci nakon općih izbora u BiH. 

Posljedica navedenog, između ostalog, dovela je do situacije da je kompletno razdoblje nakon 

konstituiraja vlasti na državnoj razini u mandatu 2010.-2014. godine, pa sve do prošlih općih izbora 

u BiH, 12. listopada 2014. godine, bilo obilježeno stalnim rekonstrukcijama i prekompozicijom vlasti 

na državnoj razini, što se itekako odrazilo na efikasnost rada obje institucije državne vlasti (PSBiH i 

VMBiH) u razdoblju 2011.-2014. godine, pa su zbog navedenog, u javnosti kotirale, što je potvrdio i 

monitoring CCI-a, kao najneučinkovitiji saziv Parlamentarne skupštine BiH i Vijeća ministara BiH. 

Podsjećamo, također, da je Središnje izborno povjerenstvo BiH, 08. travnja 2015. godine dostavilo 

Odluku o prestanku i dodjeli mandata sljedećem kvalificiranom kandidatu, jer je utvrđen prestanak 

mandata Vjekoslavu Bevandi, zastupniku u Zastupničkom domu PSBiH, zaključno sa 31. ožujkom 

2015. godine, imenovanja za ministra financija i trezora BiH. Upraženjeni zastupnički mandat 

dodijeljen je Predragu Kožulu, sljedećem kvalificiranom kandidatu sa izborne liste političkog subjekta 

HDZ BiH/HSS/HKDUBiH/HSPDr Ante Starčević/HSPHerceg-Bosne, za dodjelu kompenzacijskih 

mandata. Dakle, zastupnik Predrad Kožul, HDZBiH, je 08. travnja 2015. godine potpisao izjavu o 

prihvaćanju mandata, a svečanu izjavu je dao na 10. sjednici ZDPSBiH od 08. travnja 2015. godine. 
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SASTAV DOMOVA PARLAMENTARNE SKUPŠTINE BiH, ZAKLJUČNO SA 30.06.2018. GODINE: 

Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH čine 42 zastupnika/zastupnice iz 13 političkih 

stranaka, računajući i, u drugoj polovini 2017. godine osnovani, ''Nezavisni blok'', čiji su 

utemeljitelji zastupnici Senad Šepić, Sadik Ahmetović i Salko Sokolović, bivši članovi Kluba 

SDA u ovom Domu, kao i Demokratski narodni savez (DNS), koji je u 2017. godini napustio 

zastupnik Jovan Vukovljak, koji je djelovao kao ''neovisni zastupnik'', pa se početkom 2018. 

godine vratio u DNS, kao i jedan neovisni zastupnik u ovom Domu PSBiH -Safer Demirović.  

Podsjećamo da je zastupnik Đorđo Krčmar krajem 2017. godine napustio Klub SDS-a i 

počeo djelovati u Zastupničkom domu PSBiH kao neovisni zastupnik, a već početkom 2018. 

godine (19.01.2018.) pristupio je DNS-u, kao i zastupnik Borislav Bojić, koji je 07. ožujka 

2018. godine istupio iz Kluba zastupnika SDS-a u Zastupničkom domu i počeo djelovati kao 

''samostalni zastupnik'', da bi već 16.03.2018. godine pristupio DNS-u. Tako će do kraja 

aktualnog mandata u Zastupničkom domu PSBiH djelovati u novoutemeljenom Klubu DNS-

a, zajedno sa Đorđom Krčmarom, novim članom DNS-a, te Jovanom Vukovljakom, koji je u 

2017. godini napustio DNS, djelovao kao ''samostalni zastupnik'' i vratio se u bivšu stranku. 

 

Grafikon 2 

Također, Safer Demirović, zastupnik u Zastupničkom domu PSBiH je 07.03.2018. godine, 

tijekom zasjedanja ovog Doma, informirao zastupnice/zastupnike da  istupa iz Kluba SDA u 
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Zastupničkom domu PSBiH, kazavši da će od toga dana (07.03.) djelovati kao ''neovisni 

zastupnik'' u Zastupničkomu domu PSBiH, o čemu je potom obavijestio i Kolegij ZDPSBiH. 

Tako je vladajuća koalicija u 1. kvartalu 2018. godine, nastavila djelovati bez natpolovične 

većine u Zastupničkom domu PSBiH,  što u praksi znači da koalicija SDA, HDZ BiH, SBB i 

Savez za promjene trenutno u Zastupničkom domu PSBiH imaju ukupno 18 

zastupnika/zastupnica, dok oporbene političke stranke (SDP, DF, SNSD, A-SDA, BPS, 

Nezavisni blok, DNS, HDZ 1990, uz jednog neovisnog zastupnika), sada imaju 24 

zastupnika/zastupnice u Zastupničkom domu PSBiH. 

 

U kontekstu navedenoga, Zastupnički dom PSBiH je, zaključno sa 31.03.2018. godine, 

imao sljedeći sastav: 6 zastupnica/zastupnika - SDA, 3 – SDS-a, 1 – NDP-PDP, 4 - HDZ 

BiH, 4 zastupnika SBB-a, 3 zastupnika SDP-a, 5 zastupnica/zastupnika DF-a, 6 

zastupnica/zastupnika SNSD-a, 1 zastupnika A-SDA, 1 zastupnika BPS-a, 3 zastupnika 

Nezavisnog bloka, 3 zastupnika DNS-a, 1 zastupnicu, HDZ 1990, te jednog neovisnog 

zastupnika (Safer Demirović). 

 

Dakle, u praksi parlamentarna većina u Zastupničkom domu PSBiH više ne postoji kao 

formalno organizirana skupina zastupnica/zastupnika tog Doma, već se ista formira od 

sjednice do sjednice, od zakona do zakona, od točke do točke dnevnog reda, što negativno 

utječe na efikasnost rada Zastupničkog i Doma naroda, odnosno efikasnost rada PSBiH. 

 

Grafikon 3 
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Klubovi zastupnika/zastupnica u Zastupničkom domu PSBiH, zaključno sa30.06.2018. god1:  

 Klub zastupnika/zastupnica SDA - Stranke demokratske akcije 

Amir Fazlić (predsjedatelj Kluba), Nermina Kapetanović (zamjenica predsjedatelja), 
Šefik Džaferović, Šemsudin Mehmedović, Hazim Rančić, Asim Sarajlić 

 Klub zastupnika/zastupnica Demokratske fronte - Željko Komšić 

Damir Bećirović (predsjedatelj Kluba), Maja Gasal Vražalica (zamjenica 
predsjedatelja), Mensura Beganović, Željko Komšić, Hanka Vajzović 

 Klub zastupnika Saveza za bolju budućnost BiH – SBBBiH Fahrudin Radončić 

Mirsad Đonlagić (predsjedatelj Kluba), Mirsad Isaković (zamjenik predsjedatelja), 
Damir Arnaut, Fehim Škaljić 

 Klub zastupnika/zastupnica Hrvatske demokratske zajednice BiH - Hrvatski narodni 
sabor (HNS): 

Nikola Lovrinović (predsjedatelj Kluba), Monika Tomić (zamjenica predsjedatelja), 
Predrag Kožul, Borjana Krišto, Diana Zelenika 

 Klub zastupnika SDP-a - Socijaldemokratske partije BiH 

Mirsad Mešić (predsjedatelj Kluba), Saša Magazinović (zamjenik predsjedatelja), 
Denis Bećirović 

 Klub zastupnika/zastupnica Saveza nezavisnih socijaldemokrata - SNSD - Milorad 
Dodik 

Staša Košarac (predsjedatelj Kluba), Lazar Prodanović (zamjenik predsjedatelja), 
Dušanka Majkić, Milica Marković, Miroslav Milovanović, Nikola Špirić 

 Klub zastupnika/zastupnica Srpske demokratske stranke (SDS) 

Aleksandra Pandurević (predsjedateljica Kluba), Mladen Bosić, Nenad Lalić, Momčilo 
Novaković 

 Klub zastupnika Nezavisni blok (NB) 

Salko Sokolović (predsjedatelj Kluba), Senad Šepić, Sadik Ahmetović 

 Klub zastupnika Demokratski narodni savez - DNS 
 
Borislav Bojić (predsjedatelj Kluba), Jovan Vukovljak (zamjenik predsjedatelja), 
Đorđo Krčmar 

                                                 
1 Podaci o sastavu klubova zastupnika/zastupnica u Zastupničkom domu PSBiH preuzeti su sa službene web 
stranice Parlamentarne skupštine BiH. 
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 Mješoviti klub zastupnika  

Zaim Backović (predsjedatelj Kluba), Safer Demirović (zamjenik predsjedatelja 
Kluba), Jasmin Emrić 

Dom naroda Parlamentarne skupštine BiH čini ukupno 15 izaslanika/izaslanica i to po pet u 

sva tri kluba naroda u Domu naroda PSBiH (bošnjačkog, srpskog i hrvatskog). 

 

 

Grafikon 4 

Tijekom razdoblja koje obuhvaća mandatno monitoring izvješće (13.10.2014.-30.06.2018.) 

nije bilo personalnih promjena u sastavu Doma naroda PSBiH, ali se dogodila stranačka 

promjena, jer je izaslanik Ognjen Tadić napustio SDS, utemeljio sa svojim suradnicama 

/suradnicima ''Narodnu stranku'', koja je, 03. svibnja 2018. godine pristupila Demokratskom 

narodnom savezu (DNS) i ovim činom je prestala postojati. Tako sada na kraju mandata 

PSBiH imamo situaciju da u Domu naroda PSBiH djeluju dva izaslanika Demokratskog 

narodnog saveza (Dragutin Rodić i Ognjen Tadić). 
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TEMELJNE INFORMACIJE O RADU OBA DOMA PSBIH U MANDATU 2014.-2018. GODINE  

 

Zastupnički dom PS BiH je u aktualnom sazivu, do 30.06.2018. godine, održao 70 plenarnih sjednica i 

to 62 redovne sjednice (računajući i konstituirajuću sjednicu ovog Doma) i 8 hitnih. Pored toga, 

održane su i tri zajedničke sjednice oba doma PSBiH.  

Održana su ukupno 83 zasjedanja Zastupničkog doma u navedenom razdoblju, jer su pojedine 

sjednice Zastupničkog doma PSBiH imale po jedan ili više nastavaka. 4 redovne sjednice 

Zastupničkog doma PSBiH nisu održane ili su odmah po otvaranju prekinute, zbog nedostatka 

kvoruma za rad i odlučivanje na spomenutim sjednicama ovog Doma, s tim da hitna sjednica 

zakazana za 20.04.2018. godine nije održana zbog nepostojanja kvoruma za rad i odlučivanje na toj 

sjednici. 

 

Rbr Datum 
održav. 

Red. br. 
sednice 

Tip 
sjednice 

Razmotreno 
mjera 

Trajanje 
sjednica 

Trajanje 
stanki 

1. 09-12-2014. 1 Konstituirajuća  
sjednica 

3 01:05 00:00 

2. 29-12-2014. 2 Redovna sjednica 4 00:40 00:20 

3. 15-01-2015. 3 Redovna sjednica 17 07:30 02:20 

4. 16-01-2015. 4 Redovna sjednica 1 00:30 00:00 

5. 29-01-2015. 5 Redovna sjednica 19 05:00 01:30 

6. 11-02-2015. 6 Redovna sjednica 27 07:58 01:55 

7. 23-02-2015. 1 Hitna sjednica 3 00:30 00:00 

8. 23-02-2015. 2 Hitna sjednica 1 00:20 00:00 

9. 26-02-2015. 7 Redovna sjednica 12 03:30 00:00 

10. 11-03-2015. 8 Redovna sjednica 8 05:05 01:45 

11. 25-03-2015. 9 Redovna sjednica 15 04:10 00:40 

12. 31-03-2015. 3 Hitna sjednica 1 01:05 00:20 

13. 08-04-2015. 10 Redovna sjednica 14 04:15 00:35 

14. 13-05-2015. 11 Redovna sjednica 31 09:20 02:05 

15. 28-05-2015. 12 Redovna sjednica 20 09:35 02:40 

16. 10-06-2015. 13 Redovna sjednica 15 09:35 01:50 

17. 30-06-2015. 14 Redovna sjednica 17 03:20 01:15 

18. 22-07-2015. 15 Redovna sjednica 32 11:25 02:15 

19. 27-08-2015. 16 Redovna sjednica 16 10:10 02:35 

20. 16-09-2015. 17 Redovna sjednica 25 08:35 01:40 

21. 07-10-2015. 18 Redovna sjednica 25 04:55 00:15 

22. 28-10-2015. 19 Redovna sjednica 16 04:50 00:25 

23. 29-10-2015. 1 Zajednička sjednica 1 03:15 00:00 

24. 24-11-2015. 20 Redovna sjednica 90 11:30 01:35 

25. 10-12-2015. 21 Redovna sjednica 12 06:55 01:45 

26. 10-12-2015. 4 Hitna sjednica 1 03:30 00:00 

27. 30-12-2015. 22 Redovna sjednica 12 05:55 00:10 

28. 12-01-2016. 23 Redovna sjednica 9 06:40 00:35 
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29. 03-02-2016. 24 Redovna sjednica 19 09:35 01:25 

30. 16-02-2016. 25 Redovna sjednica 11 06:30 01:20 

31. 17-03-2016. 26 Redovna sjednica 31 10:45 02:25 

32. 05-04-2016. 27 Redovna sjednica 19 07:15 01:25 

33. 27-04-2016. 28 Redovna sjednica - 
početak 

12 09:35 01:50 

34. 11-05-2016. 28 Redovna sjednica 18 03:05 00:30 

35. 11-05-2016. 29 Redovna sjednica 18 04:40 01:35 

36. 24-05-2016. 30 Redovna sjednica 19 11:45 01:45 

37. 30-05-2016. 5 Hitna sjednica - početak 0 02:10 00:50 

38. 15-06-2016. 31 Redovna sjednica 16 05:10 00:50 

39. 15-06-2016. 5 Hitna sjednica 1 03:10 00:45 

40. 15-06-2016. 6 Hitna sjednica 1 00:15 00:00 

41. 27-06-2016. 32 Redovna sjednica 12 05:55 01:20 

42. 19-07-2016. 33 Redovna sjednica 20 08:45 02:25 

43. 01-08-2016. 34 Redovna sjednica 18 06:35 01:45 

44. 30-08-2016. 35 Redovna sjednica 8 03:20 00:40 

45. 19-10-2016. 36 Redovna sjednica 22 03:50 00:10 

46. 09-11-2016. 37 Redovna sjednica 26 08:40 01:45 

47. 30-11-2016. 38 Redovna sjednica 18 09:40 01:55 

48. 14-12-2016. 39 Redovna sjednica 92 08:00 02:15 

49. 29-12-2016. 40 Redovna sjednica 19 04:30 00:50 

50. 18-01-2017. 41 Redovna sjednica 14 04:30 00:50 

51. 16-02-2017. 42 Redovna sjednica - 
početak 

0 01:05 01:00 

52. 07-03-2017. 42 Redovna sjednica 43 08:40 03:15 

53. 23-03-2017. 43 Redovna sjednica 54 05:05 01:40 

54. 05-04-2017. 7 Hitna sjednica 4 02:12 00:35 

55. 20-04-2017. 44 Redovna sjednica 24 07:40 02:35 

56. 10-05-2017. 45 Redovna sjednica 26 09:10 01:20 

57. 31-05-2017. 46 Redovna sjednica 21 07:15 01:45 

58. 14-06-2017. 47 Redovna sjednica 1 04:35 00:20 

59. 14-06-2017. 48 Redovna sjednica - 
početak 

23 03:35 00:15 

60. 05-07-2017. 48 Redovna sjednica 1 00:55 00:00 

61. 05-07-2017. 49 Redovna sjednica 19 11:57 02:35 

62. 26-07-2017. 50 Redovna sjednica 10 11:05 01:55 

63. 07-09-2017. 51 Redovna sjednica - 
početak 

4 07:27 01:40 

64. 13-09-2017. 51 Redovna sjednica 10 07:10 01:20 

65. 20-09-2017. 52 Redovna sjednica 9 07:55 02:20 

66. 24-10-2017. 2 Zajednička sjednica 1 03:45 00:00 

67. 25-10-2017. 53 Redovna sjednica - 
početak 

6 13:40 04:35 

68. 15-11-2017. 53 Redovna sjednica - 
nastavak 

0 00:00 00:00 

69. 15-11-2017. 54 Redovna sjednica - 
početak 

0 00:00 00:00 
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70. 29-11-2017. 53 Redovna sjednica - 
nastavak 

2 02:45 00:30 

71. 29-11-2017. 54 Redovna sjednica - 
nastavak 

0 00:00 00:00 

72. 14-12-2017. 54 Redovna sjednica - 
nastavak 

3 -07:52 05:50 

73. 14-12-2017. 53 Redovna sjednica 13 01:58 00:25 

74. 15-12-2017. 54 Redovna sjednica 15 01:50 00:10 

75. 21-12-2017. 55 Redovna sjednica - 
početak 

1 06:35 02:40 

76. 17-01-2018. 55 Redovna sjednica - 
nastavak 

7 08:50 02:10 

77. 31-01-2018. 55 Redovna sjednica 84 06:25 01:35 

78. 31-01-2018. 56 Redovna sjednica 29 06:05 01:05 

79. 20-02-2018. 57 Redovna sjednica 25 10:50 01:50 

80. 28-02-2018. 3 Zajednička sjednica 1 00:45 00:00 

81. 07-03-2018. 58 Redovna sjednica 27 06:45 01:55 

82. 21-03-2018. 59 Redovna sjednica 16 10:25 03:55 

83. 18-04-2018. 60 Redovna sjednica 36 09:50 02:35 

84. 20-04-2018. 8 Hitna sjednica 0 00:00 00:00 

85. 24-04-2018. 9 Hitna sjednica 1 01:35 00:00 

86. 17-05-2018. 61 Redovna sjednica 17 08:50 02:55 

87. 30-05-2018. 62 Redovna sjednica - 
početak 

8 07:50 01:40 

88. 20-06-2018. 62 Redovna sjednica - 
nastavak 

6 09:05 02:05 

   Ukupno: 1.427 494:30 115:35 

   Prosječno: 20,4 05:95 01:39 

Tabela 2.: Pregled održanih plenarnih sjednica Zastupničkog doma PSBiH (redovne, hitne i zajedničke), 

računajući i nastavke istih, u mandatnom razdoblju od 13.10.2014. – 30.06.2018. godine 

U navedenom razdoblju (01.11.2014.- 30.06.2018.), Dom naroda Parlamentarne skupštine BiH je 

održao je ukupno 46 plenarnih sjednica Doma naroda PSBiH (40 redovnih i 6 hitnih sjednica), 

računajući i konstituirajuću sjednicu ovog Doma, koja je imala dva nastavka. Kao što je već navedeno, 

održane su i 3 zajedničke sjednice oba doma PSBiH. Sjednice su održane na ukupno 54 zasjedanja.  

 

Naime, uz 5 prekida 4 sjednice ovog Doma, treba podsjetiti da je 27. sjednica Doma naroda PSBiH, 

koja je trebala biti održana 20.03.2017. godine, odgođena, s obzirom da je Kolegij Doma naroda 

PSBiH konstatirao da, usljed nedostatka kvoruma, nisu ispunjeni uvjeti za održavanje 27. sjednice 

Doma naroda PSBiH i da sjednica Doma neće biti održana.  

 

Naime, tri izaslanika iz reda srpskog naroda (Nebojša Radmanović i Sredoje Nović iz SNSD-a i 

Dragutin Rodić iz DNS-a) su ranije potvrdili tajniku ovog Doma da neće doći na zakazanu sjednicu, te 

da, sukladno spomenutoj najavi, nisu postojali uvjeti za održavanje ove sjednice DN-a. 
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Re. 
Br. 

Datum 
održavanja 

Redni 
br.sj. 

 

Tip 
sjednice 

Razmotreno 
mjera 

Trajanje 
sjednica 

Trajanje 
stanki 

1. 29-01-2015. 1 Konstituirajuća sjednica – početak 1 00:50 00:15 

2. 11-02-2015. 1 Konstituirajuća sjednica - 
nastavak 

0 01:31 00:25 

3. 16-02-2015. 1 Konstituirajuća sjednica 1 00:15 00:00 

4. 23-02-2015. 1 Hitna sjednica 3 00:15 00:00 

5. 26-02-2015. 2 Hitna sjednica 1 00:10 00:00 

6. 05-03-2015. 2 Redovna sjednica 54 01:55 00:10 

7. 17-03-2015. 3 Redovna sjednica - početak 0 00:05 00:00 

8. 30-03-2015. 3 Redovna sjednica 16 02:35 00:05 

9. 18-05-2015. 4 Redovna sjednica 12 02:40 00:10 

10. 28-05-2015. 5 Redovna sjednica 18 01:40 00:05 

11. 23-06-2015. 6 Redovna sjednica 18 03:30 00:15 

12. 15-07-2015. 7 Redovna sjednica 13 03:10 01:05 

13. 30-07-2015. 8 Redovna sjednica 14 02:25 00:15 

14. 17-09-2015. 9 Redovna sjednica 22 03:00 00:00 

15. 14-10-2015. 10 Redovna sjednica 25 02:45 00:00 

16. 29-10-2015. 1 Zajednička sjednica 1 03:15 00:00 

17. 10-11-2015. 11 Redovna sjednica 16 02:20 00:25 

18. 10-12-2015. 12 Redovna sjednica 91 04:40 02:20 

19. 30-12-2015. 13 Redovna sjednica 7 00:45 00:00 

20. 09-02-2016. 14 Redovna sjednica 17 03:10 00:00 

21. 02-03-2016. 15 Redovna sjednica 12 01:40 00:05 

22. 22-03-2016. 16 Redovna sjednica 22 01:40 00:50 

23. 04-04-2016. 17 Redovna sjednica 4 02:35 00:15 

24. 27-04-2016. 18 Redovna sjednica 14 02:30 00:00 

25. 27-04-2016. 3 Hitna sjednica 1 00:20 00:00 

26. 27-05-2016. 19 Redovna sjednica 34 05:10 00:45 

27. 16-06-2016. 20 Redovna sjednica 12 03:30 00:00 

28. 14-07-2016. 21 Redovna sjednica 19 03:35 01:00 

29. 31-08-2016. 22 Redovna sjednica 27 02:45 00:00 

30. 27-10-2016. 23 Redovna sjednica 22 01:45 00:00 

31. 22-11-2016. 24 Redovna sjednica 15 01:50 00:00 

32. 15-12-2016. 25 Redovna sjednica 95 02:05 00:00 

33. 15-12-2016. 4 Hitna sjednica 1 00:10 00:00 

34. 01-02-2017. 26 Redovna sjednica 23 03:55 00:15 

35. 20-03-2017. 27 Redovna sjednica 0 00:00 00:00 

36. 07-04-2017. 27 Redovna sjednica 49 04:20 01:25 

37. 04-05-2017. 28 Redovna sjednica 21 04:00 01:05 

38. 29-05-2017. 29 Redovna sjednica 18 01:50 00:00 

39. 30-06-2017. 30 Redovna sjednica 20 03:57 01:45 

40. 19-07-2017. 31 Redovna sjednica 19 04:45 00:15 

41. 28-09-2017. 32 Redovna sjednica 18 07:35 01:55 
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42. 24-10-2017. 2 Zajednička sjednica 1 03:45 00:00 

43. 08-11-2017. 33 Redovna sjednica 7 01:30 00:00 

44. 07-12-2017. 34 Redovna sjednica 7 01:20 00:00 

45. 22-12-2017. 5 Hitna sjednica 112 02:00 00:00 

46. 25-01-2018. 35 Redovna sjednica 18 02:10 00:00 

47. 25-01-2018. 6 Hitna sjednica 1 00:25 00:00 

48. 20-02-2018. 36 Redovna sjednica 22 03:21 01:05 

49. 28-02-2018. 3 Zajednička sjednica 1 00:45 00:00 

50. 21-03-2018. 37 Redovna sjednica – početak 0 01:45 00:45 

51. 17-04-2018. 37 Redovna sjednica 23 02:10 00:05 

52. 23-04-2018. 38 Redovna sjednica 1 00:30 00:00 

53. 26-04-2018. 39 Redovna sjednica - početak 0 00:05 00:03 

54. 15-05-2018. 39 Redovna sjednica 35 02:30 00:30 

55. 05-06-2018. 40 Redovna sjednica 19 01:15 00:10 

   Ukupno: 1.023 124:24 17:43 

   Prosječno: 18,9 02:30 00:32 

Tabela 3.: Pregled održanih plenarnih sjednica Doma naroda PSBiH (redovne, hitne i zajedničke), računajući i 

nastavke istih, u razdoblju od 12.10.2014. – 30.06.2018. godine 

Kao što je vidljivo iz grafikona u nastavku, u mandatu 2014.-2018. (do 30.06.2018.), pored 70 

održanih sjednica Zastupničkog doma PSBiH (62 redovne i 8 hitnih), te 46 plenarnih sjednica Doma 

naroda PSBiH (40 redovnih i 6 hitnih), održane su i 3 zajedničke sjednice oba doma PSBiH.  

 

Grafikon 5 

 

Na ukupno održanih 70 sjednica Zastupničkog doma PSBiH (62 redovne i 8 hitnih), te tri zajedničke 

sjednice oba doma PSBiH u mandatnom razdoblju od 12.10.2014.-30.06.2018. godine, razmotreno je 

1.430 mjera (prosječno 20,4 mjere po jednoj sjednici), dok su na 46 plenarnih sjednica Doma naroda 
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PSBiH, uz 3 zajedničke sjednice oba doma PSBiH, izaslanici/izaslanice tog Doma razmotrili ukupno 

1.011 mjere (prosječno 20,6 mjera po jednoj plenarnoj sjednici). 

 

 

Grafikon 6 

 

Produktivnost Doma naroda PSBiH tijekom mandata bila je prilično ravnomjerna, sve do posljednje 

godine mandata, u kojoj je zabilježen osjetan pad, dok je kod Zastupničkog doma ta produktivnost 

bila promjenjiva i svoju najveću vrijednost je dostigla u prvoj polovici 2018. godine.  

 

Inače, zastupnice/zastupnici Zastupničkog doma PSBiH su, u mandatnom razdoblju od 12.10.2014.-

30.06.2018. godine, na 67 plenarnih sjednica ovog Doma, te 3 zajedničke sjednice oba doma PSBiH,  

proveli ukupno 494,30 sati (u prosjeku 5,9 sati po jednoj sjednici), odnosno, vremenski ekvivalent cca 

62 osmosatna radnih dana,  dok su izaslanici/delegati Doma naroda PSBiH, u istom vremenskom 

razdoblju, na 46 održanih plenarnih sjednica, te 3 zajedničke sjednice oba doma PSBiH, na 

zasjedanjima proveli ukupno 124,4 sati (prosjek po sjednici 2,3 sati), odnosno, vremenski ekvivalent 

od cca 15,5 osmosatnih radnih dana.  

 

Također, sukladno poslovnicima o radu oba doma PSBiH, Kolegiji oba doma PSBiH, kao i Zajednički 

kolegij, imaju dodatnu odgovornost, kao rukovodstvo Parlamenatarne skupštine BiH, pa stoga u 

nastavku donosimo pregled održanih sjednica i razmatarnih točki i podtočki dnevnog reda na 

održanim sjednicama u mandatnom razdoblju od 12.10.2014.-30.06.218. godine. Dakle, u 

spomenutom razdoblju je održane su ukupno 222 sjednice Kolegija Zastupničkog doma i Doma 

naroda PSBiH, zatim proširenog Kolegija Zastupničkog doma PSBiH, te zajedničkog Kolegija oba 

doma PSBiH,  na kojima je razmatrano ukupno 1.969 točki, te jš 608 podtočki dnevnog reda – ukupno 

2.577 točki/podtočki dnevnog reda. Naime, Kolegij Zastupničkog doma PSBiH je održao ukupno 68  
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sjednica u navedenom mandatnom razdoblju (Borjana Krišto, Šefik Džaferović i Mladen Bosić), na 

kojima je razmatrano 1.426 točki/podtočki dnevnog reda, te 67  sjednica Proširenog Kolegija 

Zastupničkog doma PSBiH, u kojem participiraju predstavnici svih stranačkih klubova, koji djeluju u 

Zastupničkom domu PSBiH, na kojima je razmatrana ukupno 331 točka/podtočka dnevnog reda. 

Istovremeno, Kolegij Doma naroda PSBiH (Safet Softić, Bariša Čolak i Ognjen Tadić) je u navedenom 

razdoblju održao ukupno 66 sjednica, na kojima je razmatrano 606 točki/podtočki dnevnog reda, dok 

je Zajednički Kolegij oba doma Parlamentarne skupštine BiH u mandatnom razdoblju od 13.10.2014.-

30.06.2018. godine, održao 21 sjednicu, na kojima je razmatrano 214 točki/podtočki dnevnog reda. 

 

Od razmotrenih 1.430 mjera u Zastupničkom domu PSBiH tijekom mandatnog razdoblja od 

12.10.2014. – 30.06.2018. godine, uspješno je realizirano 1.149 mjera (793 mjere su usvojene, 122 

primljene k'znanju, za 226 data suglasnost, a 8 mjera je usvojeno u različitom tekstu), dok ukupno 

278 mjera nije realizirano (131 mjera nije usvojena, za 97 mjera nije bilo entitetske većine, za 10 

mjera je obustavljena procedura, 18 mjera je vraćeno na doradu, a za 22 mjere je odgođeno 

izjašnjenje). Također, 1 mjera je povučena iz procedure, za 38 mjera je odgođena rasprava, a tijekom 

navedenog razdoblja, usvojeno je 67 zapisnika sa održanih sjednica Zastupničkog doma PSBiH. 

 

Od razmotrenih 1.023 mjere u Domu naroda PSBiH tijekom mandatnog razdoblja 2014-2018. (do 

30.06.'18.), uspješno je realizirano 920 mjera (640 mjera je usvojeno, za 227je data suglasnost, 35 

mjera je primljeno k' znanju, 17 mjera je usvojeno u različitom tekstu, a jedna mjera je usvojena, uz 

pokretanje vitalnog nacionalnog interesa), dok 84 mjere nisu realizirane u navedenom mandatnom 

razdoblju (59 mjera nije usvojeno, 11 je vraćeno na doradu, za 7 mjera je odgođeno izjašnjenje, za 5 

mjera obustavljena procedura, dok 2 mjere nisu usuglašene). Također, za 19 mjera u ovom razdoblju 

je odgođena rasprava, a usvojena su i 42 zapisnika sa održanih sjednica Doma naroda PSBiH. 

 

Najveći broj razmotranih mjera u Zastupničkom domu PSBiH predstavljaju izvješća – 500, na zatim 

zakomi – 257, međunarodni ugovori/sporazumi - 185, informacije -81 itd., dok su razmatrane samo tri 

strategije u navedenom mandatnom razdoblju, doduše, iznimno važne straegije (Državna strategija 

nadzora nad opojnim drogama, sprječavanja i suzbijanja zlouporabe opojnih droga u Bosni i 

Hercegovini, za razdoblje 2018. – 2023. godine, Strateški plan ruralnog razvoja Bosne i Hercegovine, 

Strategija Bosne i Hercegovine za prihvat i integraciju državljana BiH koji se vraćaju u BiH po osnovu 

Sporazuma o readmisiji i Akcioni plan za period 2015 – 2018. godina). 

 

Istovremeno, u Domu naroda PSBiH razmotreno je najviše izvješća - 414, zatim zakona -188, 

ugovora/sporazuma/protokola -189 u mandatnom razdoblju od 12.10.2014.-30.06.2018. godine, dok 

je, kao i u Zastupničkom domu PSBiH, obavljena rasprava o već spomenute  tri strategije. 
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Također, sukladno poslovnicima o radu oba doma PSBiH, Kolegiji oba doma PSBiH, kao i Zajednički 

kolegij, imaju dodatnu odgovornost, kao rukovodstvo Parlamenatarne skupštine BiH, pa stoga u 

nastavku donosimo pregled održanih sjednica i razmatarnih točki i podtočki dnevnog reda na 

održanim sjednicama u mandatnom razdoblju od 13.10.2014.-30.06.218. godine. Dakle, u 

spomenutom razdoblju je održane su ukupno 222 sjednice Kolegija Zastupničkog doma i Doma 

naroda PSBiH, zatim proširenog Kolegija Zastupničkog doma PSBiH, te zajedničkog Kolegija oba 

doma PSBiH,  na kojima je razmatrano ukupno 1.969 točki, te jš 608 podtočki dnevnog reda – ukupno 

2.577 točki/podtočki dnevnog reda. Naime, Kolegij Zastupničkog doma PSBiH je održao ukupno 68  

sjednica u navedenom mandatnom razdoblju (Borjana Krišto, Šefik Džaferović i Mladen Bosić), na 

kojima je razmatrano 1.426 točki/podtočki dnevnog reda, te 67  sjednica Proširenog Kolegija 

Zastupničkog doma PSBiH, u kojem participiraju predstavnici svih stranačkih klubova, koji djeluju u 

Zastupničkom domu PSBiH, na kojima je razmatrana ukupno 331 točka/podtočka dnevnog reda. 

Istovremeno, Kolegij Doma naroda PSBiH (Safet Softić, Bariša Čolak i Ognjen Tadić) u navedenom 

razdoblju je održao 66 sjednica, na kojima je razmatrano 606 točki/podtočki dnevnog reda, dok je 

Zajednički Kolegij oba doma Parlamentarne skupštine BiH u mandatnom razdoblju od 13.10.2014.-

30.06.2018. godine, održao 21 sjednicu, na kojima je razmatrano 214 točki/podtočki dnevnog reda. 
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UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST PS BiH U MANDATNOM RAZDOBLJU 2014.-2018.  

 

Kada je u pitanju zakonodavna aktivnost Parlamentarne skupštine BiH,  u razdoblju od 12.10.2014.-

30.06.2018. godine, usvojeno je ukupno 59 zakona,  dok je odbijen jedan zakon manje, dakle, 58 

zakona, što znači da to i dalje ‘’endemska’’ specifičnost PSBiH, s obzirom da je broj odbijenih zakona 

u odnosu na broj usvojenih često identičan, ponekad i veći, dok je u drugim regionalnim parlamentima  

skoro zanemariv. 

 

Također, u mandatnom razdoblju 2014.-2018. (do 30.06.’18.), na usuglašavanju istovjetnog teksta 

kod zajedničkog povjerenstva oba doma PSBiH bilo je 7 zakonskih prijedloga, koji su usvojeni u 

različitom tekstu po domovima, obustavljena je procedura za 18 zakona, iz procedure je povučeno 14 

zakona, dok je u proceduri PSBiH, zaključno sa 30.06.2018., ostao ukupno 21 zakonski prijedlog. 

 

 

Grafikon 7 

 

Također, skoro 6 godina u parlamentarnoj proceduri PSBiH nalazi se Amandman II na Ustav BiH (ranije  

Amandman I, koji je, nakon usvajanja Amandmana I za Distrikt Brčko, postao Amandman II), dostavljen 

je u proceduru Parlamentarne skupštine BiH od Vijeća ministara BiH, 13.12.2012. godine, a nakon 

zahtjeva Doma naroda PSBiH. Spomenuti amandman odnosi se na brisanje odredbe Ustava Bosne i 

Hercegovine prema kojoj se dužnosnicima na državnoj razini ne mogu umanjiti plaće, što je godinama 

bio ‘’izgovor’’ bh. parlamentarcima da im se ne mogu smanjiti plaće, uz podsjećanje da su, unatoč 

navedenoj ustavnoj odredbi, u prošlom sazivu PSBiH (sredinom 2012. godine), umanjene osnovice za 

plaće u institucijama BiH za 4,5%, pa je, na određeni način, ‘’prekršena’’ spomenuta odredba Ustava.  

 

Kada je u pitanju zakonodavna aktivnost po domovima Parlamentarne skupštine BiH, Zastupnički 

dom PSBiH je tijekom mandatnog razdoblja od 12.10.2014.-30.06.2018. godine usvojio ukupno 73 

zakona, odbijena su 42 zakona, 12 zakona je povučeno iz procedure, za 15 zakona je obustavljen 
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zakonodavni postupak, dok je u parlamentarnoj proceduri Zastupničkog doma PSBiH, zaključno sa 

30.06.2018. godine, ostalo ukupno 15 zakonskih prijedloga.  

 

Istovremeno, Dom naroda PSBiH je tijekom navedenog mandatnog razdoblja 2014.-2018. (do 

30.06.’18.), usvojio ukupno 66 zakona,  odbijeno je 16 zakona, 11 zakona je povučeno iz procedure, 

za 19 zakona je obustavljena daljnja procedura, dok je u parlamentarnoj proceduri Doma naroda 

PSBiH, zaključno sa 30.06.2018. godine, ostalo ukupno 12 zakonskih prijedloga. 

 

 

Grafikon 8 

 

Iz prethodnog grafikona je vidljivo da je Zastupnički dom PSBiH u navedenom mandatnom razdoblju 

2014.-2018. (do 30.06.’18.) usvojio 7 zakona više od Doma naroda PSBiH (73-66), ali je u 

Zastupničkom domu odbijeno 2,5 puta više zakona od Doma naroda PSBiH (u Zastupničkom domu 

su odbijena 42 zakona, a u Domu naroda 16 zakona).  

 

Kada su u pitanju ostali statusi zakona u oba doma PSBiH, nema većih razlika po domovima u 

mandatnom razdoblju 2014.- 2018. godine. 

 

Od usvojenih 59 zakona tijekom mandatnog razdoblja 2014.-2018. godine, zaključno sa 30.06.2018. 

godine, manje od jedne četvrtine - ukupno 14 zakona (23,7%) su novi, tzv. ‘’temeljni’’ zakoni, dok su 

preostalih 45 usvojenih zakona izmjene i dopune već postojećih zakona.  
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Grafikon 9 

 

Međutim, kada su u pitanju odbijeni zakoni u spomenutom mandatnom razdoblju, situacija je nešto 

povoljnija, jer je, od 58 odbijenih zakona, ukupno 6 novih (temeljnjih) zakona, dok su preostala 52 

odbijena zakona u razdoblju 2014.-2018. godine (do 30.06.) izmjene i dopune već postojećih zakona. 

 

Grafikon 10 

 

Inače, u orjentacijskim radnim planovima rada oba doma PSBiH planira se relativno mali broj 

zakona za zemlju koja ima aspiracije da u doglednom roku postane punopravna članica EU (50-tak 

godišnje), ali i unatoč skromnim planovima zakonodavnih aktivnosti, realizacija planiranih zakona u 

PSBiH je, u prosjeku, nešto manja od 1/3 od planiranog, zbog čega je najlošiji segment rada PSBiH 

upravo loša realizacija zakona, iako je donošenje zakona primarna nadležnost i odgovornost PSBiH.  
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KOORDINACIJA RADA VM BIH I PS BIH  

Vijeća ministara BiH u mandatu 2014-2018. utvrdio je ukupno 77 zakona. Od toga je u PS BiH 

usvojeno manje od polovine – 35. A 18 je odbijeno. Ostatak su povučeni, vraćeni na doradu, 

obustavljena im procedura, na usaglašavanju ili uopšte nisu razmatrani u PS BiH, do kraja 

posmatranog razdoblja. 

 

Grafikon 13 

 

U PS BiH je tokom mandata usvojeno još 24 zakona (ukupno 59, dakle), od kojih su dio zakoni 

predloženi od strane Vijeća ministara u prethodnom mandatu, kojima nije završena procedura 

usvajanja do kraja tog mandata, a dio zakoni predloženi od strane poslanika i delegata PS BiH.    

Iz navedenih podataka je vidljivo da nije postojala najbolja koordinacija u radu institucija vlasti na 

državnoj razini.  

A bolja koordinacija je, svakako, neophodna, jer bi ona značila i puno brži protok zakona u PSBiH, a 

takav koordinirani rad bi značajnije ubrzao napredak naše zemlje ka Europskoj uniji. U kontekstu 

navedenog, čudno je da se, iako je u PSBiH parlamentarna većina koja je izabrala VM i ima 

identičnu stranačku strukturu, u određenim situacijama događa da Vijeće ministara utvrdi određeni 

zakon, a bilo je situacija da isti dobije i jednoglasnu podršku članova Vijeća ministara, a isti potom 

bude odbijen u jednom od Domova Parlamentarne skupštine BiH. Što potvrđuje tezu o 

''disfunkcionalnosti'' državne vlasti. 

 

PITANJA I INICIJATIVE: 

U mandatnom razdoblju (12.10.2014.-30.06.2018.), nastavljen je pozitivan trend dostavljanja 

odgovora na postavljena zastupnička pitanja i pokrenute inicijative od strane zastupnika/izaslanika 
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oba doma PSBiH, prije svega, promatrano kroz obveze Vijeća ministara BiH da, sukladno 

poslovničkim odredbama, blagovremeno odgovara na postavljena pitanja i pokrenute inicijative 

zastupnika/izaslanika oba doma PSBiH. Međutim, još uvijek, postoje određena 

zastupnička/izaslanička pitanja, koja su postavljena od strane zastupnika/izaslanika PSBiH u 

proteklim godinama aktualnog mandata, na koja se nije blagovremeno odgovorilo ili se odgovarilo 

djelomično, što je u suprotnosti sa važećim poslovničkim odredbama i što znači da, na zahtjev 

podnositelja pitanja/inicijativa, Vijeće ministara BiH treba dostaviti novi odgovor u pisanoj formi. 

 

Vezano za spomenuti trend efikasnijeg odgovaranja na postavljena zastupnička/izaslanička pitanja, 

treba istaknuti poslovničke izmjene u poslovnicima oba doma PSBiH iz posljednje godine prošlog 

saziva PSBiH (2014.), kojima je omogućeno da na svakoj prvoj plenarnoj sjednici u mjesecu, 

zastupnici/izaslanici oba doma PSBiH mogu postavljati pitanja predsjedatelju Vijeća ministara, te 

ministricama/ministrima u Vijeću ministara BiH, koji su nazočni na plenarnim sjednicama oba doma 

PSBiH, uz izravni TV prijenos na javnom TV servisu (BHT1). Na tako postavljena zastupnička 

pitanja, ministri/ministrice u Vijeću ministara BiH odmah daju usmeni odgovor, s tim da, u slučaju 

nezadovoljstva ili djelomičnog zadovoljstva dobivenim odgovorom, zastupnici/izaslanici PSBiH 

mogu, sukladno poslovničkim odredbama, zatražiti odgovore na postavljena pitanja u pisanoj formi. 

 

Također, i dalje se u značajnoj mjeri koristi poslovnička mogućnost postavljanja zastupničkih 

/izaslaničkih pitanja, te pokretanja zastupničkih inicijativa u pisanoj formi, uz obvezu davanja 

odgovora na ista od strane institucija kojima su postavljena zastupnička/izaslanička pitanja ili 

dostavljene zastupničke/izaslaničke inicijative, sukladno poslovničkim rokovima, pa stoga kašnjenje 

u dostavljanju odgovora zastupnicima/izaslanicima PSBiH u roku dužem od 30 dana, uz mogućnost 

produženja tog roka, u slučaju složenosti određenih pitanja, za dodatnih 10 dana, što treba najaviti u 

pisanoj formi, predstavlja kršenje Poslovnika o radu oba doma Parlamentarne skupštine BiH. 

 

SUDJELOVANJE MINISTRICA/MINISTARA VIJEĆA MINISTARA NA SJEDNICAMA PSBIH: 

Na 99 održanih zasjedanja oba doma PSBiH u razdoblju od 31.03.2015.-30.06.2018. godine, kada 

je potvrđen aktualni saziv Vijeća ministara BiH, računajući i 3 zajedničke sjednice oba doma PSBiH, 

a ne računajući sjednice oba doma PSBiH, koje su zakazane, a nisu održane, najviše sudjelovanja 

na spomenutim zasjedanjima oba doma PSBiH imali su Denis Zvizdić, predsjedatelj Vijeća ministara 

BiH i Semiha Borovac, ministrica za ljudska prava i izbjeglice, koji su sudjelovali na po 87 održanih 

zasjedanja oba doma PSBiH u navedenom razdoblju. Vjekoslav Bevanda, zamjenik predsjedatelja i 

ministar financija i trezora sudjelovao je u radu 85 održanih zajedanja oba doma PSBiH, a Mirko 

Šarović, zamjenik predsjedatelja i ministar vanjske trgovine i ekonomskih sudjelovao je u radu 83 

zasjedanja u spomenutom razdoblju. Josip Grubeša, ministar pravde BiH, sudjelovao je na ukupno 
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81 održanom zasjedanju u tom rauzdoblju, dok su Marina Pendeš, ministrica obrane i Adil 

Osmanović, ministar civilnih poslova sudjelovali na po 75 održanih zasjedanja u ovom razdoblju. 

 

Dragan Mektić, ministar sigurnosti BiH, sudjelovao je na 73 održana zasjedanja oba doma PSBiH u 

razdoblju nakon potvrđivanja aktualnog saziva Vijeća ministara BiH u Zastupničkom domu PSBiH, 

dok je Ismir Jusko, ministar komunikacija i prometa, koji je preuzeo mandat od bivšeg ministra 

Slavka Matanovića, DF, 11.05.2016. godine, nakon ulaska SBB-a u vlast na državnoj razini, nazočio 

je na 46 zasjedanja oba doma PSBiH u navedenom razdoblju. Na kraju, Igor Crnadak, ministar 

vanjskih poslova BiH, zbog čestih službenih putovanja u inozemstvo, nazočio je na ukupno 31 

održanom zasjedanju oba doma PSBiH u razdoblju od 31.03.2015.-30.06.2018. godine. 

 

 

Grafikon 14 

Iz navedenog se može zaključiti da ministrice/ministri u Vijeću ministara BiH pokazuju pozitivan trend 

nazočnosti na plenarnim sjednicama oba doma PSBiH u odnosu na godine dosadašnjih saziva 

Parlamentarne skupštine BiH, uz napomenu da se Kolegiju oba doma PSBiH, prije svakog plenarnog 

zasjedanja, u pisanoj formi dostavlja pravdanje izostanka ministrica/ministara u Vijeću ministara BiH. 
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KOMPARACIJA AKTUALNOG SA PROŠLIM I PRETPROŠLIM SAZIVOM PSBIH  

Zastupnički dom PSBiH u mandatnom razdoblju od 12.10.2014.–30.06.2018. održao je 70 plenarnih 

sjednica (62 redovne, računajući i konstituirajuću sjednicu ovog Doma, te 8 hitnih sjednica), uz 3 

zajedničke sjednice oba doma PSBiH). U tekućem mandatnom razdoblju, Dom naroda PSBiH održao 

je 46 plenarnih sjednica (40 redovnih i 6 hitnih sjednica), uz 3 zajedničke sjednice oba doma PSBiH.  

Prošli saziv PSBiH (2010.-2014.), održao je 73. sjednice Zastupničkog doma PSBiH, te 41 sjednicu 

Doma naroda PSBiH. 

U mandatnom razdoblju PSBiH 2006.-2010., zaključno sa 31.08.2010. godine, održane su 82 

sjednice Zastupničkog i 48 sjednica Doma naroda PSBiH, pa je na tom planu pretprošli saziv PSBiH 

bio uspješniji i u odnosu na saziv 2014.-2018. i u odnosu na saziv 2010-2014. 

 

Grafikon 15 

Najmanje zakona usvojila je Parlamentarna skupština BiH u aktualnom mandatu (2014.- 2018) - 

ukupno 59 zakona, a odbijen je samo jedan zakon manje – 58 zakona (do 30.06.2018.). Dakle, 

aktualni saziv PSBiH usvojio je 26 zakona manje od prošlog saziva PSBiH, koji je usvojio 85 

zakona, a odbijeno je 67, te 71 zakon manje od pretprošlog saziva PSBiH (2006.-2010.), koji je 

usvojio 170 zakona, a odbijeno je 130 zakona. Analogno navedenom, analizirajući realizaciju 

zakonodavnih aktivnosti PSBiH, može se zaključiti da je aktualni saziv PSBiH, koji je usvojio 59, a 

''odbio'' 58 zakona (1 manje od usvojenih), najneučinkovitiji saziv PSBiH od njezinog postojanja, sa 

akcentom na lošu realizaciju zakonodavnih aktivnosti Parlamentarne skupštine BiH.  

U mandatnom razdoblju 2002.-2006., Parlamentarna skupština BiH, doduše, uz istaknutu suradnju 

sa uredom Visokog predstavnika za BiH (OHR), usvojila je 229 zakona ili svega 85 zakona manje 

od broja usvojenih zakona u naredna tri mandata PSBiH, koja su u aktualnom, prošlom i 

pretprošlom sazivu usvojila ukupno 314 zakona. 
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EUROATLANTSKI PUT BIH I PS BiH  

Početkom aktualnog mandata Parlamentarne skupštine BiH i Vijeća ministara BiH, Bosna i 

Hercegovina se nalazila u stanju potpune blokade, kada je riječ o procesu  europskih integracija, što 

je, na određeni način, obilježilo početak mandata aktualne vlasti BiH kada je u pitanju europski put 

BiH, te traženje potrebnog kompromisa za prevazilaženje tog stanja.  

Također, u kontekstu neprovedbe odluke Međunarodnog suda u Strasbourgu u predmetu ''Sejdić-

Finci'', Vijeće ministara Europske unije je iznijelo stav da BiH tako krši svoje vlastite međunarodne 

obveze, uključujući i one definirane Sporazumom o stabilizaciji i pridruživanju (SSP), što znači da 

neispunjenje preuzetih međunarodnih obveza od strane bh. vlasti u kontekstu neprovedbe odluke 

Međunarodnog suda u Strasbourgu u predmetu ''Sejdić-Finci'', između ostalog, onemogućuje bh. 

vlastima da konačno pređu u narednu fazu na europskom putu, a to je kandidatski status BiH u EU. 

Međutim, bh. vlasti su definitivno ''deblokirale'' proces europskih integracija naše zemlje u prvoj 

polovici aktualnog mandata i pokrenuli su sve važnije procese na europskom putu BiH, da bi u 

drugom dijelu mandata Parlamentarne skupštine i Vijeća ministara BiH ponovo došlo do usporenja 

tog puta, posebno u trećoj godini mandata, dakle, 2017. godini, a nastavilo se i ulaskom u izbornu, 

2018. godinu. A ključni razlog je, između ostalog, sve prisutnije nepovjerenje između partnera u 

vlasti na državnoj razini, ali i stalnoj nestabilnosti, odnosno, nepostojanju parlamentarne većine u 

Zastupničkom domu, i sve težeg donošenja odluka u Domu naroda Parlamentarne skupštine BiH.  

 

Naime, nakon nekoliko prologiranja rokova za finaliziranje odgovora na pitanja iz Upitnika Europske 

komisije, najviši dužnosnici državne vlasti su, nakon cca 15 mjeseci, 28.02.2018., predsjedniku 

Europske komisije Jean-Claude Junckeru predali odgovore na Upitnik, čiji sadržaj treba poslužiti kao 

temelj za donošenje odluke o kadidatskom statusu Bosne i Hercegovine u Europskoj uniji. 

Nakon analize pristiglih odgovora od strane bh. vlasti na pitanja iz Upitnika Europske komisije, 

vlastima Bosne i Hercegovine dostavljeno je dodatnih 655 pitanja, na koja bi trebalo odgovoriti u 

roku od tri mjeseca nakon njihovog zaprimanja. 

Inače, svrha dodatnih pitanja je, ako je pojašnjeno iz Direkcije za europske integracije BiH da 

pojasne prethodno dostavljene odgovore, konstatiraju promjene u odnosu na odgovore na pitanja iz 

Upitnika Europske komisije, te uključe podatke za prošlu, 2017. godinu, koji ranije nisu mogli biti 

prikupljeni jer su odgovori uručeni predsjedniku Europske komisije Jean-Claude Junckeru, 

28.02.2018. godine. 
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Također, unatoč već spomenutom upozorenju Vijeće ministara EU, još uvijek nije provedena odluka 

Europskog suda za ljudska prava u predmetu ''Sejdić-Finci'', koja bi građanima naše zemlje, koji ne 

pripadaju niti jednom od tri konstitutivna naroda u BiH, omogućila da se mogu kandidirati na 

izborima u BiH, te obnašati dužnosti člana Predsjedništva BiH i izaslanika u Doma naroda PSBiH. 

Ono što svakako treba istaknuti vezano za europski put BiH je činjenica da Bosna i Hercegovina i 

dalje nema državni program za usklađivanje zakonodavstva naše zemlje sa zakonodavstvom 

Europske unije pod nazivom:''Program integriranja u EU'', koji bi ujedno bio instrument praćenja 

onogo što su bh. vlasti uradile po pitanju europskih integracija. Naime, ne treba zaboraviti da su se 

bh. vlasti Sporazumom o stabilizaciji i pridruživanju (SSP) obvezale da će kreirati i donijeti ovaj 

Program, ali unatoč otklonjenim ključnim preprekama, vlasti naše zemlje još nisu došle do 

potrebnog kompromisa i suglasnosti da se konačno kreira i usvoji ovaj važni dokument, koji bi 

trebao dati pregled svih obveza iz procesa BiH prema Europskoj uniji, prije svega, dinamiku 

realizacije preuzetih obveza, plan ispunjenja kriterija za članstvo, plan usklađivanja domaćeg sa 

zakonodavstvom EU, kao i procjenu svih troškova realizacije samog programa. Dakle, na temelju 

spomenutog programa integriranja BiH u EU, bilo bi poznato koja administrativna razina i kada radi 

na ispunjenju određene konkretne aktivnosti u procesu europskih integracija, s tim da bi planiranje 

rada izvršnih organa vlasti (vlada) na svim razinama u našoj zemlji bilo pojednostavljeno, a 

zakonodavna vlast Bosne i Hercegovine bi dobila dodatni instrument za praćenje njihovog rada. 

Kada je provedba Akcijskog plana Reformske agende na državnoj razini BiH u pitanju, od ukupno 

planirane 34 generalne mjere u spomenutom Akcijskom planu, u potpunosti su realizirane 24 

aktivnosti (mjere), što predstavlja stupanj realizacije od 70,6% u odnosu na ukupan broj planiranih 

aktivnosti, s tim da se provedba 6 mjera iz Akcijskog plana Reformske agende, započeta tijekom 

prethodne tri godine aktualnog mandata, kontinuirano provodi (17,6%), s tim da 4 aktivnosti iz 

Akcijskog plana za provedbu Reformske agende na državnoj razini nisu realizirane (11,8%). 

Vezano za članstvo Bosne i Hercegovine u Sjevernoatlanskom savezu (NATO), bh. vlasti i dalje 

imaju obvezu da ispune neophodne vojne i političke uvjete. U tom kontekstu, neophodno je ispuniti 

uvjete sa sastanka ministara vanjskih poslova NATO-a, održanog u Talinu, 22. i 23. travnja 2010. 

godine, koji podrazumijevaju uknjižbu spomenute 63 perspektivne nepokretne vojne lokacije, kao 

vlasništvo države, što, unatoč određenim najavama, i dalje ostaje ključni uvjet za aktiviranje MAP-a. 

Na Samitu NATO-a, koji je održan u Briselu 11. i 12. srpnja 2018. godine, razgovarato se i o BiH, a 

aktiviranje MAP-a i dalje ostaje otvorena mogućnost i očekivanje bh. vlasti, a neposredno prije 

spomenutog samita, Jens Stoltenberg, generalni tajnik NATO-a je kazao da (citat): ''Bosna i 

Hercegovina i Makedonija su zemlje koje streme prema članstvu u našoj alijansi. Naš glavni cilj je 

nastaviti raditi na jačanju sigurnosti i prevenciji eskalacije nasilja u regiji". 
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Podsjećanje na ključne datume i događaje u odnosima između BiH i Europske unije2:              

• 1997.: Vijeće ministara Europske unije postavlja političke i gospodarske uvjete za razvoj 

bilateralnih odnosa, a BiH se pruža mogućnost korištenja autonomnih trgovinskih mjera. 

• 1998.: Uspostavljanje EU-BiH Konsultativnog radnog tijela, koje osigurava tehničku i stručnu 

pomoć u području administracije, zakonodavnog okvira i politike. 

• Svibanj 1999.: Počinje proces stabilizacije i pridruživanja, koji nudi jasnu mogućnost integriranja u 

EU za Bosnu i Hercegovinu, kao i ostalih pet zemalja regije zapadnog Balkana. 

• Lipanj 1999.: Pokrenute aktivnosti Pakta stabilnosti za jugoistočnu Europu, kojem je strateški cilj 

stabilizacija u jugoistočnoj Europi putem približavanja zemalja regije euroatlantskim integracijama, te 

jačanja regionalne suradnje. U Sarajevu je u lipnju 1999. godine održan summit  šefova zemalja i 

vlada Europe, Kanade, Japana i USA, na kome je podržano i ozvaničeno utemeljenje Pakta 

stabilnosti za jugoistočnu Europu. 

• Ožujak 2000.: Objavljena Mapa puta EU, kojom je definirano 18 ključnih uvjeta koje BiH treba 

ispuniti kako bi se pristupilo izradi Studije izvodljivosti za početak pregovora o SSP-u, 

• 2000.: Uveden bescarinski pristup proizvoda iz Bosne i Hercegovine unutarnjem tržištu Europske 

unije (Autonomus Trade Measure – ATM). 

• Prosinac 2000.:Vijeće EU usvojilo je Uredbu 2666/2000 o programu pomoći EU za obnovu, razvoj i 

stabilizaciju – CARDS je program tehničke pomoći EU za obnovu, razvoj i stabilizaciju namijenjen 

Albaniji, BiH, Hrvatskoj, Makedoniji i SR Jugoslaviji (Srbija i C. Gora). 

• Ožujak 2003.: Europska komisija je uručila VMBiH upitnik sa 346 pitanja, koja su pokrivala oblast 

gospodarskog i političkog uređenja BiH i ostalih oblasti, koje su relevantne za zaključivanje SSP-a, 

•  Studeni 2003.: EK usvojila ocjenu Studije izvodivosti sa 16 prioritetnih oblasti, a suštinski 

reformski napredak bio temelj EU da preporuči Vijeću EU otvaranje pregovora o SSP-u, 

• Ožujak 2004.: Vijeće Europske unije je usvojilo prvo Europsko partnerstvo sa BIH;             

• Studeni 2005.: 25. studenog 2005. u Sarajevu službeno pokrenuti pregovori o SSP-u,  

• Siječanj 2006.: Održana Prva plenarna runda pregovora o SSP-u EU i BiH i Prvi plenarni sastanak 

Praćenja procesa reformi. Vijeće EU usvojilo je drugo Europsko partnerstvo sa BiH, 

• Siječanj 2007.: Uspostavljen Instrument pretpristupne pomoći (IPA), namijenjen za sve 

pretpristupne aktivnosti, koje financira Europska komisija. 

• Veljača 2008.: Vijeće Europske unije je usvojilo treće Europsko partnertsvo s BiH;              

• Studeni 2007.: Okončani tehnički pregovori o Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju, a parafiranje 

i potpisivanje zavisi od ispunjenja političkih uvjeta. 

• Prosinac 2007.: 04. prosinca 2007. parafiran Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju. 

• Veljača 2008.: potpisan Okvirni sporazum o pravilima suradnje za provedbu financijske podrške 

Europske komisije BiH u okviru Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA). 

                                                 
2 Ključni datumi u odnosima BiH i EU preuzeti sa web stranice Direkcije za europske integracije BiH. 
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• Lipanj 2008. : 16. lipnja  2008. potpisan Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju (SSP), 

• Srpanj 2008.: 01. srpnja stupio na snagu Privremeni sporazum o trgovini i trgovinskim pitanjima. 

• Studeni 2008.: Održan prvi sastanak Privremenog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, čiji je 

temeljni zadatak praćenje ispunjenja obveza iz Privremenog sporazuma. 

• Lipanj 2011.: Održan prvi sastanak Struktuiranog dijaloga o pravosuđu između BiH i EU;                                                                                                   

• Lipanj 2012.: 01. sastanak Dijaloga na visokoj razini o procesu pristupanja BiH, a uručena je Mapa 

puta za zahtjev za članstvo BiH u EU. Drugi sastanak održan u studenom 2012.,                               

• 01. srpnja 2013.: – Republika Hrvatska postaje 28. članica EU, a Bosna i Hercegovina po prvi put 

ima granicu sa jednom državom članicom Europske unije.                                                                   

• Siječanj 2014.: – EU je uspostavila novi Instrument pretpristupne pomoći IPA II za razdoblje 2014. 

– 2020. godine.                                                                                                                                       

• 01. lipnja 2015.: – Stupio na snagu Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju između EU i BiH.                                                                                                                                        

• 15. veljače 2016.: - Sukladno članku 49. Ugovora o Europskoj uniji, BiH je u okviru nizozemskog 

predsjedanja Vijećem EU podnijela formalni „zahtjev za članstvo u EU“.                                            

•20. rujan 2016.: - Vijeće Europske unije pozvalo Europsku komisiju da pripremi mišljenje o Zahtjevu 

Bosne i Hercegovine za članstvo u Europskoj uniji.                                                                               

- 09. prosinac 2016.: - Europska komisija uručila Upitnik Bosni Herceovini sa 3.242 pitanja,                                

- 28.veljače.2018.: - Jean-Claude Junckeru, predsjedniku EK uručeni odgovori bh. institucija na 

ukupno 3.242 pitanja iz Upitnika Europske komisije.                                                                                  

– 20. lipnja 2018.: Delegacija EU u BiH proslijedila Direkciji za europske integracije pri Vijeću 

ministara BiH dodatnih 655 pitanja, nakon ranije dostavljenih odgovora na 3.242 pitanja. 
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AKTIVNOSTI ZASTUPNIKA/IZASLANIKA OBA DOMA PSBIH U MANDATU 2014-2018. GODINE   

 

Zastupnički dom PS BiH je u razdoblju od 12.10.2014. – 30.06.2018. godine održao 70 plenarnih 

sjednica i to 62 redovne sjednice, računajući i konstituirajuću sjednicu ovog Doma, te 8 hitnih i tri 

zajednilke sjednice oba doma PSBiH, na 83 održana zasjedanja Zastupničkog doma, jer su pojedine 

sjednice ovog Doma PSBiH imale po jedan ili više nastavaka.  

Zastupnik/ 
Zastupnica 

Politička 
stranka 

Ukupno 
zasjedanja 

Prisutan na  
zasjedanju 

Najavljeno  
odsutan 

Nenajavljeno  
odsustvo 

Napustili sjed. 
prije okončanja 

Ahmetović 
Sadik 

NZ 83 78 5 0 0 

Arnaut Damir SBB 83 82 1 0 1 

Backović Zaim BPS 83 82 1 0 0 

Bećirović Damir DF 83 82 1 0 0 

Bećirović Denis SDP 83 81 2 0 0 

Beganović 
Mensura 

DF 83 78 5 0 0 

Bojić Borislav SDS 83 82 1 0 0 

Bosić Mladen SDS 83 81 2 0 0 

Demirović Safer SDA 83 81 2 0 0 

Džaferović Šefik SDA 83 83 0 0 0 

Emrić Jasmin A-SDA 83 80 3 0 0 

Fazlić Amir SDA 83 83 0 0 0 

Gasal-Vražalica 
Maja 

DF 83 77 6 0 0 

Isaković Mirsad SBB 83 82 1 0 1 

Kapetanović 
Nermina 

SDA 83 78 5 0 0 

Komšić Željko DF 83 79 4 0 0 

Košarac Staša SNSD 83 71 9 3 13 

Kožul Predrag3 HDZ BiH 71 70 1 0 0 

Krčmar Đorđo NZ 83 77 6 0 0 

Krišto Borjana HDZ BiH 83 82 1 0 0 

Lalić Nenad SDS 83 77 6 0 0 

Lovrinović 
Nikola 

HDZ BiH 83 82 1 0 0 

Magazinović 
Saša 

SDP 83 75 8 0 0 

Majkić Dušanka SNSD 83 72 8 3 14 

Marković Milica SNSD 83 71 9 3 14 

Mehmedović 
Šemsudin 

SDA 83 79 4 0 0 

Mešić Mirsad SDP 83 77 6 0 0 

                                                 
3 Zastupnik Predrag Kožul, HDZBiH, mandat u Zastupničkom domu PSBiH preuzeo je, 08.04.2015. godine, 
nakon što je Vjekoslav Bevanda, HDZBiH, počeo obnašati dužnost ministra financija i trezora u VM BiH. 
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Milovanović 
Miroslav 

SNSD 83 75 5 3 14 

Novaković 
Momčilo 

NDP 83 78 5 0 0 

Pandurević 
Aleksandra 

SDS 83 81 2 0 0 

Prodanović 
Lazar 

SNSD 83 78 2 3 14 

Rančić Hazim4 SDA 78 75 3 0 0 

Sarajlić Asim SDA 83 81 2 0 0 

Šepić Senad NZ 83 80 3 0 0 

Škaljić Fehim SBB 83 81 2 0 1 

Sokolović Salko NZ 83 83 0 0 0 

Špirić Nikola SNSD 83 67 13 3 8 

Tomić Monika HDZ BiH 83 70 13 0 0 

Vajzović Hanka DF 83 80 3 0 0 

Vukovljak Jovan NZ 83 77 5 1 11 

Zelenika Diana HDZ 
1990 

83 79 4 0 0 

Đonlagić Mirsad SBB 83 83 0 0 1 

Tabela 6.: Nazočost izaslanika/izaslanica DNPSBiH na održanim zasjedanjima Doma naroda PSBiH u 

mandatnom razdoblju od 13.10.2014.-30.06.2018. godine 

Od ukupno 42 zastupnika/zastupnice Zastupničkog doma PSBiH, samo 4 zastupnika /zastupnice 

ovog Doma su nazočili svim održanim zasjedanjima ZD PSBiH u mandatnom razdoblju od 

13.10.2014-30.06.2018. godine, 7 zastupnica/zastupnika je imalo po jedan izostanak, 6 

zastupnica/zastupnika su imali po dva izsoatnak sa održanih zasjedanja, dok je 25 

zastupnika/zastupnica nisu nazočili na tri ili više održanih zasjedanja Zastupničkog doma PSBiH u 

spomenutom mandatnom razdoblju (2014.-2018.). 

 

Također, u kontekstu navedenog, treba podsjetiti da su zastupnice/zastupnici Kluba SNSD u 

Zastupničkom domu PSBiH, za vrijeme predsjedanja ovim Domom od strane Šefika Džaferovića, 

SDA, redovito tražili glasanje o povjerenju Šefiku Džaferoviću i kada to nije prolazilo, napuštali su 

sjednice Zastupničkog doma PSBiH odmah na početku istih, povremeno su se vraćali na iste 

prilikom glasanja o razmotrenim točkama dnevnog reda, dok se, u određenim situacijama, uopće 

nisu vraćali na zasjedanja Zastupničkog doma PSBiH, koja su napustili odmah na početku istih. 

                                                 
4 Zastupnik Hazim Rančić, SDA, mandat u Zastupničkom domu PSBiH preuzeo je, 11.02.2015., nakon što je 
Halid Genjac, SDA, počeo obnašati izaslaničku dužnost u Domu naroda Parlamentarne skupštine BiH.  
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Grafikon 16 

Dakle, u mandatnom razdoblju od 13.10.2014.–30.06.2018. godine, evidentirano je ukupno 160 

najavljenih izostanaka, te 19 nenajavljenih izostanaka (pogledati u prethodnoj tabeli), s tim da je 

najviše najavljenih izostanaka imali su zastupnica Monika Tomić, HDZBiH i zastupnik Nikola Špirić, 

SNSD – po 13 najavljenih izostanaka. 

Izaslanik 
/izaslanica 

Politička 
stranka 

Ukupno 
zasjedanja 

Prisutan Najavljeno 
odsutan 

Nenajavljeno 
odsutan 

Napustili 
prije kraja 

Babalj Darko SDS 54 52 2 0 0 

Čolak Bariša HDZ BiH 54 54 0 0 0 

Džambas Zdenka HDZ BiH 54 52 2 0 0 

Genjac Halid SDA 54 53 1 0 0 

Kadić Sead SDA 54 54 0 0 0 

Karamatić Mario HSS 54 53 1 0 0 

Nović Sredoje SNSD 54 52 2 0 0 

Podžić Sifet DF 54 52 2 0 0 

Radmanović 
Nebojša 

SNSD 54 50 4 0 0 

Radončić 
Fahrudin 

SBB 54 28 26 0 0 

Raguž Martin HDZ 1990 54 50 4 0 0 

Rodić Dragutin DNS 54 52 2 0 0 

Softić Safet SDA 54 54 0 0 0 

Tadić Ognjen NZ 54 53 1 0 0 

Zovko Ljilja HDZ BiH 54 51 3 0 0 

Tabela 7.: Nazočost izaslanika/izaslanica na održanim zasjedanjima Doma naroda PSBiH u mandatnom 

razdoblju od 13.10.2014.-30.06.2018. godine 
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Istovremeno, na 46 plenarnih sjednica Doma naroda PSBiH (40 redovnih i 6 hitnih sjednica), te 3 

zajedničke sjednice oba doma PSBiH (ukupno 54 zasjedanja), jer su neke sjednice imale po jedan 

nastavak, izaslanik Doma naroda PSBiH Fahrudin Radončić, SBB, imao je najviše najavljenih 

izostanaka – ukupno 26 (obveze u sudskim procesima na Sudu Bosne i Hercegovine). 

Ukupno 3 izaslanika Doma naroda sudjelovali su u radu svih održanih zasjedanja, 3 izaslanika ovog 

Doma imala su po jedan najavljeni izostanak, po dva najavljena izostanka imali su ukupno 5 

izaslanika/izaslanica Doma naroda, a 4 izaslanice/izaslanika su imali po 3 ili više najavljenih izostanaka 

sa održanih 54 zasjedanja ovog Doma u mandatnom razdoblju 2014.-2018. godine.  

 

Grafikon 17 

Također, tijekom proteklih 11 godina, koliko CCI obnaša monitoring rada institucija zakonodavne i 

izvršne vlasti u BiH (kantoni, entiteti i država), i dalje je aktualno pitanje vezano je za potrebu 

preciznijeg definiranja pojma ''opravdani izostanak'' sa plenarnih sjednica oba doma PSBiH, pa 

stoga, s ciljem podizanja individualne odgovornosti zastupnika/izaslanika PSBiH, poslovnički treba 

preciznije definirati opravdani i neopravdani izostanak, te obvezu nazočnosti zastupnika/izaslanika 

plenarnim sjednicama PSBiH, te način njihovog najavljivanja i pravdanja, s tim da se neopravdani 

izostanci zastupnika/izaslanika PSBiH vežu za  plaće, zastupničke paušale i druge naknade koje 

ostvaruju zastupnici/izaslanici oba doma PSBiH, što bi dodatno utjecalo na njihovu odgovornost. 

Kroz tabele u nastavku teksta možemo jasno vidjeti obim pojedinačnih aktivnosti zastupnika i 

izaslanika oba doma PSBiH (diskusije, zastupničke inicijative, zastupnička pitanja, replike, 

amandmani, zakoni, zaključci, poslovničke intervencije...) u mandatnom razdoblju od 13.10.2014. – 

30.06.2014. godine, pri čemu se može vidjeti velika razlika u pogledu tzv. individulnih aktivnosti 
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svakog od 57 zastupnika/izaslanika oba doma PSBiH, kroz određene segmente njihovog 

angažmana na planarnim sjednicama oba doma Parlamentarne skupštine BiH. 

 

Re. 

br. 

Zastupnica  

/zastupnik 

Pol.   

str. 

Zako

ni 

Zastuit

anja 

Iniciij

ative 

Ama

ndm 

Diskus

ija 

Posl. 

inter 

Replik

a 

Zaklu

č 

Ukupno 

1. 
Sadik 

Ahmetović 
NB 7 9 3 18 78 10 76 14 215 

2. Damir Arnaut SBB 9 182 2 16 244 85 183 21 742  

3. 
Zaim 

Backović 
BPS 2 6 1 0 242 16 151 8 426  

4. 
Damir 

Bećirović 
DF 5 19 1 26 76 3 41 5 176 

5. 
Denis 

Bećirović 
SDP 8 87 25 23 133 9 100 17 402  

6. 
Mensura 

Beganović 
DF 0 20 2 0 42 0 11 2 77 

7. Borislav Bojić DNS 7 9 2 4 52 1 43 9 127 

8. Mladen Bosić SDS 5 5 3 6 57 3 38 6 123 

9. 
Safer 

Demirović 
NZ 2 17 2 0 46 0 3 0 70 

10. 
Šefik 

Džaferović 
SDA 3 10 0 3 104 5 38 7 170 

11. Jasmin Emrić 
A -

SDA 
2 27 2 9 92 6 30 19 187 

12. Amir Fazlić SDA 5 15 1 3 33 0 10 5 72 

13. 
Maja Gasal-

Vražalica 
DF 7 91 3 4 126 17 87 25 360 

14. 
Mirsad 

Isaković 
SBB 2 13 0 9 66 0 26 12 128 

15. 
Nermina 

Kapetanović 
SDA 2 23 1 0 69 5 35 1 136 

16. 
Željko 

Komšić 
DF 1 0 0 2 23 0 20 0 46 

17. 
Staša 

Košarac 

SNS

D 
2 7 0 13 69 1 47 7 146 

18. 
Predrag 

Kožul 

HDZ 

BiH 
3 13 1 0 90 2 43 1 153 
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19. 
Đorđo 

Krčmar 
DNS 2 0 0 0 17 0 2 1 22 

20. 
Borjana 

Krišto 

HDZ 

BiH 
7 9 0 3 88 1 34 10 152 

21. Nenad Lalić SDS 4 7 0 0 23 0 1 2 37 

22. 
Nikola 

Lovrinović 

HDZ 

BiH 
2 33 3 15 230 10 149 46 488  

23. 
Saša 

Magazinović 
SDP 8 109 1 4 109 12 76 5 324 

24. 
Dušanka 

Majkić 

SNS

D 
2 22 1 0 138 0 77 17 257 

25. 
Milica 

Marković 

SNS

D 
2 0 1 0 38 1 52 2 96 

26. 
Šemsudin 

Mehmedović 
SDA 6 19 1 13 67 1 17 13 137 

27. Mirsad Mešić SDP 11 16 1 2 48 12 26 5 121 

28. 
Miroslav 

Milovanović 

SNS

D 
2 5 0 2 10 0 2 1 22 

29. 
Momčilo 

Novaković 

NDP-

PDP 
6 2 0 8 136 5 99 11 267 

30. 
Aleksandra 

Pandurević 
SDS 9 30 2 1 131 9 156 26 364 

31. 
Lazar 

Prodanović 

SNS

D 
4 4 1 0 51 0 49 3 112 

32. 
Hazim 

Rančić 
SDA 6 15 2 0 58 3 34 0 118 

33. Asim Sarajlić SDA 2 0 0 0 17 0 7 0 26 

34. Senad Šepić NB 9 87 43 20 120 8 63 39 389  

35. Fehim Škaljić SBB 1 8 0 7 60 0 7 12 95 

36. 
Salko 

Sokolović 
NB 8 36 3 18 83 0 45 12 205 

37. Nikola Špirić 
SNS

D 
2 9 0 0 69 3 57 6 146 

38. 
Monika 

Tomić 

HDZ 

BiH 
0 6 1 0 22 0 5 0 34 

39. 
Hanka 

Vajzović 
DF 0 32 6 1 95 1 36 3 174 
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40. 
Jovan 

Vukovljak 
DNS 2 1 0 0 6 0 0 1 10 

41. 
Diana 

Zelenika 

HDZ 

1990 
2 7 1 0 43 1 8 4 66 

42. 
Mirsad 

Đonlagić 
SBB 11 37 6 7 170 6 52 17 306 

  

Ukup

no 
1805 1.047 122 237 3.471 236 2.036 395 7.724 

Tabela 8.: Pregled pojedinačnih (individualnih) aktivnosti zastupnica/zastupnika Zastupničkog doma PSBiH u 

mandatnom razdoblju od 13.10.2014. – 30.06.2018. godine 

Vidljiva je velika razlika u osobnom angažmanu pojedinih zastupnica/zastupnika Zastupničkog 

doma PSBiH tijekom mandatnog razdoblja 2014.-2018. godine, pa je tako, uzimajući u obzir sve 

navedene parametre, najviše ukupnih aktivnosti tijekom aktualnog mandata PSBiH, imao 

zastupnik Damir Arnaut, SBB - ukupno 742 aktivnosti, zastupnik Nikola Lovrinović, HDZBiH, imao 

je 488 aktivnosti, zastupnik Zaim Backović. BPS – ukupno 426 aktivnosti, zastupnik Denis 

Bećirović, SDP – ukupno 402 aktivnosti, te zastupnik Senad Šepić, Nezavisni blok (NB) – ukupno 

389 aktivnosti u navedenom razdoblju.  

 

Grafikon 18 

 

                                                 
5 U ukupan broj zakona, koje su u proceduru PSBiH predložili zastupnice/zastupnici Zastupničkog doma 
PSBiH (180 zakona) uračunat je i Prijedlog zakona o utvrđivanju visine plaće zaposlenih u institucijama BiH, 
predlagatelja Milorada Živkovića, SNSD, bivšeg zastupnika ZDPSBiH, uz napomenu da su određeni zakoni 
predloženi od strane najmanje dva ili više zastupnika/zastupnica ovog Doma (grupa zastupnica/zastupnika). 
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Također, iz prethodnog grafikona je vidljivo da je u mandatnom razdoblju 2014.-2018. godine, 

ukupno 5 zastupnica/zastupnika Zastupničkog doma PSBiH postavilo čak 556 zastupničkih pitanja 

od ukupno postavljenih 1.047 u razdoblju od 13.10.2014. – 30.06.2018. godine, što je više od jedne 

polovice od ukupnog broja postavljenih pitanja u navedenom razdoblju (53,1%), koja su postavili 

sljedeći zastupnici/zastupnice ovog Doma: Damir Arnaut, SBB – 182 pitanja, Saša Magazinović, 

SDP – 109 pitanja, Maja Gasal-Vražalica, DF – 91 zastupničko pitanje, te Denis Bećirović, SDP i 

Senad Šepić, NB, koji su postavili su 87 zastupničkih pitanja  

Sumarno gledano, ukupno 38 zastupnica/zastupnika Zastupničkog doma PSBiH su, u mandatnom 

razdoblju od 13.10.2014. – 30.06.2018. godine, postavili ukupno 1.047 zastupničkih pitanja (4 

zastupnice/zastupnika nisu imali zastupničkih pitanja u tom razdoblju), dok je 29 zastupnika 

/zastupnica pokrenulo ukupno 122 zastupničke inicijative, što znači da 13 zastupnica/zastupnika 

ovog Doma nije imalo predloženih zastupničkih inicijativa u navedenom mandatnom razdoblju. 

 

Analogno navedenom, najviše zastupničkih inicijativa dostavio je u proceduru Zastupničkog 

doma PSBiH zastupnik Senad Šepić, NB – ukupno 43 inicijative, zatim Denis Bećirović, 

SDP – ukupno 25 inicijativa, dok su zastupnica Hanka Vajzović, DF i zastupnik Mirsad 

Đonlagić, SBB, predložili po 6 zastupničkih inicijativa. Ukupno 5 zastupnica/zastupnika ovog 

Doma bili su predlagatelji po 3 zastupničke inicijative (Salko Sokolović, NB, Maja Gasal - 

Vražalica, DF, Mladen Bosić, SDS, Nikola Lovrinović, HDZBiH i Sadik Ahmetović, NB).  

 

 

Grafikon 19 

 

Ukupno 39 zastupnica/zastupnika Zastupničkog doma PSBiH, računajući i Milorada Živkovića, 

SNSD, bivšeg zastupnika prošlog saziva Zastupničkog doma PSBiH (mandat 2010.-2014.), te 11 
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izaslanika/izaslanica Doma naroda PSBiH, bili su predlagatelji ukupno 180 zakonskih prijedloga, koji 

su predloženi u proceduru oba doma Parlamentarne skupštine BiH u mandatnom razdoblju od 

13.10.2014. – 30.06.2018. godine, uz napomenu da su određeni zakoni predloženi od strane 

najmanje dva ili više zastupnika/zastupnica Zastupničkog doma, te izaslanika/izaslanica Doma 

naroda PSBiH (''grupa'' zastupnika/izaslanika PSBiH iz jedne ili više političkih stranaka). Također, 

određena povjerenstva oba doma PSBiH, kao i Predsjedništvo BiH, predlagatelji su manjeg broja 

zakonskih prijedloga koji su bili u proceduri u navedenom mandatnom razdoblju. 

 

Rbr Izaslanik 

/izaslanica 

Polit. 

stran. 

Predlo. 

zakona 

Diskus

ija 

P.

I. 

Am

and 

Repli

ka 

Zaklj

učak 

Zast 

pit. 

Inicijati

ve 

Ukupno 

1. Darko Babalj SDS 4 34 0 1 4 2 1 1 47 

2. Bariša Čolak HDZ 

BiH 
5 22 0 0 6 2 1 1 37 

3. Zdenka 

Džambas 

HDZ 

BiH 
4 48 0 1 12 3 10 1 79 

4. Halid Genjac SDA 2 117 0 4 19 19 2 0 163 

5. Sead Kadić SDA 0 14 0 3 1 2 6 0 26 

6. Mario 

Karamatić 

HSS 
11 103 1 3 35 9 23 1 186 

7. Sredoje 

Nović 

SNSD 
5 59 1 4 4 2 11 0 86 

8. Sifet Podžić DF 0 29 0 3 4 2 4 1 43 

9. Nebojša 

Radmanović 

SNSD 
2 40 0 3 23 3 1 0 72 

10. Fahrudin 

Radončić 

SBB 
0 5 0 0 1 1 0 0 7 

11. Martin 

Raguž 

HDZ 

1990 
3 72 1 0 18 2 12 1 109 

12. Dragutin 

Rodić 

DNS 
2 49 0 0 8 3 18 0 80 

13. Safet Softić SDA 0 16 0 0 2 0 2 0 20 

14. Ognjen 

Tadić 

SDS 
3 56 0 0 26 4 0 1 90 

15. Ljilja Zovko HDZ 

BiH 
5 54 0 5 0 6 14 1 85 
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  Ukupn 466 718 3 27 163 60 105 8 1.130 

Tabela 9: Pregled aktivnosti izaslanika/izaslanica Doma naroda PSBiH u mandatnom razdoblju od 13.10.2014 
– 30.06.2018. godine 

Iz prethodne tabele je vidljivo da su u Domu naroda PSBiH, tijekom mandatnog razdoblja od 

13.10.2014.-30.06.2018. godine, ukupno 13 izaslanica/izaslanika ovog Doma postavili 105 

izaslaničkih pitanja, dok je 8 izaslanica/izaslanika Doma naroda PSBiH pokrenulo ukupno 8 

izaslaničkih inicijativa u navedenom mandatnom razdoblju, zaključno sa 30.06.2018. godine. 

 

Grafikon 20 

Iz prethodnog grafikona je vidljivo da su 6 izaslanika/izaslanica Doma naroda PSBiH u mandatnom 

razdoblju 2014.-2018. (do 30.06.2018.), postavili ukupno 88 izaslaničkih pitanja (više od 4/5 od 

ukupnog broja), a to su izaslanici/izaslanice: Mario Karamatić, HSS/HNS – 23 izaslanička pitanja, 

Dragutin Rodić, DNS – 18 izaslaničkih pitanja, Ljilja Zovko, HDZBiH – 14 izaslaničkih pitanja, Martin 

Raguž, HDZ1990 – 12 izaslaničkih pitanja, Sredoje Nović, SNSD – 11 izaslaničkih pitanja, te 

Zdenka Džambas, HDZBiH – 10 zaslaničkih pitanja. 

Također, 2 izaslanika Doma naroda PSBiH nisu imali izaslaničkih pitanja u navedenom mandatnom 

razdoblju, dok 7 izaslanika ovog Doma nisu imali pokrenutih izaslaničkih inicijativa u mandatnom 

razdoblju 2014.-2018., zaključno sa 30.06.2018. godine. 

                                                 
6 U proceduru Doma naroda PSBiH 11 izaslanika/izaslanica predložili su ukupno 46 zakonskih prijedloga, uz 
napomenu da su određeni zakoni predloženi od dva ili više izaslanika/izaslanica ovog Doma. 
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUVJETA ZA EFIKASAN RAD  

 
PROGRAM RADA 
 

Oba doma PS BiH konstantno kasne sa donošenjem svojih orijentacijskih planova rada. 

Kada je u pitanju aktualni saziv PSBiH, najveća kašnjenja pri usvajanju Orijentacijskog plana rada 

Doma naroda PSBiH evidentirana su za 2015. godinu, i iznosila su cca 5 mjeseci, te nešto manje od 

1,5 mjeseci kašnjenja od strane Zastupničkog doma PSBiH. Podsjećamo da je Orijentacijski plan 

Zastupničkog doma PSBiH za razdoblje ožujak-prosinac pretprošle, 2016. godine usvojen na 25. 

sjednici proširenog Kolegija Zastupničkog doma PSBiH, održanoj, 16.03.2016. godine. Kolegij Doma 

naroda PSBiH je razmatrao i utvrdio Orijentacijski plan Doma za razdoblje ožujak-prosinac 2016. 

godine na 25. sjednici Kolegija Doma naroda, održanoj, 04.04.2016. godine, dakle, usvojeni su 

krajem prvog i početkom drugog kvartala, a dodatni problem je što se u tako usvojene planove rada 

uvrštavaju i aktivnosti koje su planirane, odnosno realizirane i prije donošenja plana rada. 

Kašnjenje od cca dva mjeseca evidentirano je i prilikom donošenja orijentacijskih planova rada oba 

doma PSBiH za prošlu, 2017. godinu, s obzirom da je na 45. sjednici proširenog Kolegija 

Zastupničkog doma PSBiH, održanoj, 06.03.2017. godine, donesen Orijentacijski radni plan 

Zastupničkog doma PSBiH za razdoblje veljača-prosinac 2017. godine, dok je Kolegij Doma naroda 

PSBiH, na 42. sjednici održanoj, 07. 03. 2017. godine, usvojio Orijentacijski radni plan Doma naroda 

PSBiH za razdoblje ožujak-prosinac 2017. godine. 

Kada je u pitanju prošli saziv Parlamentarne skupštine BiH (2010.-2014), podsjećamo da je 

Parlamentarna skupština BiH svoje Orijentacijske planove rada usvojila tek u trećoj godini mandata 

(2013.), te da je godišnji plana rada za izbornu 2014. godinu usvojio samo Zastupnički dom PSBiH. 

Inače, u orjentacijskim radnim planovima nisu naznačeni rokovi za razmatranje planiranih mjera, što 

znači da svi materijali trebaju biti razmatrani nakon njihovog dostavljanja u parlamentarnu 

proceduru, sukladno poslovničkim rokovima, pa je tako krajnji rok za razmatranje svih planiranih 

aktivnosti u godišnjim planovima rada oba doma PSBiH kraj kalendarske godine (31.12.).. 

U konačnici, program rada svake institucije vlasti je ključni alat za povećanje efikasnosti njihoovg rada 

i fokusiranosti na postavljeni cilj ili bolje rečeno, alat bez koga je bilo kakav reformski kurs bh. vlasti 

teško (ili nikako) provodiv. U praksi,  to bi značilo da oba doma PSBiH trebaju sve poduzeti, 

uključujući i dopune postojećih poslovnika, ukoliko je potrebno, da se njihov rad odvija sukladno 

kvalitetno kreiranim i blagovremeno usvojenim orijentacijskim planovima rada, koji će se usvojiti do 

kraja kalendarske godine za narednu, što bi trebalo biti pravilo za sve institucije vlasti na svim 

razinama u našoj zemlji. Svaka druga opcija, odnosno rad po tzv. ''ad-hoc'' principu, itekako utječe 
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na njihovu, ionako slabu, učinkovitost i ne bi trebala biti odlika rada najviše institucije zakonodavne 

vlasti u BiH, niti bilo koje druge institucije vlasti na svim drugim razinama u Bosni i Hercegovini.  

PRORAČUN 

Nakon usvajanja Globalnog okvira fiskalne bilance i politika u BiH (GOFBP) za razdoblje od 2018.–

2020. godine, na sjednici Fiskalnog vijeća održanoj, 05.10.2017. godine, čime su stvoreni preduvjeti 

da se ispoštuju zakonski rokovi za usvajanje Zakon o proračunu institucija BiH i međunarodnih 

obveza BiH za 2018. godinu, kao i proračuna Federacije BiH i Republike Srpske, Vijeće ministara 

BiH je, na 122. sjednici, održanoj, 22.11.2017. godine, jednoglasno utvrdilo Nacrt zakona o 

Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza BiH za 2018. godinu.  

 

Vijeće ministara BiH je na 29. izvanrednoj sjednici održanoj, 13.12.2017. godine, utvrdilo korigirani 

tekst Nacrta zakona o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i 

Hercegovine za 2018. godinu, koji je utvrđen na 121. sjednici od 22. studenog 2017. godine. U svezi 

sa usvojenom korekcijom u Nacrtu zakona u članku 17. dodaju se novi stavovi (3) i (4), a koji glase: 

„(3) Izuzetno od članka 17. stavak (3) Zakona o financiranju, sredstva u iznosu 360.000,00 KM, 

uključena u iznos stavke „Rezerviranja“ (9999-2, redni broj 1 - Tekuća pričuva) utvrđene ovim 

zakonom, dodjeljuju se na raspolaganje članovima Predsjedništva Bosne i Hercegovine u jednakim 

omjerima u svrhu interventnog korištenja tih sredstava. Sredstva dodijeljena članovima 

Predsjedništva Bosne i Hercegovine realiziraju se na način kako slijedi: a) Članovi Predsjedništva 

Bosne i Hercegovine, svaki zasebno, donose odluku o kriterijima za dodjelu sredstava interventne 

tekuće pričuve. b) Na temelju dostavljenog zahtjeva pravnog ili fizičkog lica kojem će, u skladu sa 

ovim stavkom, sredstva biti dodijeljena, član Predsjedništva Bosne i Hercegovine donosi posebnu 

odluku, u skladu s kriterijima iz točke a) ovog stavka. c) Odluka iz točke b) ovog stavka objavljuje se 

u „Službenom glasniku BiH“ u roku deset dana od dana njezinog donošenja. d) Odluke donesene u 

skladu sa ovim člankom realizirat' će Ministarstvo financija i trezora BiH, u skladu sa Zakonom o 

financiranju. e) u roku 15 dana od dana donošenja ovog zakona, Ministarstvo financija i trezora BiH 

će obavijestiti članove Predsjedništva Bosne i Hercegovine o raspoloživom iznosu sredstava za 

interventno korištenje proračunske pričuve. (4) Izuzetno od članka 17. stavka (3) Zakona o 

financiranju, iznos 180.000,00 KM od ukupne proračunske pričuve utvrđene ovim zakonom, 

dodjeljuje se na raspolaganje predsjedatelju i zamjenicima predsjedatelja Vijeća ministara BiH u 

jednakim omjerima u svrhu interventnog korištenja tih sredstava. Sredstva dodijeljena predsjedatelju 

i zamjenicima predsjedatelja Vijeća ministara BiH, po ovom osnovu, realiziraju se analogno 

propisanoj proceduri iz stavka (3) tač. a), b), c), d) i e) ovog članka.'' 
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Predsjedništvo Bosne i Hercegovine je, na izvanrednoj sjednici održanoj, 14.12.2017. godine, 

utvrdilo Prijedlog zakona o proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza BiH 

za 2018. godinu u iznosu od 1.954.062.329 KM. 

U kontekstu svega navedenog, Prijedlog Zakona o proračunu institucija Bosne i Hercegovine i 

međunarodnih obveza BiH za 2018. godinu donesen je, u finalnoj formi (II čitanje), na nastavku, 

55. sjednice Zastupničkog doma PSBiH, održanom, 17.01.2018. godine, te na 06. hitnoj sjednici 

Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH, održanoj, 25.01.2018. godine. 

 

Vijeće ministara BiH je, na prijedlog Ministarstva financija i trezora, na 126. sjednici, održanoj, 

28.12.2017. godine, donijelo Odluku o privremenom financiranju institucija BiH za razdoblje siječanj 

- ožujak 2018. godine. Privremeno financiranje za razdoblje od siječnja do ožujka 2018. godine, 

utvrđeno je u iznosu 237,5 milijuna KM, dakle, na razini četvrtine sredstava odobrenih za 

financiranje institucija sukladno Zakonu o Proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza za 2017. 

godinu. Odluka je donesena s ciljem da se ne ugrozi servisiranje vanjskog duga BiH, te osigura 

nastavak financiranja višegodišnjih projekata i drugih obveza na razini institucija BiH. 

Zakon o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2017. godinu, u finalnoj formi (II 

čitanje) usvojen na 39. sjednici Zastupničkog doma PSBiH, održanoj, 14.12.2016. godine, a u 

Domu naroda PSBiH na 04. hitnoj sjednici održanoj, 15.12.2016. godine, što znači da kašnjenje 

Vijeća ministara BiH prilikom utvrđivanja Nacrta Proračuna za tekuću godinu, koje je prouzrokovalo i 

kašnjenje Predsjedništva BiH u dostavljanju Prijedloga proračuna u proceduru PSBiH, nije 

značajnije utjecalo na Parlamentarnu skupštinu BiH da Prijedlog zakona o Proračunu institucija BiH i 

međunarodnih obveza BiH za 2017. godinu usvoji čak 16 dana prije isteka zakonskog roka. 

 

Zakon o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2016. god inu, u finalnoj formi 

(drugo čitanje) usvojen je na 22. sjednici Zastupničkog doma PSBiH, održanoj, 30.12.2015. godine 

i na 13. sjednici Doma naroda, održanoj istoga dana, što znači da je državni proračun BiH usvojen 

sukladno zakonskom roku (do kraja godine za narednu). Podsjećamo da je Proračun u formi 

Prijedloga, utvrdilo Predsjedništvo BiH na 28. izvanrednoj sjednici Predsjedništva od 17.12.2015., te 

ga odmah, kao ovlašteni predlagatelj, dostavilo u proceduru Parlamentarne skupštine BiH. U 

Proračunu je bio predviđen iznos od 950.000.000 KM za financiranje institucija BiH, dok je za 

servisiranje vanjskog duga planirano 770.637.000 KM (za cca 157 miliona KM više u odnosu na 

proračun  za prošlu, 2015. godinu), što ukupno iznosi 1.720.637.000 KM.  

 

Proračun Institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2015. godinu, nije bio usvojen do kraja 2014. 

godine, niti do kraja I kvartala 2015., tako da je financiranje državnih institucija u prvih 6 mjeseci 
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2015. godine funkcioniralo na temelju odluka o privremenom tromjesečnom financiranju institucija 

BiH za dva prva kvartala 2015., koje je donijelo Vijeće ministara BiH u „tehničkom mandatu“.  

 

Zakon o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2015. godinu, je usvojen na 11. 

sjednici Zastupničkog doma PSBiH održanoj, 13.05.2015. (hitni postupak), te na 04. sjednici 

Doma naroda održanoj, 18.05.2015. godine (hitni postupak), uz vidno negodovanje određenih 

članova oba doma PSBiH, posebno, izaslanika u Domu naroda PSBiH, jer nije bilo mogućnosti 

amandmanskog djelovanja na predloženi tekst Zakona o proračunu institucija BiH i međunarodnih 

obveza BiH za 2015. godinu, što je bio čest slučaj u proteklim godinam bivših saziva PSBiH.  

Također, na prijedlog Ministarstva financija i trezora, Vijeće ministara BiH je na 121. sjednici 

održanoj, 22.11.2017. godine, usvojilo je Dokument okvirnog proračuna (DOP) institucija Bosne i 

Hercegovine za razdoblje od 2018. do 2020. godine. Dokument okvirnog proračuna prati i podržava 

reforme BiH u procesu priključenja Europskoj uniji  i bržu provedbu prijema Bosne i Hercegovine u 

Partnerstvo za mir (PfP) i daljnji NATO put BiH, te provedbu ranije definiranih 14 strateških ciljeva, 

uključujući razvoj ekonomije, povećanje uposlenosti i smanjenje siromaštva u Bosni i Hercegovini. 

Prema DOP-u za razdoblje od 2018. do 2020. godine, ukupna razina rashoda institucija BiH, bez 

servisiranja vanjskog duga, iznosi 950 milijuna KM na godišnjoj razini za sve tri godine (2018.-

2020.), a izdvajanje neizravnih poreza s Jedinstvenog računa Uprave za neizravno oporezivanje 

Bosne i Hercegovine iznosi 750 miliona KM, što je na razini iznosa proračuna iz prethodnih godina. 

Stoga, plaće i naknade u institucijama BiH i tijekom naredne tri godine ostaju na dosadašnjoj razini. 

U prošlom sazivu PSBiH su evidentirana ogromna kašnjenja prilikom usvajanja državnog proračuna 

u prve dvije godine mandata PSBiH (2011. i 2012.), prije svega, zbog ogromnog kašnjenja prilikom 

konstituiranja vlasti nakon održanih općih izbora u Bih, 2010. godine, da bi Zakon o proračunu 

institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2013. godinu bio usvojen u oba doma PSBiH već, 

06.12.2012. godne, dok je Zakon o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2014. 

godinu usvojen u oba doma PSBiH, 30.12.2013. godine. 

 

Inače, kada je u pitanju proces usvajanja državnog proračuna, člankom 136. Poslovnika 

Zastupničkog doma PSBiH predviđeno je sljedeće: ''Nakon što Parlamentarna skupština BiH dobije 

prijedlog zakona koji sadrži proračun institucija BiH za sljedeću godinu, koji je uputilo Predsjedništvo 

BiH, sukladno zakonu i rokovima propisanim zakonom, isti prvo razmatra Zastupnički dom PSBiH. 

Nakon usvajanja, Zastupnički dom dostavlja prijedlog zakona s proračunom Domu naroda PSBiH 

najkasnije do 15. studenoga tekuće godine''.  
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Prilikom donošenja proračuna primjenjuju se odredbe kojima se uređuje temeljni zakonodavni 

postupak, s tim da Kolegij Doma skraćuje rokove i poduzima sve druge potrebne mjere za 

donošenje proračuna ili, po potrebi, izmjene i dopune proračuna najkasnije do 15. prosinca tekuće 

godine''. Također, člankom 127. Poslovnika Doma naroda PSBiH je predviđeno sljedeće: ''Nakon 

usvajanja prijedloga zakona koji sadrži proračun institucija BiH za sljedeću godinu, Zastupnički dom 

dostavlja prijedlog zakona s proračunom Domu naroda najkasnije do 15. studenoga tekuće godine. 

Prilikom donošenja proračuna primjenjuju se odredbe za temeljni zakonodavni postupak, s tim da 

Kolegij Doma naroda skraćuje rokove i poduzima sve druge potrebne mjere za donošenje proračuna 

ili, po potrebi, izmjene i dopune proračuna, najkasnije do 15. prosinca tekuće godine''.  

 

Dakle, nadležne držane institucije, koje su aktivno uključene u kreiranje i usvajanje državnog 

proračuna, svakako, trebaju imati u vidu članak 136. Poslovnika Zastupničkog doma PSBiH, te 

članak 127. Poslovnika Doma naroda PSBiH i blagovremeno otpočeti sa aktivnostima na kreiranju i 

donošenju proračuna (proračun treba donijeti najkasnije do kraja kalendarske godine za narednu), 

što je proteklih 11. godina, koliko CCI prati rad Parlamentarne skupštine BiH bio kontinuirani 

problem, uz pozitivne izuzetke, a, prije svega, zbog prilično loše suradnje na relaciji Vijeće ministara 

BiH - Predsjedništvo BiH - Parlamentarna skupština BiH, jer svaka od navedenih institucija preuzima 

određeni dio odgovornosti kada je u pitanju kreiranje i usvajanje Prijedloga zakona o proračunu 

institucija BiH i međunarodnih obveza Bosne i Hercegovine.  

 

Također, treba još jednom podsjetiti na višegodišnju praksu tzv. ''diskrecijskog'' trošenja 

proračunskog novca od strane predsjedatelja i dva zamjenika predsjedatelja Vijeća ministara BiH i 

tri člana Predsjedništva BiH, koji imaju mogućnost interventno, i na temelju osobnih prosudbi, 

koristiti sredstva do 6% od iznosa tekuće pričuve za određenu godinu (360.000 KM za 2018. 

godinu), te 4% za predsjedatelja i dva zamjenika predsjedatelja Vijeća ministara BiH (180.000 KM 

za 2018. godinu). U tom kontekstu, nedopustivo da se sredstva u iznosu od 540.000,00 KM, troše 

bez jasnih i transparentnih kriterija, što znači da odluke o trošenju proračunskog novca trebaju 

donositi Vijeće ministara BiH ii Predsjedništvo BiH, dakle, Institucije, bez ''povlastica'' za bilo kog 

dužnosnika, prije svega, zbog potpune transparentnosti i maksimalne odgovornosti pri trošenju 

proračunskog novca, tj. novca poreskih obveznika Bosne I Hercegovine. 

U kontekstu navedenoga, jedna od kontinuiranih preporuka iz monitoring izvješća CCI-a bila je da 

se, s ciljem maksimalne transparentnosti I odgovornosti prilikom trošenja proračunskog novca, tj. 

novca poreskih obveznika naše zemlje, a što je obveza javnih dužnosnika na svim razinama u BiH, 

stvore zakonske pretpostavke i donesu potrebne odluke, kojima će se ubuduće onemogućiti tzv. 

‘’diskrecijsko’’ trošenje proračunskog novca od strane predsjedatelja i zamjenika predsjedatelja 

Vijeća ministara BiH, te članova Predsjedništva BiH, koji imaju mogućnost interventno koristiti ta 
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sredstva, koja su osigurana kroz tzv. ‘’tekuću pričuvu’’ za određenu godinu, a na temelju kriterija 

koje sami određuju.  

Posebno treba istaći da je, nakon ukidanja spomenute ''negativne prakse'' od strane predsjedatelja 

Vijeća ministara BiH i njegovih zamjenika za 2016. godinu, kada nisu koristili navedena sredstva iz 

''tekuće pričuve'', u Prijedlogu Proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2017. i  2018. 

godinu, ponovo uvedena mogućnost da predsjedatelj Vijeća ministara BiH i zamjenici predsjedatelja 

mogu koristiti sredsta iz tzv. tekuće pričuve, kao i tri člana Predsjedništva BiH, koja su nastavila sa 

korištenjem spomenutih sredstava iz ''tekuće pričuve'' tijekom 2017., kao i 2018. godine.  
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PRIMANJA ZASTUPNIKA I IZASLANIKA PS BiH  

I dalje je osnovica za obračun plaća u institucijama BiH 475,69 KM, zastupnički paušal za bh. 

parlamentarce iznosi 713,54 KM, naknada za odvojeni život je 300 KM, topli obrok iznosi 

6,00 KM, a regres za prošlu, 2017. godinu iznosio je 300 KM. Također, Vijeće ministara BiH 

je na 102. sjednici, održanoj 23.05.2017. godine, donijelo Odluku kojom se utvrđuje visina 

regresa za godišnji odmor u institucijama Bosne i Hercegovine za 2018. godinu, a sukladno 

toj odluci, uposlenim u institucijama BiH utvrđuje se pravo na regres za godišnji odmor za 

2018. godinu u visini od 300,00 KM. 

Vijeće ministara BiH je, na svojoj 111. sjednici od 24.08.2017. godine, a na prijedlog 

Ministarstva financija i trezora BiH, donijelo Odluku o visini, načinu i postupku ostvarivanja 

prava na naknadu za prijevoz na posao i prijevoz sa posla uposlenih u institucijama Bosne i 

Hercegovine, sukladno članku 41. Zakona o plaćama i naknadama u institucijama Bosne i 

Hercegovine i članku 50. stavak 4. točka a) Zakona o radu u institucijama Bosne i 

Hercegovine, kojom se uređuje visina, način i postupak ostvarivanja prava uposlenih u 

institucijama BiH na naknadu za prijevoz na posao i prijevoz sa posla, koja se primjenjuje 

počevši od 01.10.2017. godine (Službeni glasnik BiH broj:72/17).  

Podsjećamo da je tijekom prošle, 2017. godine, Vijeće ministara BiH donijelo Odluku o 

stavljanju izvan snage Odluke o načinu i postupku ostvarivanja prava na naknadu za vrijeme 

produženog radnopravnog statusa izabranih lica i imenovanih dužnosnika u institucijama 

BiH, koja se odnosi na ukidanje mogućnosti za korištenje tzv. ‘’Bijelog kruha’’  u trajanju od 

12 mjeseci nakon isteka mandata izabranih i imenovanbih dužnosnika u institucijama Bosne i 

Hercegovine, s obzirom da je na snagu stupio Zakon o izmjeni Zakona o plaćama i 

naknadama u institucijama BIH, kojim je članak 48. spomenutog zakona izbrisan, tako da 

više ne postoji pravni osnov za važenje navedene odluke. 

Također, pravo na smještaj u Sarajevu, koje je sjedište Parlamentarne skupštine BiH, i dalje 

mogu koristiti svi zastupnici/izaslanici oba doma PSBiH, koji podnesu zahtjev za naknadu 

troškova za smještaj, ukoliko je njihovo mjesto stalnog prebivališta udaljeno od sjedištva 

PSBiH najmanje 80 km. Na snazi je i mogućnost kojom svim zastupnicima/izaslanicima oba 

doma PSBiH koji su na profesionalnom radu u Parlamentarnoj skupštini BiH, i koji imaju 

stalno prebivalište udaljeno najmanje 80 km od Sarajeva, dakle, sjedišta Parlamentarne 
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skupštine BiH, pripada pravo na naknadu za odvojeni život od obitelji u iznosu od =300,00 

KM mjesečno. 

U Zastupničkom domu PSBiH, zaključno sa 31.03.2018. godine, od ukupno 42 člana tog 

Doma, 37 zastupnica/zastupnika je imalo status stalno zaposlenih, dok od 15 

izaslanika/izaslanica Doma naroda, njih 14 imalo status stalno zaposlenih u PS BiH. U Domu 

naroda PSBiH jedino izaslanik Dragutin Rodić (DNS) nije profesionalno angažiran, dok je u 

Zastupničkom domu 5 zastupnica/zastupnika tog Doma, koji nemaju status stalno zaposlenih 

u PSBiH (Safer Demirović - SDA; Jasmin Emrić - A-SDA; Đorđo Krčmar - SDS; Nenad Lalić - 

SDS i Monika Tomić - HDZBiH), uz napomenu da svi navedeni zastupnici/zastupnice, kao i 

izaslanik Dragutin Rodić, DNS, primaju tzv.‘’razliku plaće’’ u odnosu na plaću u 

poduzećima/institucijama u kojima su stalno uposleni.  

Na temelju dostupnih podataka, ukupna primanja zastupnika i izaslanika oba doma PSBiH, 

računajući da zastupnički paušal primaju svi, neovisno od njihovog radnopravnog statusa, uz 

naknadu za smještaj, odvojeni život, rad u ''ad-hoc'' povjerenstvima (izvan radnog vremena 

se plaća do 475,00 KM mjesečno...), prijevoz na posao i s posla, te topli obrok, i dalje se 

kreću u rasponu od 4.900,00 do 6.500,00 KM za pojedine zastupnike/izaslanike oba doma 

PSBiH, s tim da najviša primanja imaju zastupnici/izaslanici, koji imaju najviše godina radnog 

staža, jer po osnovu tzv. ''minulog rada'', njihove plaće se mogu uvećati do 20%, te 

zastupnice/zastupnici oba doma PSBiH koji koriste pravo na odvojeni život (300,00 KM) i 

smještaj u Sarajevu (475 KM). 

Rbr 
Zastupnik 

/Zastupnica 
Plaća  
(KM) 

Topli 
obrok 

Zastup. 
paušal 

Odvoje
ni život 

Nakn. za 
smještaj 

Prijevo
z 

Jubilar. 
nagrada 

UKUPNO 
(KM) 

1. 
Damir 
Arnaut 4.285,97  24,00  713,54          5.023,51  

2. 
Zaim 
Backović 4.755,00  120,00  713,54          5.588,54  

3. 
Mensura 
Beganović 4.794,96  36,00  713,54          5.544,50  

4. 
Damir 
Bećirović 4.205,10  54,00  713,54          4.972,64  

5. 
Denis 
Bećirović 4.435,33  126,00  713,54  300,00  400,00  147,83    6.122,70  

6. 
Šefik 
Džaferović 4.904,13  126,00  713,54          5.743,67  

7. 
Zdenka 
Džambas 4.794,96  102,00  713,54  242,84  475,60  120,60    6.449,54  

8. 
Amir 
Fazlić 4.548,79  126,00  713,54          5.388,33  

9. 
Maja 
Gasal-Vražalica 4.115,67  126,00  713,54          4.955,21  

10. 
Halid 
Genjac 4.771,17  108,00  713,54          5.592,71  
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11. 
Mirsad 
Isaković 4.750,95  18,00  713,54      63,75    5.546,24  

12. 
Sead 
Kadić 4.609,44  96,00  713,54  228,55  475,69  300,00    6.423,22  

13. 
Nermina 
Kapetanović 4.635,12  126,00  713,54          5.474,66  

14. 
Mario 
Karamatić 4.295,48  84,00 713,54  199,97  475,00  217,98    5.985,97  

15. 
Predrag 
Kožul 4.730,74  114,00  713,54  271,42  475,00  183,02    6.487,72  

16. 
Željko 
Komšić 4.455,31  126,00  713,54          5.294,85  

17. 
Borjana 
Krišto 4.676,51  69,00  713,54  228,55  219,00      5.906,60  

18. 
Nikola 
 Lovrinović 4.750,95  114,00  713,54          5.578,49  

19. 
Saša 
Magazinović 4.235,54  102,00  713,54      55,25    5.106,33  

20. 
Šemsudin 
Mehmedović 4.730,74  108,00  713,54  257,13    206,33    6.015,74  

21. Mirsad Mešić 4.852,04  36,00  713,54      125,94    5.727,52  

22. 
Sifet 
Podžić 4.852,04  108,00  713,54          5.673,58  

23. 
Fahrudin 
Radončić 4.794,96  120,00  713,54          5.628,50  

24. 
Martin 
Raguž 4.615,14  120,00  713,54          5.448,68  

25. 
Hazim 
Rančić 4.615,14  126,00  713,54          5.454,68  

26. 
Asim 
Sarajlić 4.315,46  126,00  713,54          5.155,00  

27. 
Safet 
Softić 4.697,20  120,00  713,54          5.530,74  

28. 
Salko 
Sokolović 4.629,65  126,00  713,54      300,00    5.769,19  

29. 
Hanka 
Vajzović 4.794,96  54,00  713,54          5.562,50  

30. 
Diana 
Zelenika 4.515,25  42,00  713,54  99,94  

475,00 
KM 128,66    5.974,39  

31. 
Ljilja 
Zovko 4.831,82  108,00  713,54    

475,00 
KM 154,85    6.283,21  

32. 
Senad 
Šepić 4.315,46  126,00 713,54  300,00    300,00    5.755,00  

33. 
Fehim 
Škaljić 4.794,96  36,00  713,54          5.544,50  

34. 
Mirsad 
Đonlagić 4.852,04  36,00 713,54  85,65  

450,00 
KM 88,65    6.225,88  

35. 
Bariša 
Čolak 4.924,82  66,00  713,54  157,10  

219,00 
KM   419,00  6.499,46  

36 
Sadik 
Ahmetović 4.344,53  126,00  713,54          5.184,07  

37. 
Darko 
Babalj 4.324,60  48,00  713,54          5.086,14  

38. 
Borislav 
Bojić 4.799,58  114,00  713,54          5.627,12  

39. 
Staša 
Košarac 4.416,42  42,00  713,54          5.171,96  

40. 
Dušanka 
Majkić 4.839,91  126,00  713,54          5.679,45  

41. 
Milica 
Marković 4.543,82  95,00  713,54  228,55  

475,00 
KM 183,05    6.238,96  

42. 
Miroslav 
Milovanović 4.404,32  126,00  713,54          5.243,86  

43. 
Momčilo 
Novaković 4.739,08  102,00  713,54          5.554,62  
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44. 
Sredoje 
Nović 4.839,91  35,00  713,54          5.588,45  

45. 
Aleksandra 
Pandurević 4.194,59  125,00  713,54  300,00  

475,00 
KM 166,59    5.974,72  

46. 
Lazar 
Prodanović 4.603,61  126,00  713,54  300,00  

475,00 
KM 172,   6.390,64  

47. 
Nebojša 
Radmanović 4.839,91  36,00  713,54          5.589,45  

48. 
Ognjen 
Tadić 4.520,33  54,00  713,54  128,52        5.416,39  

49. 
Jovan 
Vukovljak 4.763,04  126,00  713,54          5.602,58  

50. 
Nikola 
Špirić 4.743,11  126,00  713,54          5.582,65  

51. 
Mladen 
Bosić 4.759,28  30,00  713,54  71,45 475     6.049,27  

Tabela 10.: Pregled ukupnih primanja zastupnika/izaslanika oba doma PSBiH za lipanj 2018. godine (06/18) 

Još jednom, želimo istaknuti značaj ukidanja plaćanja rada bh. parlamentaraca u tzv. ''ad-

hoc'' ili privremenim povjerenstavima PSBiH za vrijeme radnog vremena, što je bila i jedna od 

višegodišnjih preporuka CCI-a iz naših monitoring izvješća, s obzirom da se sjednice istih, 

uglavnom, održavaju u radno vrijeme i sastavni su dio redovitih poslova/aktivnosti 

zastupnika/izaslanika oba doma PSBiH, kao i ograničenje plaćanja rada u nadzornim 

odborima, upravnim odborima I povjerenstvima za sjednice izvan radnog vremena na iznos 

od max. 475 KM mjesečno, što je važeći iznos osnovice za plaće u institucijama BiH. 

Kada je u pitanju zastupnički paušal, Odlukom o načinu obračuna plaća i ostalih materijalnih 

prava zastupnika i izaslanika PSBiH, za obavljanje zastupničke i izaslaničke dužnosti, 

pripada im ''mjesečni paušal'', koji se obračunava u visini 1,5 osnovice plaće, koja je utvrđena 

Zakonom o plaćama i naknadama u institucijama BiH i  iznosi 713,54 KM (od 01.05.2012.), i 

dalje ga primaju svi zastupnici/izaslanici oba doma PSBiH, neovisno od njihovog 

radnopravnog statusa unutar PSBiH. 

 

CCI smatra da, unatoč činjenici da su značajno smanjene ili ukinute određene dosadašnje 

beneficije, koje su imali bh. parlamentarci (ukidanje tzv. ''bijelog kruha'', plaćanja rada bh. 

parlamentaraca u tzv. ''ad-hoc'' ili privremenim povjerenstavima PSBiH za vrijeme radnog 

vremena, ušteda na troškovima plaćanja prijevoza sa posla i na posao u institucijama BiH 

itd..., da, još uvijek, postoji prostor za dodatno usklađivanje ukupnih primanja bh. 

parlamentaraca, što bi značilo, prije svega, usklađivanje njihovih plaća sa tzv. ''europskim 

standardom'', tj. da iste iznose najviše 3-3,5 prosječne mjesečne plaće uposlenih u Bosni i 

Hercegovini, pa ukoliko bh. vlasti uspiju osigurati ''pozitivan ambijent'', odnosno brži razvoj 

gospodarstva, veće investicije, efikasniju borbu protiv korupcije, smanjenje nezaposlenosti i 
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povećanje broja uposlenih u BiH, samim tim bi bile povećane i plaće dužnosnika na državnoj 

razini, što bi trebao biti dodatni motiv za postizanje znatno boljih rezultata od dosadašnjih. 

 

Međutim, određene inicijative nisu ''urodile plodom'', pa tako u Parlamentu BiH nije 

prihvaćena inicijativa, odnosno nije prihvaćen u Parlamentarnoj skupštini BiH Prijedlog 

zakona o izmjenama Zakona o plaćama i naknadama u institucijama BiH, čiji je predlagatelj 

zastupnik Damir Arnaut, SBBBiH, kojim je bio predviđen, odnosno limitiran, maksimalni iznos 

otpremnina za odlazak u mirovinu od cca 9.960,00 KM (12 tadašnjih prosječnih plaća 

uposlenih u našoj zemlji) umjesto sadašnjih 25.000–30.000 KM, ali očito nije bilo spremnosti, 

odnosno, potrebne većine u Zastupničkom domu PSBiH za odricanje od navedene privilegije, 

pa je spomenuti Zakon odbijen, a otpremnine za odlazak u mirovinu i dalje ostaju iste. 

 

Dakle, i dalje će zastupnici/izaslanici oba doma PSBiH, sukladno važećem zakonu i 

postojećim odlukama, moći uzeti otpremnine za odlazak u mirovinu u iznosima od 25.000 - 

30.000 KM, ovisno od godina radnog staža i iznosa njihovih plaća prije odlaska u mirovinu, a 

potom će neki od njih, a takvi ''slučajevi'' postoje u praksi aktualnog saziva PSBiH, 

''zamrznuti'' mirovine i vratili se u parlamentarne klupe, te nastaviti ostvarivati mjesečna 

primanja u iznosima od 5-6.000 KM, što je sukladno postojećim zakonima i odlukama, koje 

donose ''sami za sebe'', a nemoralno je i dokazuje neprisustvo socijalne osjetljivosti.  

Svakako je važno za podsjetiti da, još uvijek, u Domu naroda Parlamentarne skupštine BiH 

nije usvojen Amandman II na Ustav Bosne I Hercegovine, koji znači brisanje stavka 2., 

članka IX Ustava BiH, kojim se onemogućava smanjenje naknada za dužnosnike koji 

obnašaju funkcije u državnim institucijama, što je godinama služilo bh. parlamentarcima kao 

‘’izgovor’’, odnosno ‘’alibi’’ da im se ne mogu smanjiti plaće, iako su, unatoč navedenoj 

odredbi Ustava BiH, plaće zastupnika i delegata PSBiH (i drugih dužnosnika na državnoj 

razini Bosne I Hercegovine), već umanjene za 4,5%, počev od 01.05.2012. godine. 

 PREGLED ODREĐENIH MATERIJALNIH PRAVA KOJA IMAJU ZASTUPNICI/IZASLANICI PSBIH: 

 Osnovica za plaće zastupnicima/delegatima i dalje iznosi =475,69 KM. 

 Koeficijent za obračun zastupničkih/izaslaničkih plaća oba doma PSBiH je 8,4, za 

predsjednike radnih tijela (povjerenstava), te predsjednike klubova stranaka u 

Zastupničkom domu i Klubova naroda u Domu naroda, iznosi 8,5. Za predsjedatelje i 

zamjenike predsjedatelja oba doma PSBiH (Kolegiji), koeficijent je 8,7 i isti se množi 
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sa osnovicom za plaće u iznosu od =475,69 KM, što daje iznos osnovne plaće 

zastupnika/izaslanika oba doma PSBiH i članova Kolegija oba doma PSBiH (cca 

4.000,00 KM, ovisno od funkcije). 

 Svaka puna godina radnog staža zastupnika/delegata PSBiH donosi povećanje plaće 

za dodatnih 0,50% (tzv. ''minuli rad''), s tim da ukupno povećnje mjesečne plaće, po 

tom osnovu, ne može biti veće od maksimalno 20%.  

 Svim zastupnicima/izaslanicima oba doma PSBiH, neovisno od njihovog radno-

pravnog statusa u Parlamentarnoj skupštini BiH, pripada pravo na zastupnički paušal, 

koji je do 01.05.2012. godine umanjen za 4,5% i sada iznosi =713,54 KM  (ovaj 

iznos se dobije tako što se osnovica za plaće u iznosu od =475,69 KM pomnoži sa 

koeficijentom 1,50, što daje iznos zastupničkog paušala od =713,54 KM). 

 Zastupnik/izaslanik oba doma PSBiH, koji nije u stalnom radnom odnosu u PSBiH, 

ima pravo na razliku plaće, ukoliko mu je manja plaća u matičnom poduzeću 

(instituciji) u kojoj je stalno uposlen. Razlika plaće isplaćuje se na temelju potvrde o 

visini zarade za svaki mjesec (ovu mogućnost koristi 6 zastupnika/izaslanika PSBiH, 

zaključno sa 31.03.2018. godine); 

 Zastupnicima/izaslanicima oba doma PSBiH, koji su u stalnom radnom odnosu u 

PSBiH, a imaju prebivalište udaljeno najmanje 80 km od Sarajeva (sjedišta 

parlamentarne skupštine BiH), pripada pravo na naknadu za smještaj u visini 475,69 

KM (iznos osnovice za plaće); 

 Zastupnicima/izaslanicima oba doma PSBiH koji su na profesionalnom radu u 

Parlamentarnoj skupštini BiH, a koji imaju prebivalište udaljeno najmanje 80 km, 

pripada pravo na naknadu za odvojeni život od obitelji u iznosu od =300,00 KM 

mjesečno. 

 Zastupnicima/izaslanicima oba doma PSBiH koji su na profesionalnom radu u 

Parlamentarnoj skupštini BiH, a koji ne koriste pravo na odvojeni život, imaju pravo na 

naknadu troškova uporabe osobnog vozila u visini 20% od cijene litre benzina (95 oct) 

po prijeđenom km, s tim što predsjedatelji povjerenstava i klubova oba doma PSBiH 

imaju pravo na angažiranje vozača za vrijeme obnašanja službenih dužnosti u 

Parlamentu BiH;  

 Pravo na topli obrok imaju zastupnici i izaslanici PSBiH, koji su profesionalno uposleni 

Parlamentu BiH i isti od 01.05.2012., iznosi =6,00 KM po jednom radnom danu; 
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 Pravo na regres utvrđeno je Zakonom o plaćama i naknadama u institucijama BiH i u 

prošlom sazivu je iznosio =586,00 KM (do 01.05.2012.), a od tada, za sve koji imaju 

koeficijent ispod 4,2 iznosi =300,00 KM. Vijeće ministara BiH je na 68. sjednici, 

održanoj 18. kolovoza 2016. godine, donijelo Odluku kojom se utvrđuje visina regresa 

za godišnji odmor u institucijama Bosne i Hercegovine za prošlu, 2017. godinu, tako 

da uposlenim u institucijama Bosne i Hercegovine utvrđuje pravo na regres za 

godišnji odmor za 2017. godinu u visini od 300,00 KM. Obračun i isplata regresa za 

godišnji odmor za uposlene u institucijama Bosne i Hercegovine za 2017. godinu vrši 

se sukladno odredbama Odluke o načinu i postupku ostvarivanja prava na regres za 

godišnji odmor u institucijama BiH. Također, Vijeće ministara BiH je na 102. sjednici, 

održanoj 23.05.2017. godine, donijelo Odluku kojom se utvrđuje visina regresa za 

godišnji odmor u institucijama Bosne i Hercegovine za 2018. godinu, a sukladno toj 

odluci, uposlenim u institucijama BiH utvrđuje se pravo na regres za godišnji odmor 

za 2018. godinu u visini od 300,00 KM; 

 Članovi Kolegija oba doma PSBiH, imaju pravo na naknadu troškova za korištenje 

mobilnih telefona u iznosu do =1.000,00 KM mjesečno, dok predsjedatelji 

povjerenstava, te predsjedatelji klubova PSBiH, imaju pravo na naknadu troškova u 

iznosu do max 150,00 KM, a zastupnici/izaslanici PSBiH, nemaju pravo na naknadu 

troškova za mobilnog telefona; 

 Nakon usvajanja Zakona o dopunama Zakona o plaćama i naknadama u PSBiH, za 

sjednice svih povjerenstava koje se održavaju u radno vrijeme, ukinuto je plaćanje, jer 

je to sastavni dio redovitih poslova/aktivnosti zastupnika/izaslanika PSBiH, dok je 

ograničeno plaćanja rada u nadzornim odborima, upravnim odborima, povjerenstvima 

za sjednice koje se održavaju izvan radnog vremena na 475 KM, što je osnovica za 

plaće u institucijama BiH; 

 Pravo na troškove reprezentacije određeno je Pravilnikom o načinu i uvjetima 

korištenja internih i eksternih usluga - reprezentacije, ptt usluga, službenih putovanja, 

službenih vozila, službene odjeće, tiska i stručne literature u PSBiH od 25. 05. 2007., 

prema kojoj predsjedatelji i zamjenici predsjedatelja imaju pravo na iznos do 500,00 

KM za osobne-eksterne i do 500,00 KM za interne reprezentacije. Predsjedatelji 

povjerenstava i klubova imaju pravo na iznos do 200,00 KM za internu reprezentaciju, 

dok zastupnici/delegati PSBiH nemaju pravo na korištenje tzv. ‘’reprezentacije’’. 
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UTJECAJ NA KVALITETU ŽIVOTA GRAĐANA BIH 

Sukladno podacima Agencije za rad i zapošljavanje BiH, u Bosni i Hercegovini je, na evidencijama 

zavoda i službi za zapošljavanja, zaključno sa 30. lipnja 2018. godine, bila evidentirano 448.071 

nezaposlenih osoba. Nezaposlenost je u mjesecu lipnju 2018. smanjena u Federaciji BiH za 872 

osobe (0,26 posto), u Republici Srpskoj za 1.094 osobe (1,01 posto) i u Brčko distriktu BiH za 30 

osoba (0,29 posto). Također, u mjesecu lipnju 2018. sa evidencije službi za zapošljavanje, brisano 

je 18.661 osoba, od tog broja zaposleno je  12.572 osoba, dok je za 7.271 osobu prestao radni 

odnos, a bh. poslodavci su u tom razdoblju prijavili potrebe za zapošljavanjem 4.275 novih radnika. 

Također, prema podacima Agencije za statistiku BiH, u lipnju 2018. godine, broj zaposlenih osoba u 

BiH iznosio je 806.031, a u odnosu na svibanj 2018., broj zaposlenih se povećao za 0,4 posto. 

Stopa registrirane nezaposlenosti za lipanj 2018. godine iznosila je 35,7 posto i u odnosu na svibanj 

2018. godine smanjila se za 0,2 postotna poena. 

Po podacima Agencije za statistiku BiH, prosječna mjesečna isplaćena neto plaća u Bosni i 

Hercegovini u lipnju 2018. godine iznosila je 872 KM i bila je nominalno viša za 2,5 posto u odnosu 

na isti mjesec prošle godine (06/17), te viša za 1,1 posto u odnosu na prosinac 2017. 

godine. Najniža prosječna neto plaća od 537 KM bila je u djelatnosti pružanja smještaja, te pripreme 

i usluživanja hrane, u građevinarstvu je iznosila 580 KM, dok je prosječna neto plaća u 

administrativnim i pomoćnim uslužnim djelatnostima iznosila 603 KM.  

Prosječnа neto plaćа u razdoblju od 2000.-2018. godine7 

Prosječne neto plaće u BiH po mjesecima i 
godinama 

     KM   

         

         

 I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII prosjek  

2000. 335 349 363 369 365 364 373 379 388 385 398 384 372  

2001. 401 401 398 398 403 403 403 410 415 422 421 425 409  

2002. 433 434 437 440 444 441 449 447 454 457 456 463 446  

2003. 476 475 473 479 481 484 486 487 488 488 499 486 484  

2004. 496 495 494 499 506 509 506 509 506 508 511 521 505  

2005* 522 529 530 526 533 536 538 543 543 546 549 561 538  

2006. 570 560 571 577 581 584 586 591 592 599 601 613 586  

2007. 614 617 625 635 643 641 642 651 652 661 672 681 645  

2008. 677 716 726 739 753 748 763 764 775 780 776 798 752  

2009. 784 790 790 794 786 793 792 785 785 789 791 802 790  

2010. 789 782 798 799 795 798 799 800 800 795 805 818 798  

                                                 
7 Tabela preuzeta sa web stranice Agencije za statistiku Bosne i Hercegovine. 
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2011. 807 799 818 811 821 820 813 822 814 813 824 828 816  

2012. 826 818 823 823 836 822 827 830 813 831 832 831 826  

2013. 829 815 819 824 832 822 830 828 826 833 828 838 827  

2014. 838 822 826 832 830 829 836 825 826 834 823 843 830  

2015. 828 820 832 833 830 834 838 826 828 826 826 842 830  

2016. 829 829 843 830 838 837 832 843 837 837 847 853 838  

2017. 846 838 854 839 860 851 849 858 844 853 857 862 851  

2018. 870 849 869 863 881 872         

 
*od 2005. godine uključen i Brčko distrikt BiH 

        

 

Tablea 11.: Prosječna neto plaća zaposlenih u BiH u razdoblju 2000.- 2018., zaključno sa lipanj 2018. g. 

U financijskim i djelatnostima osiguranja prosječna neto plaća u lipnju 2018. godine iznosila je 

1.559 KM, u proizvodnji i snabdijevanju električnom, plinom, parom i klimatizaciji 1.368 KM, a u 

sektoru informacija i komunikacija, prosječna plaća iznosila je 1.280 KM.  

Promatrao kroz aktualnu vlast na državnoj razini (PSBiH/VMBiH), podsjećamo da je Vijeće ministara 

BiH potvrđeno u Zastupničkom domu PSBiH, 31.03.2015. godine, kada je prema podacima Agencije 

za statistiku BiH, prosječna plaća zaposlenih u Bosni i Hercegovini iznosila 832 KM, dok je 

prosječna isplaćena mjesečna neto plaća po zaposlenom ostvarena u Bosni i Hercegovini za 

mjesec lipanj 2018. godine iznosi 872KM. Dakle, lako je zaključiti da je prosječna plaća zaposlenih u 

Bosni i Hercegovini, koja je u lipnju 2018. godine iznosila 872 KM, u odnosu na poečtak rada 

aktualnog saziva Vijeća ministara BiH, povećana za 31 KM. 

Bosna i Hercegovina je, sukladno podacima Ujedinjenih naroda (UN), zemlja siromašnih ljudi, s 

obzirom da 17,9 posto bh. stanovništva živi sa primanjima manjim od 416 KM mjesečno, dok čak 15 

posto građana BiH živi u apsolutnom siromaštvu, odnosno mjesečno imaju primanja niža od 235 

KM. Dakle, može se zaključiti da je skoro svako šesto domaćinstvo u Bosni i Hercegovini 

siromašno, a zbog opće besperspektivnosti, sve je prisutniji odlazak mladih iz BiH 

Prema podacima Unije za održivi povratak i integracije u BiH, u istraživanju u kojem je tijekom 2017. 

godine sudjelovalo 1.750 mjesnih zajednica, 82 općine, 104 lokalne nevladine organizacije i 170 

volontera, Bosnu i Hercegovinu je u 2017. godini napustilo 35.377 osoba, a u razdoblju od 2013. do 

listopada 2017. godine, ukupno 151.101 osoba. Od spomenutih 151.101 osobe, koja je u 

navedenom razdoblju napustila BiH, iz Federacije BiH je 68.068 osoba, iz Republike Srpske 68.278, 

te iz Brčko distrikta BiH 14.755 osoba. Ekonomska kriza, besperspektivnost, nepoštivanje temeljnih 

ljudskih prava, politička nestabilnost itd., neki od razloga zbog kojih veliki broj mladih, ali i 

kompletnih obitelji odlaze iz Bosne i Hercegvine. 
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Također, prema podacima Svjetske banke, regionalni rast u zemljama zapadnog Balkana u 2017. 

godini dostigao je 2,6 posto, što je rezultat otvaranja novih radnih mjesta (cca 230.000 novih radnih 

mjesta u 2017. godini u zemljama regije), uz činjenicu da je više od polovice novih radnih mjesta 

otvoreno u privatnom sektoru. Također, u Albaniji, Makedoniji, Srbiji, Crnoj Gori i na Kosovu stope 

zaposlenosti vratile na razinu od prije 2008. godine, dok jedino u Bosni i Hercegovini stopa 

zaposlenosti nije, još uvijek, vraćena na razinu od prije 2008. godine. 

U spomenutoj analizi, predviđeno je da će svih šest zemalja regije zabilježiti ekonomski rast u 2017. 

godini, dok se prognozira ubrzan ekonomski rast u 2018. godini od 3,3 posto i u 2019. od 3,6 posto. 

Investicije su, po navodima u Izvješću, pokrenule snažan rast u Albaniji, Crnoj Gori i na Kosovu, dok 

je potrošnja dovela do stabilnog rasta u Bosni i Hercegovini. U 2017. godini najveći rast ostvarili su 

Kosovo 4,4% i Crna Gora 4,2%, dok je najmanji rast zabilježen u Makedoniji - 1,5 posto BDP-a. 

Također, navedeni ekonomski rast u zemljama regije, zajedno sa otvaranjem novih radnih mjesta, 

pozitivno se odrazio na pad stope siromaštva u regiji. 

Međutim, u Bosni i Hercegovini u 2017. godini, i pored stabilnog ekonomskog rasta, u usporedbi sa 

zemljama regije, otvoren skroman broj novih radnih mjesta, ali je povećana potrošnja dovela do 

stabilnog ekonomskog rasta, koji je u 2017. godini iznosio cca tri posto. Također, povećanje izvoza 

se nastavlja i dalje, ali strane direktne investicije su, unatoč značajnom povećanju, i dalje sa niskim 

prilivom. Fiskalna održivost nastavlja da bude prioritet, ali potrošnja mora biti vođena strateškim 

odlukama. Potencijal za rast postoji, ukoliko se reforme implementiraju, tako se u 2018. godinu 

očekuje rast od 3,2 posto, s tim da su investicije pokrenule snažan rast u Albaniji, na Kosovu i Crnoj 

Gori, dok je povećana potrošnja dovela do stabilnog rasta u Bosni i Hercegovini. 

 

Analizirajući direktne strane investicije, Centralna banka BiH je objavila statistiku za 2017. godinu, 

koja pokazuje da je priliv direktnih stranih investicija iznosio 777,7 miliona KM, odnosno 2,5 posto 

BDP-a. Priliv direktnih stranih investicija u 2017. bio je veći za 213,6 miliona KM u odnosu na 2016. 

godinu, a najviše priliva investicija u 2017. bilo je iz Austrije (186,8 miliona KM), Hrvatske (102 

miliona KM), Slovenije (101,7 miliona KM), Švicarske (58,7 miliona KM), te Srbije (53,9 miliona KM). 

U tom kontekstu, strani investitori potvrđuju da je Bosna i Hercegovina  povoljna destinacija za nova 

strana ulaganja, te da treba biti optimističan u pogledu priliva direktnih stranih ulaganja u narednim 

godinama. Pozitivna očekivanja o povećanju budućih stranih ulaganja utemeljena su na 

investicionim mogućnostima Bosne i Hercegovine u raznim oblastima, kao i respektabilna 

raspoloživost prirodnih resursa u našoj zemlji. Svakako, uz uvjet da se nastavi sa provedbom 

ključnih ekonomskih i socijalnih reformi u BiH, jačanjem vladavine prava, te daljnjom stabilizacijom 

političkih prilika u našoj zemlji, s ciljem dodatnog jačanja i uanpređenja poslovnog okruženja. 
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TRANSPARENTNOST RADA PSBiH 

Transparentnost rada Parlamentarne skupštine BiH i dalje je na vrlo zavidnoj razini, što je 

višegodišnji kontinuitet ove Institucije, jer, između ostalog, ima sadržajnu web stranicu, koja svojom 

funkcionalnošću, količinom dostupnih podataka i redovitosti ažuriranja, te stalnog unapređenja, 

predstavlja pozitivan primjer svim institucijama vlasti u Bosni i Hercegovini i šire. 

U kontekstu dodatnih  poboljšanja transparentnosti rada Parlamentare skupštine BiH, krajem prvog 

kvartala tekuće, 2018. godine, okončani su radovi na uspostavi novog, suvremenijeg 

načina online praćenja parlamentarnih zasjedanja oba doma PSBiH, kao i drugih događaja u zgradi 

institucija BiH, sa većim brojem kamera u Plavoj i Bijeloj dvorani PSBiH, te drugim izmjenama, u 

interesu svih onih koji žele online pratiti zasjedanja PSBiH. 

Inače, već duže od 10 godina (od 20.02.2008.) plenarna zasjedanja oba doma PSBiH mogu se 

izravno pratiti putem interneta, s obzirom da je Parlamentarna skupština BiH omogućila 

posjetiteljima web stranice PSBiH https://www.parlament.ba izravno praćenje zasjedanja 

Zastupničkog doma, a potom i Doma naroda PSBiH, a izravni prijenos plenarnih sjednica oba doma 

PSBiH, kroz financijsku potporu PS BiH, omogućila je Misija OESS-a u BiH. 

Web stranica PSBiH je jedna od najobimnijih i najfunkcionalnijih web-stranica institucija na svim 

razinama vlasti u BiH, budući da korisnicima iste, putem multimedijalnih sadržaja, u dokumentima, 

informacijama i fotografijama, čini dostupnim sve ključne rezultate rada najviše institucije 

zakonodavne vlasti u BiH. A suvremeni dizajn, novi i pregledan kalendar svih aktivnosti uutar 

PSBiH, te obogaćeni linkovi sa novim tekstovima i podacima, čine da spomenuta web-stranica u 

potpunosti ispunjava svoju misiju i dodatno uvećava ionako dobru transparentnost rada PSBiH.  

Također, jedna od važnijih novina na web-stranici PSBiH, nakon njezinog redizajniranja, je 

integriranost sa OWIS sustavom, čime su korisnicima dostupni svi dokumenti iz aktualnog i ranijih 

saziva PSBiH (zakoni, zastupnička/izaslanička pitanja, odgovori na ista itd.), kao i međunarodni 

dokumenti integrirani sa aplikativnim rješenjem e-Z@k, što znači da se baza podataka kontinuirano 

održava na temelju sadržajne, formalne i proceduralne obrade dokumenata. Na web-stranici PSBiH 

je  poboljšan i ujedinjen parlamentarni kalendar, koji obuhvaća sjednice domova i radnih tijela, kao i 

sve međunarodne aktivnosti i ostale događaje vezane za aktivnosti zastupnika i izaslanika PS BiH. 

Dodatna novost je i dostupnost podataka iz životopisa zastupnika/izaslanika oba doma PSBiH za 

sve prethodne sazive, s tim da arhiva sadrži sve dostupne podatke iz životopisa, kao i fotografije 

zastupnika i izaslanika oba doma PSBiH, članova Kolegija oba doma PSBiH, te članova Kolegija 

https://www.parlament.ba/
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Tajništva PSBiH od 1996. godine. Prezentirani su i podaci o klubovima zastupnika politički stranaka, 

koje su bile zastupljene u PSBiH, te članovima parlamentarnih povjerenstava u ranijim sazivima. 

Biranjem saziva domova PSBiH i imena zastupnika ili izaslanika, u aktualnom i prošlim sazivima 

PSBiH, na jednostavan način moguće je doći do temeljnih podataka o svim članovima PSBiH. 

Pored navedenih sadržaja, na web stranici PSBiH, već 11 godina (od 22.05.2007.), plenarne 

sjednice Parlamentarne skupštine BiH se digitalno snimaju (audio snimak sjednica se objavljuje na 

web stranici PSBiH 1-2 dana nakon okončanja istih). Također, osigurano je i izravno praćenje 

plenarnih sjednica oba doma PSBiH posredstvom web prezentacije, koje je javnosti dostupno od 

20.02.2008. godine, a sustav za digitalno snimanje i prijenos plenarnih sjednica omogućen je uz 

financijsku potporu Veleposlanstva SAD-a u BiH, koju je implementirala Misija OESS-a u BiH.  

U kontekstu otvrenosti rada PSBiH, na web stranici PSBiH može se preuzeti individualno glasanje 

svih zastupnika/izaslanika PSBiH na održanim sjednicama, koje se na web stranicu PSBiH 

postavlja nekoliko dana nakon održanih plenarnih sjednica oba doma PSBiH, što pozitivno utječe na 

ukupnu transparentnost rada najvišeg organa zakonodavne vlasti BiH. Za razliku od većine drugih 

vlada i parlamenta u BiH, koje nemaju takvu mogućnost, zainteresirani građani, nevladine udruge i 

mediji, mogu preuzeti informacije o individualnom glasanju zastupnika/izaslanika oba doma PSBiH. 

Također, treba istaknuti da je početkom mandata aktualnog saziva PSBiH (2014.- 2018.), sukladno 

članku 171. Poslovnika Zastupničkog doma PSBiH, te članku 155. Poslovnika Doma naroda PSBiH, 

zastupnici/zastupnice, te izaslanici/izaslanice oba doma PSBiH mogu usmeno postavljati pitanja 

članovima/članicama Vijeća ministara BiH, na početku svake prve plenarne sjednice u mjesecu, 

prije rasprave o dnevnom redu, uz izravan televizijski prijenos putem javnog TV servisa (BHT1). 

Međutim, ostaje i dalje činjenica da je Parlamentarna skupština BiH i dalje je jedina u regiji, čije se 

plenarne sjednice ne prenose izravno, što, svakako, treba riješiti u narednom sazivu PSBiH.  

Treba istaknuti da Bijela i Plava dvorana PSBiH, u kojima se održavaju sjednice Zastupničkog doma 

i Doma naroda, od listopada 2015. godine, imaju instaliranu IT opremu i aplikativni softver za 

održavanje ''e-sjednica'', s tim da je nabavka potrebne opreme i razvijanje aplikativnog softvera, 

financirana sredstvima Europske unije za pretpristupnu pomoć Bosni i Hercegovini. 

Na web stranici PSBiH mogu se pronaći i informacije vezane za Program „Otvoreni parlament“, 

nadležnosti parlamentarnih povjerenstava, ''press-kutak'', kao i linkove „Parlament i EU“, „Često 

postavljana pitanja“, „Parlamentarna knjižnica“, „Kulturni događaji/izložbe unutar PSBiH“, a novim 

organigramima, dopunjenim tekstovima i životopisima, učinjen je sadržajnijim i link Tajništva PSBiH, 

uz napomenu da je web-stranica PSBiH redizajnirana uz financijsku potporu Misije OESS-a u BiH. 
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ZAKLJUČCI I PREPORUKE  

KONTINUIRANI POLITIČKI SUKOBI IZMEĐU STRANAKA VLADAJUĆE KOALICIJE NA 

DRŽAVNOJ RAZINI I FOKUSIRANOST POLITIČKIH AKTERA NA OPĆE IZBORE DUŽE OD 

GODINU DANA PRIJE OPĆIH IZBORA U BIH, DOVELI SU DO ZASTOJA U PROVEDBI 

REFORMI I PONOVNOG USPORENJA EUROPSKOG PUTA BOSNE I HERCEGOVINE.                      

Preporuka: Parlamentarna skupština BiH u novom sazivu, treba sve učiniti da, neovisno od toga 

koje političke stranke će činiti buduću parlamentarnu većinu, u interesu građana ove zemlje, 

pronađe neophodni kompromis, s ciljem da nakon konstituiranja vlasti na državnoj razini, nastavi sa 

provedbom reformskih mjera i otklone prisutne zastoje na europskom putu BiH. 

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BIH KONTINUIRANO JE TIJEKOM MANDATA KASNILA SA 

KREIRANJEM I USVAJANJEM GODIŠNJIH PLANOVA RADA OBA DOMA PARLAMENTA BIH.                                  

Preporuka: Parlamentarna skupština BiH treba blagovremeno zatražiti od Vijeća ministara BiH, a 

najkasnije početkom IV kvartala svake kalendarske godine da sukladno poslovničkim odredbama 

otpočne aktivnosti na pripremi i utvrđivanju programa rada VMBiH za određenu kalendarsku godinu, 

kako bi oba doma PSBiH imala ''temelj'' za blagovremeno kreiranje i donošenje orijantacijskih 

planova rada za određenu godinu, zbog činjenice da se kompletan zakonodavni plan Vijeća 

ministara BiH inkorporira u godišnje planove rada oba doma PSBiH. A PSBiH bi trebala 

blagovremeno, tj. prije kraja tekuće za narednu kalendarsku godinu, kreirati i usvojiti orijantacijske 

planove rada, jer dosadašanja praksa rada bez kvalitetnih i blagovremeno donesenih planova rada, 

ne bi trebala biti odlika najvišeg organa zakonodavne vlasti BiH, niti drugih institucija vlasti u BiH. 

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BIH JE POZNATA U REGIJI I ŠIRE PO IZNIMNO MALOM 

BROJU USVOJENIH, A VELIKOM BROJU ODBIJENIH ZAKONA, PA JE TAKO PSBIH MANDAT 

2014.-2018. OKONČALA SA SAMO JEDNIM USVOJENIM ZAKONOM VIŠE OD BROJA 

ODBIJENIH ZAKONA.  

Preporuka: Parlamentarna skupština BiH na putu euroatlanskih integracija i stvaranja pozitivnog 

ambijenta za brži gospodarski razvoj, treba usvajati znatno više zakona, s obzirom da je to primarna 

nadležnost i obveza ove Institucije, ukoliko istinski želi ubrzati integraciju Bosne i Hercegovine u EU.   

POTKRAJ AKTUALNOG MANDATA PSBIH I VMBIH, BOSNA I HERCEGOVINA, JOŠ UVIJEK, 

NEMA KREIRAN ''PROGRAM INTEGRIRANJA BIH U EU'', IAKO SU PRIJE DVIJE GODINE 

ISPUNJENI PREDUVJETI ZA KREIRANJE I USVAJANJE OVOG STRATEŠKOG DOKUMENTA.                                                                                                        

Preporuka: Parlamentarna skupština BiH i Vijeće ministara BiH trebaju i odmah na početku 

mandata novog saziva PSBiH i VMBiH u suradnji sa Direkcijom za europske integracije BiH, 

intenzivirati rad na kreiranju i usvajanju ‘’Programa integriranja BiH u EU’’.  
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U PRORAČUNU INSTITUCIJA BIH OSTALA JE MOGUĆNOST TZV. ''DISKRECIJSKOG'' 

TROŠENJA NOVCA PORESKIH OBVEZNIKA OD STRANE ČLANOVA PREDSJEDNIŠTVA BIH,  

TE PREDSJEDATELJA VIJEĆA MINISTARA BIH I DVA ZAMJENIKA PREDSJEDATELJA.  

Preporuka: S obzirom da članovi Predsjedništva BiH, te predsjedatelj i zamjenici predsjedatelja 

Vijeća ministara BiHi dalje inzistiraju na tzv. ''diskrecijskom'' trošenju novca iz Proračuna institucija 

BiH, treba stvoriti zakonske pretpostavke i donijeti potrebne odluke, kojima će se ubuduće 

onemogućiti tzv. ‘’diskrecijsko’’ trošenje proračunskog novca od strane predsjedatelja i zamjenika 

predsjedatelja Vijeća ministara BiH, te članova Predsjedništva BiH, kroz ‘’tekuću pričuvu’’ u 

državnom proračunu. Navedena sredstva se trebaju trošiti uz jasne i transparentne kriterije, a 

odluke o trošenju proračunskog novca trebaju donositi isključivo Vijeće ministara BiH i 

Predsjedništvo BiH, bez ''povlastica'' za bilo kog dužnosnika, jer se radi o novcu poreskih obveznika.  

TREND ODLASKA MLADIH I RADNOSPOSOBNIH GRAĐANA KOJI ODLAZE IZ BOSNE I 

HERCEGOVINE NASTAVLJA SE KONTINUIRANO I NEMA VIDLJIVIH MJERA ZA 

RJEŠAVANJE OVOG PROBLEMA. 

Preporuka: Vlasti u Bosni i Hercegovini na državnoj, ali i svim drugim razinama, trebaju sve učiniti 

da se, kroz programe zapošljavanja mladih, kvalitetniji sustav obrazovanja, uvođenja mjera za lakše 

rješavanje stambenih problema mladih ljudi i njihovo povoljnije kreditiranje, ali i uključivanje u 

institucije vlasti, stvaranje ozračja povjerenja, međusobnog uvažavanja i rada na zajedničkom 

ciljevima, u zemlji, stvore uvjeti za bolji život mladih u BiH i na taj način zaustavi trend masovnog 

odlaska.  

MEĐUNARODNE OBVEZE BIH U OBLASTI LJUDSKIH PRAVA NISU PRIORITET ZA BH. 

VLASTI, ŠTO ZNAČI DA AKTUALNI SAZIV PSBIH I VMBIH, ZBOG NESPREMNOSTI ZA 

NEOPHODNE IZMJENE USTAVA BOSNE I HERCEGOVINE NIJE USPIO ZAUSTAVITI 

DISKRIMINACIJU GRAĐANA NAŠE ZEMLJE NA NACIONALNOJ OSNOVI. 

Preporuka: Vijeće ministara BiH i Parlamentarna skupština BiH trebaju pronaći način za konačnu  

implementaciju odluke Europskog suda za ljudska prava u predmetu ''Sejdić-Finci'', kao i  drugih 

odluka tog Suda, s ciljem eliminiranja diskriminatornih odredbi iz Ustavu BiH.  

 

KROZ BH. IZBORNO ZAKONODAVSTVO POTREBNO JE ZAKONSKI ODREDITI KRAJNJE 

ROKOVE ZA KONSTITUIRANJE ZAKONODAVNE I IZVRŠNE VLASTI NAKON SLUŽBENOG 

PROGLAŠENJA REZULTATA IZBORA, UZ  UVOĐENJE INSTITUTA ''IZVANREDNI IZBORI''.  
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DODATAK 1.: KARTONI ZASTUPNIKA/IZASLANIKA OBA DOMA PSBIH ZA MANDAT 2014.-2018.G:Vijeće 
ministara BiH je, na svojoj 111. sjednici od 24.08.2017. godine, a na prijedlog Ministarstva 

PREGLED TEMELJNIH INFORMACIJA I POJEDINAČNIH AKTIVNOSTI ZASTUPNICA/ZASTUPNIKA 

ZASTUPNIČKOG DOMA PARLAMENTARNE SKUPŠTINE SBiH U RAZDOBLJU 13.10.2014.–30.06.2018. G.:   

 

 

IME I PREZIME Mladen Bosić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDS 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  2 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018. 6.049,27 

  
BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

3 56/3/38 5 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

5 6 6 

 

 

 

IME I PREZIME Borjana Krišto 

PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA HDZ BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  1 najavljeni izostanak 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018. 5.906,60 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 87/1/34 9 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

7 3 10 
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IME I PREZIME Šefik Džaferović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDA 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  Nema izostanaka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018. 5.743,67 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 103/5/38 10 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

3 3 7 

 

 

 

 

IME I PREZIME Damir Arnaut 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SBB BiH  
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  1 najavljeni izostanak 

            PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018. 5.023,51 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

2 244/85/183 182 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

9 16 21 
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IME I PREZIME Denis Bećirović, drugi zamjenik predsjedatelja 

PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDP BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  2 najavljena izostanka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.            6.122,70 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 76/3/41 19 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

5 26 5 

 

 

 

 

IME I PREZIME Sadik Ahmetović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA Samostalni zastupnik 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  5 najavljenih izostanaka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018. 5.184,07 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

3 78/10/76 9 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

7 18 14 
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IME I PREZIME Borislav Bojić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 

POLITIČKA STRANKA Samostalni zastupnik 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  1 najavljeni izostanak 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.     5.627,12 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

2 52/1/43 9 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

7 4 9 

 

 

 

 

IME I PREZIME Staša Košarac 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SNSD 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  9 najavljenih izostanaka /3 nenajavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.           5.171,96 

. 

           beneficije zastupnika/delegata PSBiH na str. 34-37 izvješća... 

 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 69/1/47 7 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 13 7 
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IME I PREZIME Zaim Backović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA BPS 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  1 najavljeni izostanak 
PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 241/16/151 6 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 0 8 

 

 

 

 

IME I PREZIME Mensura Beganović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA DF 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA   5 najavljenih izostanaka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA  

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

2 42/0/11 20 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

0 0 2 

 

 

 

 

 



74 

 

 

 

IME I PREZIME Damir Bećirović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA DF 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  1 najavljeni izostanak 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN ČLAN POVJERENSATVA OBA  

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 76/3/41 19 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

5 26 5 

 

 

 

 

 

IME I PREZIME Safer Demirović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  NE 
POLITIČKA STRANKA Samostalni zastupnik 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  2 najavljena izostanka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018. Nije u profesionalnom radnom odnosu u PSBiH-razlika plaće!!! 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA  

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

2 46/0/3 17 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 0 0 
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IME I PREZIME Amir Fazlić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDA 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  Nema izostanaka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA  

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 33/0/10 15 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

5 3 5 

 

 

 

 

IME I PREZIME Jasmin Emrić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  NE 
POLITIČKA STRANKA A-SDA 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  3 najavljena izostanka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018. Nije u profesionalnom radnom odnosu u PSBiH, prima razliku 

ostvarene mjesečne plaće!!! 
  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

2 92/6/30 27 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 9 19 
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IME I PREZIME Mirsad Đonlagić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SBB BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA   Nema izostanaka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA  

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

6 170/6/52 37 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

11 7 17 

 

 

 

 

IME I PREZIME Maja Gasal-Vražalica 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA DF 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  6 najavljenih izostanaka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

3 126/17/87 91 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

7 4 25 
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IME I PREZIME Nermina Kapetanović  
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDA 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  5 najavljenih izostanaka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

 DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 69/5/35 23 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 0 1 

 

 

 

 

IME I PREZIME Željko Komšić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA DF 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  4 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.   

   BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA  

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 23/0/20 0 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

1 2 0 

 

 

 

 

http://www.parlament.ba/sadrzaj/poslanici/d/?id=185
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IME I PREZIME Mirsad Isaković 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SBB BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  1 najavljeni izostanak 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA  

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 66/0/26 13 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 9 12 

 

 

 

 

IME I PREZIME Predrag Kožul 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA HDZ BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  1 najavljeni izostanak 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA  

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 90/2/43 13 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

3 0 1 
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IME I PREZIME Đorđo Krčmar 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA DNS 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  6 najavljenih izostanaka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018. Nije u profesionalnom radnom odnosu u PSBiH-razlika plaće!!! 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA  

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 17/0/2 0 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 0 1 

 

 

 

 

IME I PREZIME Nikola Lovrinović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA HDZ BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  1 najavljeni izostanak 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

3 230/10/149 33 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 15 46 
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IME I PREZIME Nenad Lalić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN DA 

POLITIČKA STRANKA SDS 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA 6 najavljenih izostanaka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018. Nije u profesionalnom radnom odnosu u PSBiH-razlika plaće!!! 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 23/0/1 7 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

4 0 2 

 

 

 

 

IME I PREZIME Miroslav Milovanović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN DA 

POLITIČKA STRANKA SNSD 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA 5 najavljenih izostanaka /3 nenajavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 10/0/2 5 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 2 1 
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IME I PREZIME Momčilo Novaković 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA PDP-NDP 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  5 najavljenih izostanaka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 136/5/99 2 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

6 8 11 

   

 

 

 

 

IME I PREZIME Fehim Škaljić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SBB BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  2 najavljena izostanka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 60/0/7 8 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

1 7 12 
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IME I PREZIME Hazim Rančić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDA 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  3 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSATVA OBA  

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

2 58/3/34 15 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

6 0 0 

 

 

 

 

 

IME I PREZIME Saša Magazinović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDP BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  8 najavljenih izostanaka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA  

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 109/12/76 109 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

8 4 5 

 

 

 

 IME I PREZIME Dušanka Majkić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
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POLITIČKA STRANKA SNSD 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  8 najavljenih izostanaka /3 nenajavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.   

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

. 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 138/0/77 22 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 0 17 

 

 

 

 

IME I PREZIME Milica Marković 

PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 

POLITIČKA STRANKA SNSD 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  9 najavljenih izostanaka /3 nenajavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 38/1/52 0 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 0 2 
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IME I PREZIME Nikola Špirić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SNSD 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  13 najavljenih izostanaka /3 nenajavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 68/3/57 9 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 0 6 

 

 

 

 

IME I PREZIME Šemsudin Mehmedović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDA 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  4 najavljena izostanka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 67/1/17 19 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

6 13 13 
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IME I PREZIME Mirsad Mešić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDP BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  6 najavljenih izostanaka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

   BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 48/12/26 16 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

11 2 5 

 

 

 

 

IME I PREZIME Aleksandra Pandurević 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDS 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  2 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

2 130/9/156 30 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

9 1 26 
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IME I PREZIME Lazar Prodanović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SNSD 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  2 najavljena izostanka /3 nenajavljena iszostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 51/0/49 4 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

4 0 3 

 

 

 

 

IME I PREZIME Monika Tomić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  NE 
POLITIČKA STRANKA HDZ BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  13 najavljenih izostanaka (opravdano) 

 PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018. Nije u profesionalnom radnom odnosu u PSBiH – prima 

razliku mjesečne plaće!!! 
  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 22/0/5 6 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

0 0 0 
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IME I PREZIME Asim Sarajlić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDA 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA   2 najavljena izostanka  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 15/0/7 0 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 0 0 

 

 

 

 

IME I PREZIME Salko Sokolović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA Samostalni zastupnik 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  Nema izostanaka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

3 83/0/45 36 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

8 18 12 
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IME I PREZIME Senad Šepić  
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA Samostalni zastupnik 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  3 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

43 120/8/63 87 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

9 20 39 

 

 

 

 

 

IME I PREZIME Hanka Vajzović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA DF 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  3 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014. 12.911 

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

6 95/1/36 32 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

0 1 3 

 

 

 

 

 IME I PREZIME Diana Zelenika 
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PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA HDZ 1990 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  4 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

DA 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

7 138/2/44 39 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 1 7 

 

 

 

 

IME I PREZIME Jovan Vukovljak 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA DNS 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  5 najavljenih izostanaka /1 nenajavljeni izostanak 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 6/0/0 1 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 0 1 
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 PREGLED TEMELJNIH INFORMACIJA I POJEDINAČNIH AKTIVNOSTI IZASLANIKA/ IZASLANICA 

DOMA NARODA PSBiH U RAZDOBLJU OD 01.11.2014. – 30.06.2018. GODINE: 

 

 

IME I PREZIME Ognjen Tadić, predsjedatelj Doma naroda  
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA Samostalni izaslanik 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  1 najavljeni izostanak 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i 

veze, Zajedničko povjerenstvo za europske integracije, 

Zajedničko povjerenstvo za obranu i sigurnost BiH 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 56/0/26 0 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

3 0 4 

 

 

 

 

IME I PREZIME Bariša Čolak, predsjedatelj/zamjenik predsjedatelja 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA HDZ BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA   Nema izostanaka 

 
PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

 

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za izbor i praćenje rada Agencije za prevenciju 

korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije, 

Ustavnopravno povjerenstvo Doma naroda, Zajedničko 

povjerenstvo za administrativne poslove, Zajedničko 

povjerenstvo za nadzor nad radom Obavještajnо-sigurnosne 

agencije BiH, Zajedničko povjerenstvo za obranu i sigurnost 

BiH 
INICIJATIVA DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 22/0/6 1 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

5 0 2 

 

 

https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/39?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/43?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/19?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/19?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/34?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/37?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/37?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/43?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/43?mandateId=8
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IME I PREZIME Safet Softić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA  
POLITIČKA STRANKA SDA 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  Nema izostanaka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

 

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za financije i proračun Doma naroda, 

Ustavnopravno povjerenstvo Doma naroda, Zajedničko 

povjerenstvo za administrativne poslove, Zajedničko 

povjerenstvo za nadzor nad radom Obavještajnо-sigurnosne 

agencije BiH, GOPAC 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 16/0/2 2 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

0 0 0 

 

 

 

IME I PREZIME Darko Babalj 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA  
POLITIČKA STRANKA SDS 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  2 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

 

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za financije i proračun Doma naroda, 

Povjerenstvo za izbor i praćenje rada Agencije za prevenciju 

korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije, Zajedničko 

povjerenstvo za ekonomske reforme i razvoj, Zajedničko 

povjerenstvo za nadzor nad radom Obavještajnо-sigurnosne 

agencije BiH, Zajedničko povjerenstvo za obranu i sigurnost 

BiH, GOPAC 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 34/0/4 1 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

4 1 2 

 

 

https://www.parlament.ba/committee/read/17?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/34?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/37?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/37?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/56?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/17?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/19?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/19?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/38?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/38?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/43?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/43?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/56?mandateId=8
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IME I PREZIME Zdenka Džambas 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA HDZ BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  2 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za financije i proračun Doma naroda, Zajedničko 

povjerenstvo za ekonomske reforme i razvoj, Zajedničko 

povjerenstvo za europske integracije 
INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 48/0/12 10 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

4 1 3 

 

 

 

 

IME I PREZIME Ljilja Zovko 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA HDZ BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  3 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

 

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za financije i proračun Doma naroda, 

Ustavnopravno povjerenstvo Doma naroda, Zajedničko 

povjerenstvo za administrativne poslove, Zajedničko 

povjerenstvo za europske integracije, Zajedničko povjerenstvo 

za nadzor nad radom Obavještajnо-sigurnosne agencije BiH, 

GOPAC 
INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 54/0/0 14 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

5 5 6 

 

 

 

https://www.parlament.ba/committee/read/17?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/38?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/38?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/39?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/39?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/17?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/34?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/37?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/37?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/39?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/39?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/56?mandateId=8
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IME I PREZIME Halid Genjac  
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN DA 
POLITIČKA STRANKA SDA 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  1 najavljeni izostanak 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA  

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za izbor i praćenje rada Agencije za prevenciju 

korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije, 

Ustavnopravno povjerenstvo Doma naroda,  Zajedničko 

povjerenstvo za europske integracije, Zajedničko povjerenstvo 

za ljudska prava 
INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 117/0/19 2 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 4 19 

 

 

 

IME I PREZIME Fahrudin Radončić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SBB BiH 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  26 najavljenih izostanaka (obveze u određ. sudskim procesima)  

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014. Nema informacije na web stranici CIKBiH. 

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i 

veze, Zajedničko povjerenstvo za ekonomske reforme i razvoj, 

Zajedničko povjerenstvo za nadzor nad radom Obavještajnо-

sigurnosne agencije BiH,  Zajedničko povjerenstvo za obranu i 

sigurnost BiH 
INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 5/0/1 0 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

0 0 1 

 

 

 

https://www.parlament.ba/committee/read/19?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/19?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/34?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/39?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/39?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/40?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/40?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/38?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/43?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/43?mandateId=8
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IME I PREZIME Kadić Sead 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SDA 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  Nema izostanaka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i 

veze, Zajedničko povjerenstvo za administrativne poslove, 

Zajedničko povjerenstvo za ekonomske reforme i razvoj, 

Zajedničko povjerenstvo za ljudska prava 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 14/0/1 6 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

0 3 2 

 

 

 

 

 

IME I PREZIME Sredoje Nović 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SNSD 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  2 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Ustavnopravno povjerenstvo Doma naroda, Zajedničko 

povjerenstvo za administrativne poslove,  Zajedničko 

povjerenstvo za ekonomske reforme i razvoj, Zajedničko 

povjerenstvo za nadzor nad radom Obavještajnо-sigurnosne 

agencije BiH 
INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 59/1/4 11 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

5 4 2 

 

 

 

https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/37?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/38?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/40?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/34?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/37?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/37?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/38?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/38?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/42?mandateId=8
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IME I PREZIME Mario Karamatić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA HSS /HNS 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA   1 najavljeni izostanak 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.            

. 

           beneficije zastupnika/delegata PSBiH na str. 34-37 izvješća... 

 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i 

veze, Zajedničko povjerenstvo za ljudska prava, Zajedničko 

povjerenstvo za obranu i sigurnost BiH 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 103/1/35 23 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

11 3 9 

 

 

 

 

IME I PREZIME Sifet Podžić 
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA DF 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  2 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.A 

OPĆIM IZBORIMA U BiH 2010. G. 

 

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za financije i proračun Doma naroda, Zajedničko 

povjerenstvo za europske integracije, Zajedničko povjerenstvo 

za obranu i sigurnost BiH 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 29/0/4 4 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

0 3 2 

 

 

 

https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/40?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/43?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/43?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/17?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/39?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/39?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/43?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/43?mandateId=8
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IME I PREZIME Nebojša Radmanović 

PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 
POLITIČKA STRANKA SNSD 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  4 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.  

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i 

veze, Zajedničko povjerenstvo za europske integracije, 

Zajedničko povjerenstvo za ljudska prava 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 40/0/23 1 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 3 3 

 

 

 

 

 

IME I PREZIME Martin Raguž  
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  DA 

POLITIČKA STRANKA HDZ 1990 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  4 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018.             

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i 

veze,  Zajedničko povjerenstvo za ekonomske reforme i razvoj, 

Zajedničko povjerenstvo za ljudska prava 

INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

1 72/1/18 12 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

3 0 2 

 

 

 

https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/39?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/40?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/25?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/38?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/40?mandateId=8
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IME I PREZIME Dragutin Rodić  
PROFESIONALNO ANGAŽIRAN  NE  
POLITIČKA STRANKA DNS 
BROJ IZOSTANAKA SA SJEDNICA  2 najavljena izostanka 

PRIMANJA ZA MJESEC 06/2018. Nije u profesionalnom radnom odnosu, prima razliku plaće!!! 

  BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2014.  

ČLAN POVJERENSTAVA OBA 

DOMA PSBIH 

Povjerenstvo za financije i proračun Doma naroda, 

Ustavnopravno povjerenstvo Doma naroda, Zajedničko 

povjerenstvo za administrativne poslove, Zajedničko 

povjerenstvo za ljudska prava 
INICIJATIVE DISKUSIJE/P.I. /REPLIKE ZASTUPNIČKA PITANJA 

0 49/0/8 18 

ZAKONI AMANDMANI ZAKLJUČCI 

2 0 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.parlament.ba/committee/read/17?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/34?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/37?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/37?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/40?mandateId=8
https://www.parlament.ba/committee/read/40?mandateId=8
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DODATAK 2.: PREGLED USVOJENIH I ODBIJENIH ZAKONA U OBA DOMA PSBIH U 
MANDATOM RAZDOBLJU OD 2014.-2018. GODINE, ZAKLJUČNO SA 30.06.2018. GODINE je, na 

svojoj 111. sjednici od 24.08.2017. godine, a na prijedlog Ministarstva 

 

 2015. godina – usvojeni zakoni u razdoblju od 01.01.- 31.12.2015. g.: 
 

1. Zakon o izmjeni Kaznenog zakona Bosne i Hercegovine, 

Dostavljen u proceduru ZDPSBiH: 06.03.2015., Predlagatelj: Dom naroda PSBiH 
            Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 05.03.2015. Predlagatelji: izaslanici Kluba srpskog  
            naroda u Domu naroda PSBiH 
 

 

2. Zakon o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i 
Hercegovine za 2015. godinu 
Dostavljen u proceduru: 05.05.2015.; Predlagatelj: Predsjedništvo BiH 

 

 

3. Zakon o izmjenama i dopunama Kaznenog zakona Bosne i Hercegovine 

Dostavljen u proceduru: 12.05.2015.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH  

Usvojeno u 2. čitanju u PD PS BiH: 13.05.2015. 
            Usvojeno u 2. čitanju u DN PS BiH: 18.05.2015.  
 

4. Zakon o izmjeni Zakona o Javnom radiotelevizijskom sustavu Bosne i Hercegovine 

Dostavljen u proceduru ZDPSBiH: 26.03.2015.; predlagatelj u ZDPSBiH: zastupnik Mirsad 

Mešić, SDPBiH; Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 01.06.2015.; predlagatelj u DNPSBiH: 

Zastupnički dom PSBiH  

 

5. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prebivalištu i boravištu državljana Bosne i 

Hercegovine 

Dostavljen u proceduru: 17.07.2013.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

6. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o politici direktnih stranih ulaganja u   

    Bosni i Hercegovini, 

Dostavljen u proceduru: 17.07.2014.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

 

7. Zakon o obveznim odnosima u civilnom zrakoplovstvu Bosne i Hercegovine 

Dostavljen u proceduru: 24.07.2014.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

 

8. Zakon o dopunama Zakona o prekršajima 

Dostavljen u proceduru: 02.07.2015. i 18.08.2015.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

 

9. Zakon o izmjeni Zakona o plaćama i naknadama u institucijama Bosne i Hercegovine 

Dostavljen u proceduru: 07.09.2015.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

 

10. Zakon o dopunama Zakona o zaštiti potrošača u Bosni i Hercegovini 

Dostavljen u proceduru: 07.09.2015.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
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11. Zakon o strancima 

Dostavljen u proceduru: 11.09.2015.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

 

12. Zakon o carinskoj politici u Bosni i Hercegovini  

Dostavljen u proceduru: 15.09.2014.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

13. Zakon o dopunama Zakona o plaćama i naknadama u institucijama Bosne i 

Hercegovine  

Dostavljen u proceduru ZDPSBiH: 29.05.2015.; Predlagatelj u ZDPSBiH: izaslanik Damir 

Arnaut, SBBBiH 

Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 21.09.2015.; Predlagatelj u DNPSBiH: Zastupnički dom  

 

14. Zakon o dopuni Zakona o jedinstvenom matičnom broju  

Dostavljen u procedure ZDPSBiH: 15.10.2015.; Predlagatelj u ZDPSBiH: Dom naroda 

PSBiH 

Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 05.10.2015.; Predlagatelj u DNPSBiH: izaslanik Sredoje 

Nović, SNSD 

 

15. Zakon o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i 

Hercegovine za 2016. godinu 

Dostavljen u proceduru ZDPSBiH: 18.12.2015.; Predlagatelj: Predsjedništvo BiH 

Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 30.12.2015.; Predlagatelj: Zastupnički dom PSBiH 

 
 

 

 2015. godina – odbijeni zakoni u razdoblju od 01.01.- 31.12.2015. g.: 
 

1. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i dobrobiti životinja, 

           Dostavljen u proceduru ZDPSBiH: 05.06.2013., Predlagatelji: Zastupnički dom:  
           zastupnica Nermina Zaimović-Uzunović, SDPBiH 
           Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 10.12.2013.; Predlagatelj u Domu naroda: ZDPSBiH 
 

2. Zakon o dopuni Izbornog zakona Bosne i Hercegovine 
    Dostavljen u proceduru: 23.02.2015.; Predlagatelj: zastupnik Damir Arnaut, SBBiH 

3. Zakon o izmjenama i dopunama Kaznenog zakona Bosne i Hercegovine 

           Dostavljen u proceduru: 23.05.2014.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
 

4. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zrakoplovstvu Bosne i Hercegovine, 

           Dostavljen u proceduru: 12.06.2014.; Predlagatelj: zastupnik Mirsad Mešić, SDP  
 

5. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sportu u Bosni i Hercegovini 

    Dostavljen u proceduru ZDPSBiH: 26.02.2015., Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 

    03.07.2015..; Predlagatelji: Zastupnički dom – zastupnik Denis Bećirović; Dom naroda:  

    Zastupnički dom PSBiH; 

 
6. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o plaćama i drugim naknadama u sudskim i 

tužiteljskim institucijama na razini Bosne  i Hercegovine, 

            Dostavljen u proceduru: 22.07.2014.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
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7. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sportu u Bosni i Hercegovini 

            Dostavljen u proceduru: 30.07.2015.; Predlagatelj: zastupnica Maja Gasal–Vražalica, DF 

             

8. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Okvirnog zakona o osnovnom i srednjem 

obrazovanju u Bosni i Hercegovini 

           Dostavljen u proceduru: 07.09.2015.; Predlagatelj: zastupnik Nikola Lovrinović, HDZBiH 

 

9. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Vijeću ministara Bosne i 

Hercegovine 

     Dostavljen u proceduru: 23.09.2014.; Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

 
 
 

 2016. godina – usvojeni zakoni u razdoblju od 01.01.– 31.12.2016. g.: 
 

1. Zakon o azilu  

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
Dostavljen u proceduru: 06. 08. 2015. 
 

2. Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o ministarstvima i drugim tijelima uprave Bosne i 

Hercegovine 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
Dostavljen u proceduru: 10.12.2015. 
 

3. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o kontroli kretanja oružja i vojne opreme  

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
Dostavljen u proceduru: 28.12.2015. 

 

4. Zakon o izmjeni Zakona o plaćama i naknadama u institucijama Bosne i Hercegovine  

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnik Mirsad Đonlagić, SBBBIH 

Predlagatelj u DN PSBiH: Zastupnički dom PSBiH 

Dostavljen u proceduru: 08.01.2015. i 19.01.2015. 

Dostavljen u proceduru: 27.02.2015.  

 
5. Zakon o štrajku zaposlenih u institucijama Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
Dostavljen u proceduru: 13.11.2015. i 10.12.2015. 

 
6. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o službi u Oružanim snagama Bosne i 

Hercegovine 

Predlagatelj:  Vijeće ministara BiH 
Dostavljen u proceduru: 17.12.2015. i 28.01.2016. 

 
7. Zakon o dopunama Zakona o odličjima Bosne i Hercegovine     

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH                                                                  
Dostavljen u procedure: 28.12.2015. i 16.02.2016. 

 
8. Zakon o izmjeni Zakona o Javnom radiotelevizijskom sustavu Bosne i Hercegovine  

 Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
Dostavljen u proceduru: 22.02.2016.  
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9. Zakon o izmjenama i dopunama Izbornog zakona Bosne i Hercegovine      

Predlagatelj u ZD PSBiH: članovi Interresorne radne skupine za izradu izmjena izbornog 
zakonodavstva zastupnici: Borjana Krišto, Hazim Rančić i Lazar Prodanović     
Predlagatelj u DN PSBiH:  Zastupnički dom PSBiH    
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 04.04.2016.                           
Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 27.04.2016.  

 
10. Zakon o dopunama Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i 

Hercegovine   

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnici Mladen Bosić, Šefik Džaferović i Borjana Krišto 
Predlagatelj u DN PSBiH:  Zastupnički dom PSBiH      
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 12.05.2016.                       
Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 25.05.2016.  

 
11. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju političkih stranaka 

Predlagatelj u ZD PSBiH: članovi Interresorne radne skupine  za izradu izmjena izbornog 
zakonodavstva zastupnici:  Borjana Krišto, Hazim Rančić i Lazar Prodanović     
Predlagatelj u DNPSBiH: Zastupnički dom PSBiH    
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 04.04.2016.                                        
Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 25.05.2016.  

 
12. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sprečavanju pranja novca i financiranja 

terorističkih aktivnosti 

 Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
 Dostavljen u proceduru: 27.05.2016. 

 

13. Zakon o kontroli vanjskotrgovinskog prometa robe dvojne namjene 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
Dostavljen u proceduru: 04.03.2016. 

 
14. Zakon o kontroli vanjskotrgovinskog prometa oružja, vojne opreme i roba posebne 

namjene 

 Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
 Dostavljen u proceduru: 04.03.2016. 

 
15. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku   

 Predlagatelj: Vijeće ministara BiH                                                              
 Dostavljen u proceduru: 21.03.2016. 

 
16. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sportu u Bosni i Hercegovini 

  Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnica Maja Gasal – Vražilica, DF 
  Predlagatelj u DN PSBiH : Zastupnički dom PSBiH 

 Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 03.03.2016.                                        
 Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 17.06.2016. (dostavio Zastupnički dom) 

 
17. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima 

mobilnih radnika i uređajima za evidentiranje u cestovnom prijevozu                                                                 

 Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
 Dostavljen u proceduru: 24.12.2015. i 01.03.2016. 

 
18. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zabrani diskriminacije 

 Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
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 Dostavljen u proceduru: 28.01.2016. i 04.03.2016. 
 

19. Zakon o dopunama Zakona o parničnom postupku pred Sudom Bosne i Hercegovine 

 Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

 Dostavljen u proceduru: 19.02. i 18.03.2016. 
 

20. Zakon o obilježavanju malog oružja, lakog naoružanja i pripadajuće municije 

 Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

 Dostavljen u proceduru: 09.05. i 10.06.2016. 
 

21. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaduživanju, dugu i garancijama Bosne i 

Hercegovine  

 Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

 Dostavljen u proceduru: 20.05. i 13.07.2016. 
 

22. Zakon o pružanju besplatne pravne pomoći  

 Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

 Dostavljen u proceduru: 28.06.2016. 
 

23. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o udrugama i zakladama Bosne i 

Hercegovine 

 Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

 Dostavljen u proceduru: 05.08.2016. 
 

24. Zakon o izmjeni Zakona o plaćama i naknadama u institucijama Bosne i Hercegovine  

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 18.11.2016. 
 

25. Zakon o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i 

Hercegovine za 2017.  godinu 

 Predlagatelj: Predsjedništvo BiH 

 Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 15.11.2016. (dostavilo Predsjedništvo BiH)                                        
 Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 15.12.2016. (dostavio Zastupnički dom) 

 
 

 

 2016. godina – odbijeni zakoni u razdoblju od 01.01.- 31.12.2016. g.: 
 

1. Prijedlog zakona o korištenju i upravljanju imovinom u državnoj svojini Bosne i 

Hercegovine 

Predlagatelj u ZDPSBiH: zastupnici Šemsudin Mehmedović i Zaim Backović 

Dostavljen u proceduru: 25.12.2015. i 18.01.2016. 

 

2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o udrugama i zakladama Bosne i 

Hercegovine 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 30.12.2015. i 28.01.2016. 

 
3. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Pravobraniteljstvu Bosne i 

Hercegovine 
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Predlagatelj: Vijeće ministara BiH  
Dostavljen u proceduru: 19.02. i 18.03.2016. 

 
4. Prijedlog zakona o dopuni Zakona o plaćama i naknadama u institucijama Bosne i 

Hercegovine 

Predlagatelj u DN PSBiH: izaslanica Ljilja Zovko, HDZBiH 

Predlagatelj u ZD PSBiH : Dom naroda PSBiH 

Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 06.04.2016.                                        
Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 01.04.2016.  

 

5. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Izbornog zakona Bosne i Hercegovine 

      Predlagatelj u ZD PSBiH : zastupnici Mirsad Mešić i Damir Bećirović 

      Dostavljen u proceduru: 14.04.2016. 

 

6. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Izbornog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnica Borjana Krišto, HDZBiH 

Dostavljen u proceduru: 21.04.2016. 

 

7. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Izbornog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnici Amir Fazlić i Mirsad Đonlagić 

Dostavljen u proceduru: 25.04.2016. 

 

8. Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Izbornog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj u ZD PSBiH: Povjerenstvo za ostvarivanje ravnopravnosti spolova ZD PSBiH 

Dostavljen u proceduru: 17.03.2016. 

 

9. Prijedlog zakona o zabrani javnog poricanja, minimiziranja, opravdavanja ili 

odobravanja holokausta, zločina genocida i zločina protiv čovječnosti 

Predlagatelj: zastupnici SDP BiH Denis Bećirović, Saša Magazinović i Mirsad Mešić 

Dostavljen u proceduru: 22.03.2016. 

 

10. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Izbornog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj: zastupnici Mirsad Mešić i Damir Bećirović 

Dostavljen u proceduru: 28.04.2016. 

 

11. Prijedlog zakona o humanitarnim organizacijama Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 21.03.2016. i 15.04.2016. 

 

12. Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o Vijeću ministara Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj: Povjerenstvo za ostvarivanje ravnopravnosti spolova ZD PSBiH 

Dostavljen u proceduru: 05.01.2016. 

 

13. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Javnom radiotelevizijskom 

sustavu Bosne i  Hercegovine 

Predlagatelj: zastupnici Amir Fazlić i Mirsad Đonlagić 
Dostavljen u proceduru: 13.05.2016. 
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14. Prijedlog zakona o volonterskim aktivnostima organiziranim od strane udruga i 

zaklada, crkve i vjerskih zajednica i institucija Bosne i Hercegovine  

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 20.04. i 27.06.2016.  
 

15. Prijedlog zakona o izmjeni  Zakona o Javnom radiotelevizijskom sustavu Bosne i  

Hercegovine 

Predlagatelj: zastupnik Mirsad Mešić, SDPBIH 
Dostavljen u proceduru: 28.07.2016. 

 

16. Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o zaštiti dobrobiti životinja 

Predlagatelj u ZD PSBiH: Dom naroda PSBiH 

Predlagatelj u DN PSBiH: izaslanik Mario Karamatić, HSSBIH 
Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 24.02.2016.  
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 18.07.2016.                                        

 
17. Prijedlog zakona o ombudsmanu za ljudska prava Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 
Dostavljen u proceduru: 28.01. i 01.03.2016. 

 
18. Prijedlog zakona o dopuni Zakona o službi u Oružanim snagama Bosne i Hercegovine     

Predlagatelj: izaslanik Mario Karamatić, HSSBIH       

Dostavljen u proceduru: 05.04.2016. 
 

19. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o akcizama u Bosni i Hercegovini 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 07.07.2016. 

 

20. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o sustavu neizravnog oporezivanja u Bosni i 

Hercegovini 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 07.07.2016. 

 

21. Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o uplatama na jedinstveni račun i 

raspodjeli prihoda 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 07.07.2016. 

 

22. Prijedlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o plaćama i naknadama u institucijama 

Bosne i Hercegovine  

Predlagatelj u ZD PSBiH zastupnici Salko Sokolović, Predrag Kožul i Borislav Bojić 

Predlagatelj u DN PSBiH Zastupnički dom PSBiH 

Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 28.04.2016. i 10.05.2016. 

Dostavljen u proceduru DNPSBiH: 16.05.2016.  
 

23. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o plaćama i naknadama u institucijama Bosne i 

Hercegovine  

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnik Damir Arnaut, SBBBIH 

Dostavljen u proceduru: 18.07.2016. 
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24. Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o Pravobraniteljstvu Bosne i 

Hercegovine 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 02.08.2016. 

 

25. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravi  

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 26.08.2016. 

 
 
 

 2017. godina – usvojeni zakoni u razdoblju od 01.01.- 31.12.2017. g.: 
 

1. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama sigurnosti prometa na cestama u 
Bosni i Hercegovini 
Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH – Utvrđeno u prijedlogu, 09.12.2015.;  
ZD – Usvojeno u različitom tekstu, 30.11.2016. 
DN – Usvojeno u različitom tekstu, 15.12.2016. 
ZD – Usuglašen, 18.01.2017. 
DN – Usuglašen, 01.02.2017. 
 

2. Zakon o izmjeni Zakona o porezu na dodanu vrijednost 
Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH - Utvrđeno u prijedlogu, 29.12.2016. 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 20.04.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 04.05.2017. 
 

3. Zakon o izmjeni Zakona o plaćama i naknadama u institucijama Bosne i Hercegovine 
Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnik Šemsudin Mehmedović, SDA 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 23.03.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 28.09.2017. 
 

4. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravi  
Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH – Utvrđeno u prijedlogu, 11.01.2017. 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 27.07.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 28.09.2017. 

 
5. Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o ministarstvima i drugim tijelima uprave Bosne i 

Hercegovine  
Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH - Utvrđeno u prijedlogu, 13.06.2017. 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 20.09.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 08.11.2017 
 

6. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama sigurnosti prometa na cestama u 
Bosni i Hercegovini 
Predlagatelj u ZDPSBiH: zastupnik Damir Arnaut 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 26.07.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 07.12.2017 
 

7. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o trošarinama u Bosni i Hercegovini 
Predlagatelj: Upravni odbor UIO / VM BiH 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 14.12.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 07.12.2017. 
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8. Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o uplatama na Jedinstveni račun i raspodjeli 

prihoda 
Predlagatelj: Upravni odbor UIO / VM BiH 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 14.12.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 07.12.2017. 

 
9. Zakon o izmjeni Zakona o sustavu neizravnog oporezivanja u Bosni i Hercegovini 

Predlagatelj: Upravni odbor UIO / VM BiH 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 14.12.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 07.12.2017. 
 

10. Zakon o izmjeni Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine 
Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnica Maja Gasal – Vražalica 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 13.09.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 22.12.2017 
 

11. Zakon o izmjenama Zakona o radu u institucijama Bosne i Hercegovine  
Predlagatelj u ZD PSBiH:  zastupnica Maja Gasal Vražalica 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 26.07.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 22.12.2017 
 

 

 2017. godina – odbijeni zakoni u razdoblju od 01.01.- 31.12.2017. g.: 
 

1. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o lijekovima i medicinskim sredstvima     
Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH - Utvrđeno u prijedlogu, 18.08.2016. 
ZD – Usvojen u prvom čitanju, 30.11.2016. 
DN – Nije usvojen u drugom čitanju, 18.01.2017. 
 

2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o plaćama i drugim naknadama u 
sudskim i tužiteljskim institucijama na razini Bosne i Hercegovine 
Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH - Utvrđeno u prijedlogu, 07.09.2016. 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 30.11.2016. 
DN – Nije usvojen u prvom čitanju, 07.04.2017. 

 
3. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o Javnom radiotelevizijskom sustavu Bosne i 

Hercegovine 
Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnik Mirsad Mešić 
ZD – Usvojen po hitnom postupku, 23.03.2017. 
DN – Nije usvojen u prvom čitanju, jer Dom je prihvatio negativno Mišljenje nadležnog 
povjerenstva o načelima Prijedloga ovog zakona, 04.05.2017.  
 

4. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o trošarinama u Bosni i 
Hercegovini 
Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH - Utvrđeno u prijedlogu, 06.04.2017. 
ZD – Nije usvojen u prvom čitanju, 10.05.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 07.04.2017. 

 
5. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o sustavu neizravnog oporezivanja u Bosni i 

Hercegovini 
Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH - Utvrđeno u prijedlogu, 06.04.2017. 
ZD – Nije usvojen u prvom čitanju, 10.05.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 07.04.2017. 
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6. Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o uplatama na jedinstveni račun i 

raspodjeli prihoda  
Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH - Utvrđeno u prijedlogu, 06.04.2017. 
ZD – Nije usvojen u prvom čitanju, 10.05.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 07.04.2017. 

 
7. Prijedlog zakona o osiguranju depozita u bankama Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH – Utvrđeno u prijedlogu, 06.04.2017. 
ZD – Nije usvojen u prvom čitanju, 10.05.2017. 
DN – Usvojen u drugom čitanju, 07.04.2017. 

 
8. Prijedlog zakona o dopuni Izbornog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj: zastupnik Denis Bećirović 
ZD – Nije usvojen u prvom čitanju, 10.05.2017. 

 
9. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o administrativnim pristojbama 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH - Utvrđeno u prijedlogu, 28.03.2017. 
ZD – Nije usvojen u prvom čitanju, 05.07.2017. 
DN – Nakon što je zakon odbijen na 49. sjednici ZDPSBiH od 05.07.2017. godine, 
obustavljena je procedura o ovom zakonskom prijedlogu u Domu naroda PSBiH. 

 
10. Prijedlog zakona o dopuni Kaznenog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj: zastupnik Denis Bećirović 
ZD – Nije usvojen u prvom čitanju, 20.09.2017. 
 

11. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnom i 
međuentitetskom cestovnom prijevozu 
Predlagatelj: Vijeće ministara BiH; VMBiH - Utvrđeno u prijedlogu, 31.08.2016. 
ZD – Usvojen u drugom čitanju, 30.11.2016. 
DN – Nije usvojen u prvom čitanju, 19.07.2017. 

 
 

 2018. godina – usvojeni zakoni u razdoblju od 01.01.– 30.06.2018. g.: 
 

1. Zakon o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i 

Hercegovine za 2018. godinu 

Predlagatelj u ZD PSBiH: Predsjedništvo BiH 
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 14.12. i 21.12.2017. 
Predlagatelj u DN PSBiH: Predsjedništvo BiH 
Dostavljen u proceduru DN PSBiH: 19.01.2018. (od Zastupničkog doma PSBiH) 

 
2. Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o zaštiti dobrobiti životinja  

Predlagatelj  u ZD PSBiH: zastupnik Predrag Kožul 
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 23.03. 2017. 
Predlagatelj u DN PSBiH: Zastupnički  dom PSBiH 
Dostavljen u proceduru DN PSBiH: 25.04.2017. 

 
3. Zakon o izmjenama Zakona o osnovama sigurnosti prometa na cestama u Bosni i 

Hercegovini 

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnik Momčilo Novaković 
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 30.05. 2017. 
Predlagatelj u DN PSBiH: Zastupnički dom PSBiH 
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Dostavljen u proceduru DN PSBiH: 28.07.2017. 
 

4. Zakon o izmjeni Zakona o plaćama i naknadama u institucijama Bosne i Hercegovine  

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnik Borislav Bojić 
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 13.09.2017. 
Predlagatelj u DN PSBiH: Zastupnički dom PSBiH 
Dostavljen u proceduru DN PSBiH: 02.02.2018. 

 
5. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zrakoplovstvu Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnica Aleksandra Pandurević 
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 09.10. 2017. 
Predlagatelj u DN PSBiH: Zastupnički dom PSBiH 
Dostavljen u proceduru DN PSBiH: 02.02.2018. 
 

6. Zakon o parlamentarnom nadzoru 

Predlagatelj: Privremeno zajedničko povjerenstvo obaju domova Parlamentarne skupštine 
Bosne i Hercegovine za pripremu i upućivanje u parlamentarnu proceduru Prijedloga zakona 
o parlamentarnom nadzoru  
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 26.05.2017. 

 Dostavljen u proceduru DN PSBiH: 26.05.2017. 
 

7. Zakon o izmjeni i dopunama Kaznenog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagateljica u ZD PSBiH: zastupnica Aleksandra Pandurević 

Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 25.07.2017. 

Predlagatelj u DN PSBiH: Zastupnički dom PSBiH 

Dostavljen u proceduru DN PSBiH: 20.12.2017. 

 

8. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona u službi u Oružanim snagama Bosne i 

Hercegovine  

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 13.02.2018. 

 

 2018. godina – odbijeni zakoni u razdoblju od 01.01.- 30.06.2018. g.: 

 
1. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama  Izbornog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj u ZD PSBiH: Dom naroda 

Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 25.07.2017. 
Predlagatelji u DN PSBiH: izaslanice/izaslanici Ljilja Zovko, Bariša Čolak, Zdenka Džambas, 

Martin Raguž i Mario Karamatić 

Dostavljen u proceduru DN PSBiH: 28.04.2017. 

 

2. Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o trošarinama u Bosni i Hercegovini 

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnici Senad Šepić,. Salko Sokolović i Sadik Ahmetović  
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 29.09.2017. 

 
3. Prijedlog zakona o dopunama Okvirnog zakona o visokom obrazovanju u Bosni i 

Hercegovini 

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnik Mirsad Đonlagić 
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 25.10.2017. 
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4. Prijedlog zakona o dopunama Zakona o sportu u Bosni i Hercegovini 

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnik Mirsad Đonlagić 

Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 25.10.2017. 

 
5. Prijedlog zakona o izmjenama Izbornog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj: zastupnici/zastupnice  Amir Fazlić, Nermina Kapetanović, Šefik Džaferović, 
Safer Demirović, Hazim Rančić, Asim Sarajlić i Šemsudin Mehmedović 
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 15.11.2017. 

 
6. Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i 

Hercegovine 

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnici Senad Šepić,  Salko Sokolović i Sadik Ahmetović  
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 14.12.2017. 

 
7. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti osoba koje prijavljuju 

korupciju u institucijama Bosne i Hercegovine 

Predlagatelji u ZD PSBiH: zastupnice/zastupnici Borjana Krišto, Aleksandra Pandurević i 

Mirsad Isaković 

Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 15.11.2017. 

Predlagatelji u DN PSBiH: izaslanici Bariša Čolak, Halid Genjac i Darko Babalj 

Dostavljen u proceduru DN PSBiH: 22.11.2017.  

 

8. Prijedlog zakona o dopuni Kaznenog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnik Saša Magazinović 
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 14.02.2018. 

 
9. Prijedlog zakona o izmjenama Izbornog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagatelji u ZD PSBiH: zastup. Denis Bećirović, Saša Magazinović i Mirsad Mešić 
Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 15.02.2018 

 
10. Prijedlog zakona o dopunama Zakona o prekršajima 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 19.02.2018. 

 

11. Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o kaznenom postupku Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnik Nikola Lovrinović 

Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 21.03.2018.   

 

12. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Izbornog zakona Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj u ZD PSBiH: zastupnici Mirsad Mešić, Damir Bećirović, Saša Magazinović, 

Mirsad Đonlagić, Fehim Škaljić, Damir Arnaut i Denis Bećirović 

Dostavljen u proceduru ZD PSBiH: 28.02.2018. 

Predlagatelj u DN PSBiH: Zastupnički dom PSBiH 

Dostavljen u proceduru DN PSBiH: 12.03.2018. 

 

13. Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o neovisnim i nadzornim tijelima 

policijske strukture Bosne i Hercegovine 

Predlagatelj: Vijeće ministara BiH 

Dostavljen u proceduru: 18.07., 22.08., 22.09., 10.11. i 14.11.2017. 
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DODATAK 3.: PROVEDBA AKCIJSKOG PLANA REFORMSKE AGENDE NA DRŽAVNOJ RAZINI BIH  

Akcijski plan za implementaciju Reformske agende na razini Vijeća ministara BiH sadrži ukupno 34 

generalne mjere. Zaključno sa 30.08.2018. godine, u potpunosti su realizirane 24 aktivnosti (70,6%), 

kontinuirano se realizira 6 (17,6%), dok 4 aktivnosti nisu realizirane do 30.08.2018. godine (11,8%).   

Akcijski plan reformske agende u nadležnosti Vijeća ministara BiH 

Mjera/Aktivnost 
Usvojeno U proceduri Nije usvojeno 

1. 
Donijeti nove zakone iz finansijskog sektora 
usklađene sa direktivama EU i Uslovima iz Bazela 

 x  

2. Zakon o carinskoj politici X   

3. Planirati e-usluge za PDV i porez na dohodak X   

4. 
Sveobuhvatno mapirati parafiskalne namete  (i 
nametnuti moratorijum za nove) 

X   

1. 
Usvojiti inoviranu Strategiju reforme javne uprave 
koja će biti zasnovana na ključnim principima reforme 
javne uprave 

  - 

2. 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnim 
službenicima 

 x  

3. 
Zamrznuti ukupan fond plata u javnom sektoru do 
donošenja revidiranog sistema određivanja plata na 
osnovu vrijednosti 

X    

4. 

Osiguranje pune podrške uspješnoj realizaciji popisa 
stanovništva, domaćinstava i stanova uz puno 
poštovanje odredbi  zakona o popisu stanovništva, 
podzakonskih propisa i evropskih statističkih 
standarda u popisnim aktivnostima 

X   

1. 

Znatno poboljšati razmjenu podataka između četiri 
poreske uprave 
1.1. Formirati interresornu radnu grupu sa svih nivoa 
(BiH i entiteti) koja će definisati modalitete razmjene 
podataka; 
1.2. Praćenje obima razmjene podataka; 
1.3. Provesti postupke naplate poreza kao rezultat 
razmijenjenih informacija 

X   

2. 
Predložiti povećana ovlaštenja za poreske organe  
i modalitete korisne saradnje 

  - 

3. 
Pripremiti i provesti poresku reviziju i inspekciju  
na osnovu rizika na svim nivoima 

  - 

4. 
Izmjene i dopune Zakona o akcizama - nafta i naftni 
derivati 

X   

5. 
Izmjene i dopune Zakona o akcizama - duhan i 
alkohol 

 x  

6. 

Utvrditi ukupan fond plata u javnom sektoru, odnosno 
institucijama BiH 
6.1. Priprema i usvajanje Prijedloga Zakona o 
budžetu institucija BiH za 2016. godinu koji sadrži 
član o kontroli i ograničenju novog zapošljavanja 
6.2. Izrada i usvajanje metodologije za ograničenje 
plata u javnom sektoru na održivoj osnovi 

X   

7. 

Odrediti, održavati i objaviti strategije javnog duga i 
analize održivosti duga na državnom i entitetskom 
nivou 
7.1. Usvajanje kalendara razmjene podataka 
potrebnih za pripremu Srednjoročne strategije 
upravljanja dugom BiH 

X    
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7.2. Odrediti, održavati i objaviti strategije javnog 
duga i analize održivosti duga na državnom i 
entitetskom nivou 

8. 

Osiguranje pune podrške uspješnoj realizaciji 
provođenja  odluke o postupku srednjoročnog 
planiranja,  praćenja i izvještavanja u institucijama 
BiH 

X    

9. 
Unaprjeđenje korištenja međunarodne ekonomske 
pomoći  x  

1. 
Usvojiti Strategiju i Akcioni plan reforme sektora 
pravde u BiH 

X   

2. 

Uspostaviti efikasnu prevenciju korupcije i sukoba 
interesa u pravosuđu 
2.1. Provoditi zajedničke obuke za tužitelje, 
istražitelje i policijska tijela za rad na krivičnim djelima 
korupcije i poboljšanje koordinacije u tom procesu  
2.2. Izvršiti analizu zakona o sukobu interesa u BiH s 
ciljem utvrđivanja mogućnosti za efikasnije suzbijanje 
sukoba interesa i pooštravanja sankcija za njihovo 
nepoštivanje 
2.3. Na osnovu analize predložiti izmjene i dopune 
Zakona o sukobu interesa u BiH za efikasnije 
suzbijanje sukoba interesa i pooštravanja sankcija za 
njihovo nepoštivanje 
2.4. Izvršiti sveobuhvatnu analizu zakonskih propisa 
za izjave o imovinskom stanju, s ciljem uspostave 
efikasnog sistema kontrole,  
obrade podataka iz izjava o imovinskom stanju i 
eliminacije prepreka za njihovo javno objavljivanje 
2.5. Formirati elektronski registar izjava o 
imovinskom stanju 

 x  

3. 
Propisati objektivne kriterije za imenovanje nosilaca 
pravosudnih funkcija radi povećanja profesionalizma i 
integriteta 

X    

4. Usvojiti mjere integriteta pravosudnog sistema u BiH X    

5. 
Usvojiti nova pravila disciplinskog postupka i uvesti 
nove disciplinske mjere 

X   

6. 
Izvršiti procjenu rada policijskih agencija s ciljem 
unaprjeđenja integriteta policijskih agencija na svim 
nivoima 

X   

7. 

Unaprjeđenje saradnje između policijskih agencija 
nasvim nivoima 
7.1. Izraditi Prijedlog dokumenta sa preciznim 
operativnim procedurama za postupanje u posebnim 
okolnostima i vanrednim situacijama 

X   

8. 

Unaprijediti regionalnu i međunarodnu policijsku 
saradnju 
8.1. Usvojiti Poslovnik o radu osnovanog Zajedničkog 
centra za policijsku saradnju BiH, Srbije i Crne Gore.  

    

8.2. Provesti proceduru za izbor novog oficira za 
vezu SELEC centru, radi osiguranja kontinuiteta u 
pogledu rada bh oficira za vezu. 

X    

8.3. Provesti inicijativu za zaključivanje tri ugovora sa 
zemljama u okruženju o policijskoj saradnji. 

    

9. Potpisati Operativni sporazum sa EUROPOL- om X    

1
0. 

Usvojiti državnu Strategiju za borbu protiv korupcije 
2015-2019. godina i Akcioni plan za provedbu 

X    
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1
1. 

Uspostaviti efikasne strukture za prevenciju i nadzor 
borbe protiv korupcije na svim nivoima 
11.1. Uspostaviti komunikaciju, saradnju i 
koordinaciju između APIK-a i svih tijela za suzbijanje 
korupcije 
11.2. Ustanoviti potrebe tijela za suzbijanje korupcije 
u BiH u skladu sa njihovim nadležnosti 
11.3. Izraditi odgovarajuće programe obuka za 
članove tijela za suzbijanje korupcije u BiH i provoditi 
obuke 
11.4. Ustanoviti potrebe institucija sa 
protivkoruptivnim nadležnostima na nivou državnih 
organa 
11.5. Osigurati administrativne, finansijske i 
institucionalne kapacitete institucija sa 
protivkoruptivnim nadležnostima na državnom nivou 

X    

1
2. 

Unaprijediti pravni okvir kojim se reguliše oduzimanje 
nelegalno stečene imovine, pranja novca i povrat, 
uključujući poboljšanje procedure prodaje 
zaplijenjene imovine 

 x  

1
3. 

Usvojiti Strategiju i Akcioni plan za prevenciju i borbu 
protiv terorizma (2015-2020) 

X   

1
4. 

Implementacija Sporazuma o razmjeni elektronskih 
podataka između policije i tužilaca 

X   

1
5. 

Usvojiti Strategiju za integrisano upravljanje 
granicom 

X   

1
6. 

Uskladiti pravni i regulatorni okvir u oblasti pranja 
novca i finansiranja terorizma radi ispunjenja 
zadataka iz FATF Akcionog plana 
16.1. Usvojiti Izmjene i dopune Krivničnog zakona 
BiH radi ispunjenja preporuka Moneyval-a  

X    

16.2. Formirati radnu grupu za praćenje obaveza iz 
FATF Akcionog plana, učešća na sastancima i 
podnošenje Izvještaja o napretku iz Akcionog plana 
prema FATF 

   

16.3. Izvršavati obaveze iz FATF Akcionog plana    

 


	SAŽETAK
	SADRŽAJ
	UVOD
	POLITIČKI KONTEKST
	PODSJEĆANJE NA PROCES KONSTITUIRANJA PSBIH NAKON OPĆIH IZBORA 2014. GODINE
	Također, Predsjedništvo Bosne i Hercegovine je na izvanrednoj sjednici održanoj, 09.02.2015. godine donijelo Odluku o imenovanju dr. Denisa Zvizdića za predsjedatelja Vijeća ministara BiH, koja je dostavljena Povjerenstvu za pripremu izbora Vijeća min...
	SASTAV DOMOVA PARLAMENTARNE SKUPŠTINE BiH, ZAKLJUČNO SA 30.06.2018. GODINE:
	Klubovi zastupnika/zastupnica u Zastupničkom domu PSBiH, zaključno sa30.06.2018. god :

	TEMELJNE INFORMACIJE O RADU OBA DOMA PSBIH U MANDATU 2014.-2018. GODINE
	UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST PS BiH U MANDATNOM RAZDOBLJU 2014.-2018.
	KOORDINACIJA RADA VM BIH I PS BIH
	KOMPARACIJA AKTUALNOG SA PROŠLIM I PRETPROŠLIM SAZIVOM PSBIH
	EUROATLANTSKI PUT BIH I PS BiH
	Početkom aktualnog mandata Parlamentarne skupštine BiH i Vijeća ministara BiH, Bosna i Hercegovina se nalazila u stanju potpune blokade, kada je riječ o procesu  europskih integracija, što je, na određeni način, obilježilo početak mandata aktualne vla...
	Također, u kontekstu neprovedbe odluke Međunarodnog suda u Strasbourgu u predmetu ''Sejdić-Finci'', Vijeće ministara Europske unije je iznijelo stav da BiH tako krši svoje vlastite međunarodne obveze, uključujući i one definirane Sporazumom o stabiliz...

	AKTIVNOSTI ZASTUPNIKA/IZASLANIKA OBA DOMA PSBIH U MANDATU 2014-2018. GODINE
	KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUVJETA ZA EFIKASAN RAD
	Predsjedništvo Bosne i Hercegovine je, na izvanrednoj sjednici održanoj, 14.12.2017. godine, utvrdilo Prijedlog zakona o proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza BiH za 2018. godinu u iznosu od 1.954.062.329 KM.

	PRIMANJA ZASTUPNIKA I IZASLANIKA PS BiH
	UTJECAJ NA KVALITETU ŽIVOTA GRAĐANA BIH
	TRANSPARENTNOST RADA PSBiH
	ZAKLJUČCI I PREPORUKE
	DODATAK 1.: KARTONI ZASTUPNIKA/IZASLANIKA OBA DOMA PSBIH ZA MANDAT 2014.-2018.G:Vijeće ministara BiH je, na svojoj 111. sjednici od 24.08.2017. godine, a na prijedlog Ministarstva
	DODATAK 2.: PREGLED USVOJENIH I ODBIJENIH ZAKONA U OBA DOMA PSBIH U MANDATOM RAZDOBLJU OD 2014.-2018. GODINE, ZAKLJUČNO SA 30.06.2018. GODINE je, na svojoj 111. sjednici od 24.08.2017. godine, a na prijedlog Ministarstva
	DODATAK 3.: PROVEDBA AKCIJSKOG PLANA REFORMSKE AGENDE NA DRŽAVNOJ RAZINI BIH



